
 

 

 

 

Website : disperkimta.bulelengkab.go.id,   e-mail : disperkimta@bulelengkab.go.id 

 

 

 

z 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:disperkimta@bulelengkab.go.id


i 
 

KATA PENGANTAR 
 
 
 

Puji syukur kami panjatkan kehadapan Tuhan Yang Maha  Esa/Ida  Hyang Widhi  Wasa  

atas  Asung  Kerta Wara Nugrahanya, sehingga kami dapat menyelesaikan Dokumen Capaian 

Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja Perubahan Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan 

Pertanahan Tahun 2023, sebagaimana diamanatkan dalam Undang-Undang Nomor 28 Tahun 

1999 tentang Penyelenggaraan Negara yang  Bersih dan Bebas dari Korupsi, Kolusi dan 

Nepotisme dan Peraturan Presiden Nomor 29 Tahun 2014 tentang Sistem Akuntabilitas Kinerja 

Instansi Pemerintah. Dokumen Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja Perubahan ini, 

secara substansi merupakan sarana pelaporan kinerja dalam rangka mengimplementasikan 

Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP) yang menginformasikan tentang 

pernyataan kinerja untuk mewujudkan target kinerja yang telah ditetapkan pada tahun 2023 

dalam melaksanakan pemerintahan dan pembangunan di Dinas Perumahan, Kawasan  

Permukiman  dan Pertanahan Kabupaten Buleleng.  

Dokumen Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja Perubahan juga bertujuan 

untuk membangun Manajemen Pemerintahan yang transparan, partisipatif, akuntabel dan 

berorientasi hasil (outcome), yaitu peningkatan kualitas pelayanan publik dan kesejahteraan 

rakyat. Semoga Dokumen Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja Perubahan Dinas 

Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan ini bisa bermanfaat sehingga dapat  dijadikan 

parameter terhadap  pencapaian kinerja pelaksanaan  pembangunan tahun 2023. Dan dijadikan 

sebagai bahan masukan untuk meningkatkan kinerja dalam penyelenggaraan pemerintahan, 

pembangunan, pelayanan masyarakat dan sebagai bahan dalam merumuskan perencanaan 

kebijakan langkah-langkah perbaikan untuk tahun berikutnya. 
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Kawasan Permukiman dan Pertanahan                                      
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              BAB I 
 

PENDAHULUAN 
 

 

 
1.1.   Latar Belakang 
 

 
 

Pemerintahan yang transparan, partisipatif, akuntabel dan berorientasi pada hasil, 

yaitu peningkatan kualitas pelayanan publik dan kesejahteraan rakyat menjadi salah satu 

cita-cita yang ingin dicapai oleh instansi pemerintah maupun bagi masyarakat.  Instruksi  

Presiden  Nomor  5  Tahun  2004  tentang  Percepatan Pemberantasan Korupsi 

merupakan salah satu wujud nyata niat pemerintah untuk memerangi korupsi baik secara 

represif maupun preventif. Penanganan masalah pemberantasan korupsi tidak dapat lagi 

dilakukan secara sporadis/parsial, namun membutuhkan suatu pola komprehensif dan 

sistematik. Penanganan tindak korupsi secara sistematik ini antara lain dilakukan dari 

segi preventif melalui perbaikan sistem manajemen pemerintahan yang mengedepankan 

adanya transparansi dan akuntabilitas. 

Untuk  dapat  mewujudkan   suatu  pemerintahan  yang baik,  perlu mengadakan 

perencanaan, perjanjian kinerja dan pengukuran kinerja sesuai dengan batasan waktu 

yang telah ditentukan. Selain perencanaan yang matang Pemerintah juga perlu 

mengadakan perjanjian dari kinerja tersebut sebagai suatu pedoman yang akan 

dilaksanakan dan yang akan dicapai oleh Pemerintah dalam kurun waktu 1 (satu) tahun 

anggaran. Berkenaan dengan hal tersebut Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan 

Pertanahan menetapkan Dokumen Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja  

Perubahan sebagai komitmen pemerintah dalam menyelenggarakan manajemen 

pemerintahan dan pembangunan dalam rangka mencapai visi dan menjalankan misi 

Kabupaten.Buleleng.

Sebagaimana tercantum dalam Rencana Pembangunan Daerah Kabupaten 

Buleleng dalam upaya terwujudnya  Buleleng Kerta Raharja Mengantarkan Bali Dwipa 

Jaya Berlandaskan Tri Hita Karana melalui pelaksanaan pemerintahan yang transparan,  

partisipatif,  akuntabel,  berdaya  guna,  berhasil  guna    serta  bebas  dari Korupsi, 

Kolusi dan Nepotisme (KKN). 
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1.2.   Tugas Pokok Dan Fungsi 

 
 

 

 Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Buleleng 

merupakan salah satu dari dinas yang ada di lingkungan Pemerintahan Kabupaten Buleleng 

yang dibentuk berdasarkan Peraturan Daerah Kabupaten Buleleng Nomor 11 Tahun 2019 

tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Nomor 13 Tahun 2016 Tentang Pembentukan 

Dan Susunan Perangkat Daerah.  Sementara  itu Uraian Tugas dan Fungsi Dinas 

Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan  diatur dalam Peraturan Bupati Buleleng 

Nomor 3  Tahun 2023 Tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas dan Fungsi serta Tata 

Kerja Dinas Daerah. 

 Tugas Pokok Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan, 

Kabupaten Buleleng mempunyai  tugas   “ membantu  Bupati  melaksanakan  Urusan  

Pemerintahan di bidang Perumahan dan Kawasan Permukiman, dan urusan pemerintah 

bidang Pertanahan” Untuk melaksanakan tugas pokok diatas, Dinas Perumahan, Kawasan 

Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Buleleng menyelenggarakan fungsi : 

a. Perumusan kebijakan di bidang Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan;  

b. Pelaksanaan kebijakan bidang Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 

c. Pelaksanaan evaluasi dan pelaporan di bidang Perumahan, Kawasan Permukiman dan 

Pertanahan; 

d. Pelaksanaan administrasi Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 

e. Pelaksanaan fungsi lain yang diberikan oleh Bupati; 

1.3.   Struktur Organisasi  
 
 

Pemerintah  Kabupaten  Buleleng  bersama  dengan  Dewan  Perwakilan 

Rakyat Daerah Kabupaten Buleleng telah menetapkan Peraturan Daerah Kabupaten 

Buleleng Nomor 11 Tahun 2019 tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Nomor 13 

Tahun 2016 Tentang Pembentukan Dan Susunan Perangkat Daerah. Penetapan   

Peraturan   Daerah   ini   sebagai   upaya memenuhi tuntutan masyarakat dalam 

menjalankan penyelenggaraan pemerintahan dan pembangunan di Kabupaten Buleleng, 
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dalam rangka meningkatkan kualitas pelayanan publik dan peningkatan kesejahteraan 

masyarakat sesuai dengan visi Pemerintah Kabupaten Buleleng. 

Dalam Peraturan Bupati Buleleng Nomor 3 Tahun 2023 Tentang Kedudukan, Susunan 

Organisasi Tugas dan Fungsi Serta Tata Kerja Dinas Daerah, untuk melaksanakan 

fungsinya Kepala Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten 

Buleleng dibantu oleh Sekretaris dan Kepala Bidang, antara lain : Bidang Perumahan, 

Bidang Kawasan Permukiman serta Bidang Pertanahan. Pelayanan Teknis Dinas 

Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan dilaksanakan oleh 1 Kasubag Umum 

dan Keuangan serta 10 Pejabat Fungsional, sesuai dengan gambar Struktur Organisasi 

Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan di bawah ini : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

4 
 

STRUKTUR ORGANISASI                                                                                               

DINAS PERUMAHAN, KAWASAN PERMUKIMAN DAN PERTANAHAN                                             

KABUPATEN BULELENG 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Secara garis besar, uraian tugas dapat dijabarkan sebagai berikut : 

1. Kepala Dinas 

Kepala Dinas mempunyai tugas dan fungsi: 

a. menyusun rencana kegiatan dan merumuskan kebijakan operasional Dinas Perumahan, 

Kawasan Permukiman dan Pertanahan berdasarkan kebijakan yang ditetapkan oleh Bupati 

sesuai ketentuan Peraturan Perundang-undangan; 

b. memimpin dan mendistribusikan tugas kepada bawahan;  

c. mengevaluasi dan menilai prestasi hasil kerja bawahan;  

d. merumuskan dan mengkoordinasikan pelaksanaan pembangunan di bidang perumahan, 

kawasan permukiman, Prasarana, Sarana dan Utilitas Umum (PSU) dan Pertanahan;  

e. merumuskan dan mengkoordinasikan pelaksanaan pembangunan Urusan Pemerintahan 

bidang perumahan dan kawasan permukiman;  

f. merumuskan dan mengkoordinasikan pelaksanaan pembangunan Urusan Pemerintahan 
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bidang Prasarana, Sarana dan Utilitas Umum (PSU); 

g. merumuskan dan mengkoordinasikan pelaksanaan pembangunan Urusan Pemerintahan 

bidang pertanahan; 

h. Melaksanakan pengawasan dan pengendalian terhadap seluruh pelaksanaan kegiatan 

Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 

i. Merumuskan dan mengkoordinasikan pelaksanaan pembinaan organisasi, tatalaksana dan 

kepegawaian Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan serta UPTD; 

j. mengkoordinasikan dan melaksanakan urusan administrasi umum dan kepegawaian yang 

meliputi pengelolaan keuangan, kerumahtanggaan, ketatausahaan, kepegawaian, 

penatausahaan barang milik daerah/pemerintah, urusan surat menyurat, ketatalaksanaan, 

perlengkapan, kehumasan, keprotokolan, dokumentasi, kearsipan dan perpustakaan Dinas 

Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 

k. mengkoordinasikan perumusan bahan penyusunan indikator Kinerja Utama (IKU), 

Rencana Strategis (RENSTRA), Rencana Kerja (RENJA), Rencana Kinerja Tahunan 

(RKT), Rencana Kerja Anggaran (RKA), Dokumen Pelaksanaan Anggaran (DPA), 

dokumen Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP) dan Perjanjian 

Kinerja (PK) di lingkungan Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan;  

l. mengkoordinasikan pelaksanaan Reformasi Birokrasi (RB), pembangunan Zona Integritas 

(ZI), Sistem Informasi Pelayanan Publik (SIPP), Pengelolaan Pengaduan, Pengendalian 

Gratifikasi, Pengendalian Benturan Kepentingan, dan Sistem Pengendalian Intern 

Pemerintah (SPIP) di lingkungan Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan 

Pertanahan;  

m. mengkoordinasikan penyusunan Peta Proses Bisnis pada lingkup Dinas Perumahan, 

Kawasan Permukiman dan Pertanahan; Merumuskan dan mengkoordinasikan pelaksanaan 

Reformasi Birokrasi (RB) dan Sistem Pengendalian Intern Pemerintah (SPIP) di 

lingkungan Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 

n. merumuskan dan mengkoordinasikan penyusunan Standar Pelayanan (SP), Standar 

Operasional Prosedur (SOP) dan Survei Kepuasan Masyarakat (SKM) di lingkungan 

Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 

o. merumuskan dan mengkoordinasikan penyusunan Analisis Jabatan (ANJAB) dan 

Analisis Beban Kerja (ABK) Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan;  

p. menyelenggarakan verifikasi, analisis, evaluasi, pengolahan data dan sistem informasi 

pada Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan;  

q. melaksanakan koordinasi dengan instansi dan/atau lembaga terkait lainnya sesuai bidang 

tugas dan permasalahannya;  

r. mengkoordinasikan penyiapan bahan dan pelaksanaan verifikasi dokumen keuangan yang 

meliputi Surat Penyediaan Dana (SPD), Surat Permintaan Pembayaran (SPP) dan Surat 

Perintah Membayar (SPM) pada Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan 

Pertanahan;  
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s. mengkoordinasikan pelaksanaan penyusunan laporan akuntansi dan pelaporan keuangan 

pada Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 

t. mengkoordinasikan penyiapan bahan, penyusunan serta pelaksanaan pencatatan 

pembukuan, verifikasi serta perbendaharaan pada Dinas Perumahan, Kawasan 

Permukiman dan Pertanahan; 

u. mengevaluasi dan melaporkan pelaksanaan tugasnya kepada atasan; dan 

v. melaksanakan tugas kedinasan lain yang diberikan oleh atasan. 

2.    Sekretariat  

Sekretaris mempunyai tugas dan fungsi:  

a. menyusun rencana kegiatan Sekretariat berdasarkan data dan program Dinas Perumahan, 

Kawasan Permukiman dan Pertanahan sesuai ketentuan Peraturan Perundang-undangan;  

b. memimpin dan mendistribusikan tugas kepada bawahan; 

c. mengevaluasi dan menilai prestasi hasil kerja bawahan; 

d. merumuskan dan mengkoordinasikan pelaksanaan pembinaan organisasi, tata laksana dan 

kepegawaian Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan serta UPTD;  

e. mengkoordinasikan dan melaksanakan urusan administrasi umum dan kepegawaian yang 

meliputi pengelolaan keuangan, kerumahtanggaan, ketatausahaan, kepegawaian, 

penatausahaan barang milik daerah/pemerintah, urusan surat menyurat, ketatalaksanaan, 

perlengkapan, kehumasan, keprotokolan, dokumentasi, kearsipan dan perpustakaan Dinas 

Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 

f. mengkoordinasikan perumusan bahan penyusunan indikator Kinerja Utama (IKU), 

Rencana Strategis (RENSTRA), Rencana Kerja (RENJA), Rencana Kinerja Tahunan 

(RKT), Rencana Kerja Anggaran (RKA), Dokumen Pelaksanaan Anggaran (DPA), 

dokumen Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP) dan Perjanjian 

Kinerja (PK);  

g. mengkoordinasikan pelaksanaan Reformasi Birokrasi (RB), pembangunan Zona Integritas 

(ZI), Sistem Informasi Pelayanan Publik (SIPP), Pengelolaan Pengaduan, Pengendalian 

Gratifikasi, Pengendalian Benturan Kepentingan, dan Sistem Pengendalian Intern 

Pemerintah (SPIP) di lingkungan Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan 

Pertanahan; 

h. mengkoordinasikan penyusunan Peta Proses Bisnis pada lingkup Dinas Perumahan, 

Kawasan Permukiman dan Pertanahan;  

i. merumuskan dan mengkoordinasikan penyusunan Standar Pelayanan (SP), Standar 

Operasional Prosedur (SOP) dan Survei Kepuasan Masyarakat (SKM) di lingkungan 

Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; Mengkoordinasikan 

penyusunan Rencana Strategis (RENSTRA), Indikator Kinerja Utama (IKU) dan Survei 

Kepuasan Masyarakat (SKM) Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 

j. merumuskan dan mengkoordinasikan penyusunan Analisis Jabatan (ANJAB) dan Analisis 

Beban Kerja (ABK) Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 
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k. menyelenggarakan verifikasi, analisis, evaluasi, pengolahan data dan sistem informasi 

pada Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 

l. mengkoordinasikan penyiapan bahan dan pelaksanaan verifikasi dokumen keuangan yang 

meliputi Surat Penyediaan Dana (SPD), Surat Permintaan Pembayaran (SPP) dan Surat 

Perintah Membayar (SPM) pada Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan 

Pertanahan; 

m. mengkoordinasikan pelaksanaan penyusunan laporan akuntansi dan pelaporan keuangan 

pada Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 

n. mengkoordinasikan penyiapan bahan, penyusunan serta pelaksanaan pencatatan 

pembukuan, verifikasi serta perbendaharaan pada Dinas Perumahan, Kawasan 

Permukiman dan Pertanahan; 

o. mengkoordinasikan penyusunan laporan keuangan bulanan/ semesteran/akhir tahun serta 

melaporkan keadaan kas kepada atasan setiap bulan dan sewaktu-waktu sesuai 

kebutuhan/keadaan Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan; 

p. mengevaluasi dan melaporkan pelaksanaan tugasnya kepada atasan; dan 

q. melaksanakan tugas kedinasan lain yang diberikan oleh atasan. 

3.    Bidang Perumahan  

Bidang Perumahan, mempunyai  tugas  dan fungsi: 

a. menyusun rencana kegiatan Bidang Perumahan, berdasarkan data dan program Dinas 

Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan sesuai ketentuan Peraturan Perundang-

undangan; 

b. memimpin dan mendistribusikan tugas kepada bawahan;  

c. mengevaluasi dan menilai prestasi hasil kerja bawahan; 

d. melaksanakan Pendataan Penyediaan dan Rehabilitasi Rumah Korban Bencana atau 

Relokasi Program Daerah;  

e. melaksanakan Pendataan dan Penyediaan bantuan rumah swadaya diluar kawasan kumuh; 

f. melaksanakan Urusan Penyelenggaraan PSU Perumahan; 

g. melaksanakan Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Perumahan;   

h. Melaksanakan Pencegahan Perumahan dan Kawasan Permukiman Kumuh pada Daerah; 

i. melaksanakan Pembangunan dan Rehabilitasi Rumah Korban Bencana atau Relokasi 

Program Daerah;  

j. melakukan fasilitasi penyelenggaraan prasarana, sarana dan utilitas umum perumahan 

Negara, Khusus, Umum dan Komersil;  

k. mengevaluasi dan melaporkan pelaksanaan tugasnya kepada atasan; dan 

l. melaksanakan tugas kedinasan lain yang diberikan oleh atasan; 

4.   Bidang Kawasan Permukiman 

Bidang Kawasan Permukiman, mempunyai tugas dan fungsi : 
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a. menyusun rencana Bidang Kawasan Permukiman, berdasarkan program dan kegiatan 

Bidang Kawasan Permukiman sesuai ketentuan Peraturan Perundang-undangan; 

b. memimpin dan mendistribusikan tugas kepada bawahan;  

c. mengevaluasi dan menilai prestasi hasil kerja bawahan;  

d. melaksanakan Penyusunan dan/atau Review serta Legalisasi Rencana Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh; 

e. melaksanakan Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh; 

f. melaksanakan Penataan dan Peningkatan Kualitas Kawasan Permukiman Kumuh dengan 

Luas kurang dari 10 Ha (sepuluh hektare); 

g. melaksanakan Peningkatan Kualitas Kawasan Permukiman Kumuh dengan Luas kurang 

dari 10 Ha (sepuluh hektare);  

h. mengevaluasi dan melaporkan pelaksanaan tugasnya kepada atasan; dan 

i. melaksanakan tugas kedinasan lain yang diberikan oleh atasan; 

5.    Bidang Pertanahan 

Bidang Pertanahan, mempunyai tugas dan fungsi : 

a. menyusun rencana kegiatan Bidang Pertanahan, berdasarkan data dan program Dinas 

Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan sesuai ketentuan Peraturan Perundang-

undangan; 

b. memimpin dan mendistribusikan tugas kepada bawahan;  

c. mengevaluasi dan menilai prestasi hasil kerja bawahan;Memfasilitasi dan melaksanakan 

koordinasi pelaksanaan sosialisasi peraturan, dan pengaturan bidang Pertanahan;  

d. memfasilitasi dan melaksanakan koordinasi pelaksanaan sosialisasi 

peraturan, dan pengaturan bidang Pertanahan;  

e. memfasilitasi dan melaksanakan koordinasi penyusunan kebijakan 

pertanahan sesuai Rencana Tata Ruang Wilayah;  

f. memfasilitasi dan melaksanakan koordinasi pelaksanaan kegiatan survei dan pemetaan 

pertanahan;  

g. memfasilitasi dan melaksanakan koordinasi penyelenggaraan kegiatan administrasi 

pertanahan;  

h. melaksanakan pendataan/invetarisasi, evaluasi dan pelaporan pertanahan; 

i. menyusun data dan informasi Pertanahan; 

j. memfasilitasi dan melaksanakan koordinasi penyelesaian sengketa dan masalah 

pertanahan dalam Daerah;  

k. melaksanakan koordinasi dan fasilitasi program Tanah Objek Reforma Agraria dalam 

Daerah;  

l. melaksanakan koordinasi dan fasilitasi pengadaan Tanah Bagi Pembangunan untuk 

kepentingan umum;  

m. melaksanakan koordinasi dengan instansi terkait dalam pelaksanaan penaataan 



 
 

9 
 

penyelesaian sengketa Pertanahan;  

n. melaksanakan pendataan, menginventarisasi dan mengevaluasi daerah rawan sengketa 

dalam Daerah;  

o. memfasilitasi dan melaksanakan koordinasi penyelesaian dan  pemanfaatan tanah negara 

dalam Daerah; 

p. memfasilitasi dan melaksanakan koordinasi penetapan tanah ulayat dalam Daerah;  

q. melaksanakan survey dan pemetaan tanah sessuai ketentuan peraturan perundang-

undangan;  

r. memfasilitasi dan melaksanakan koordinasi perencanaan pembangunan tanah yang 

hamparannya dalam Daerah; 

s. mengevaluasi dan melaporkan pelaksanaan tugas kepada atasan; dan 

t. melaksanakan tugas kedinasan lain yang diberikan oleh atasan.  
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BAB II 

CAPAIAN RENCANA AKSI ATAS PERJANJIAN KINERJA 

 
 
 
 

2.1.   Tujuan dan Sasaran Strategis 
 

 
 

Dalam rangka merealisasikan misi kabupaten buleleng, Dinas Perumahan, Kawasan 

Permukiman dan Pertanahan telah menetapkan tujuan dan sasaran yang akan dicapai. 

Tujuan yang   telah   ditetapkan   diharapkan   dapat   memberikan   arah   terhadap   tujuan 

pembangunan yang dilaksanakan di Kabupaten Buleleng dalam setiap tahun anggaran 

sedangkan sasaran merupakan suatu kondisi tertentu yang ingin dicapai dalam setiap tahun 

anggaran melalui pelaksanaan kegiatan sesuai dengan perjanjian kinerja yang telah  

ditetapkan. Perjanjian kinerja merupakan suatu kesanggupan aparatur pemerintah dalam 

melaksanakan kinerja tertentu untuk melaksanakan misi kabupaten buleleng. Tujuan 

merupakan hasil yang ingin dicapai dalam kurun waktu lebih dari 1 tahun harus selaras 

dengan misi yang telah ditetapkan penetapan tujuan didasarkan kepada faktor- faktor kunci 

keberhasilan dalam rangka merealisasikan misi Kabupaten Buleleng. 

Tujuan Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten 

Buleleng yang sudah ditetapkan adalah “Mewujudkan Penyediaan Perumahan dan 

Permukiman yang layak guna meningkatkan penanggulangan kemiskinan dan 

perlindungan sosial” 

Sasaran adalah penjabaran tujuan secara terukur, yaitu sesuatu yang akan 

dicapai/dihasilkan secara nyata oleh Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan 

Pertanahan Kabupaten Buleleng periode Renstra Tahun 2023-2026. Berdasarkan tujuan 

yang sudah ditetapkan, maka sasaran strategis yang ingin diwujudkan adalah : 

1. Terwujudnya Penyediaan Perumahan dan Permukiman yang layak guna meningkatkan 

penanggulangan kemiskinan dan perlindungan sosial.                       

2. Meningkatnya pelayanan publik yang berkualitas 
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2.2  Indikator dan Target Kinerja  

Didalam penerapan sistem AKIP, setiap instansi pemerintah yang melaksanakan 

program dan kegiatan dalam rangka menjalankan pemerintahan, pelaksanaan pembangunan 

dan pelayanan publik sesuai dengan tugas pokok dan fungsinya diharapkan menetapkan 

indikator kinerja. Indikator kinerja merupakan bagian penting bagi setiap instansi 

pemerintah karena merupakan komponen utama dalam Sistem AKIP yang akan digunakan 

dalam menilai keberhasilan maupun kegagalan instansi pemerintah dalam melaksanakan 

kegiatannya. 

Penetapan Indikator Kinerja suatu unit kerja atau instansi pemerintah haruslah 

selaras dengan indikator pemerintah atasannya, sehingga perencanaan pemerintah atasan 

dapat didukung oleh instansi pemerintah atau unit kerja di bawahnya. Indikator  Kinerja  

Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Buleleng berikut 

target  yang ingin dicapai di tahun 2023 dapat dijelaskan sebagai berikut:  

 

Tabel 1. 

Indikator dan Target Kinerja Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan          

Kabupaten Buleleng Tahun 2023. 

 

No. Sasaran Strategis Indikator Kinerja  Target 

1 

 

 

 

 

 

Terwujudnya Penyediaan 

Perumahan dan 

Permukiman yang layak 

guna meningkatkan 

penanggulangan 

kemiskinan dan 

perlindungan sosial.  

Persentase Penanganan Rumah Tidak 

Layak Huni di Luar Kawasan Kumuh 

dalam 1 Tahun 

100,00 % 

Persentase Penanganan Kawasan 

Kumuh 

20,00 % 

Persentase Penanganan Rumah Korban 

Bencana Alam dalam 1 Tahun 

100,00 % 

Persentase Penyelesaian Sengketa 

Tanah  Garapan yang terfasilitasi 

100,00 % 

2 Meningkatnya pelayanan 

publik yang berkualitas 

Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) 88,91 

 

Indikator Kinerja Utama adalah suatu ukuran kuantitatif dan kualitatif yang 

menggambarkan tingkat pencapaian suatu kegiatan dan sasaran yang telah ditetapkan. 

Indikator  Kinerja  Utama  dapat  memberikan  penjelasan,  baik  secara  kuantitatif maupun 
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secara kualitatif, mengenai apa yang akan diukur untuk menentukan apakah tujuan dan 

sasaran dari suatu program dan kegiatan sudah tercapai. Indikator Kinerja juga menetapkan 

bagaimana kinerja akan diukur dengan suatu skala atau dimensi tanpa menyinggung 

tingkat pencapaian khusus. Penetapan Indikator Kinerja Utama suatu unit kerja atau 

instansi pemerintah haruslah selaras dengan indikator pemerintah atasannya, sehingga 

perencanaan pemerintah atasan dapat didukung oleh instansi pemerintah atau unit kerja di 

bawahnya. Sedangkan Indikator  Kinerja Utama  Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman 

dan Pertanahan Kabupaten Buleleng berikut target  yang ingin dicapai di tahun 2023 dapat 

dijelaskan sebagai berikut:  

 

Tabel 2. 

Indikator Kinerja Utama  Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten    .         

Buleleng Tahun 2023. 

 

 

Indikator Kinerja Utama dalam Dokumen Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja 

Perubahan Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan menggunakan 

indikator kinerja pada tingkat hasil (outcomes) dan menggambarkan ukuran keberhasilan 

instansi  pemerintah  secara  keseluruhan,  Keberhasilan  pelaksanaan  pemerintahan, 

pembangunan dan pelayanan publik di Kabupaten Buleleng merupakan keberhasilan dari 

seluruh unit kerja pendukungnya. Setelah menetapkan  indikator  kinerja  utama,  setiap 

instansi  pemerintah diharuskan pula untuk menetapkan target kinerja yang hendak dicapai 

sesuai dengan sumber daya yang dikelola dan anggaran yang tersedia. Target kinerja 

merupakan ukuran kuantitatif dari setiap indikator kinerja yang akan dicapai melalui 

pelaksanaan program dan kegiatan dalam satu tahun tertentu. 

No. Sasaran Strategis (IKU) Indikator Kinerja  Target 

1 

 

 

 

 

 

Terwujudnya Penyediaan 

Perumahan dan Permukiman 

yang layak guna meningkatkan 

penanggulangan kemiskinan dan 

perlindungan sosial.  

Persentase Penanganan Rumah 

Tidak Layak Huni di Luar 

Kawasan Kumuh dalam 1 Tahun. 

100,00 % 

Persentase Penanganan Kawasan 

Kumuh 

20,00 % 

Persentase Penanganan Rumah 

Korban Bencana Alam  dalam 1 

Tahun. 

100,00 % 
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Dengan demikian setelah dikeluarkan Peraturan Menteri Pendayagunaan Aparatur 

Negara dan Reformasi Birokrasi Nomor 53 Tahun 2014 tentang Petunjuk Teknis Perjanjian 

Kinerja, Pelaporan Kinerja dan Tata Cara Reviu Atas Laporan Kinerja Instansi Pemerintah, 

diwajibkan setiap pejabat menetapkan target kinerja tahun 2023 sebagai Rencana Aksi atas 

Perjanjian Kinerja Bulanan yang telah ditetapkan, dapat dilihat pada (Lampiran Capaian 

Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja, Capaian Rencana Aksi Jabatan Funsional Tertentu 

dan Jabatan Funsional Umum).  

2.3.  Pelaksanaan Program, Kegiatan, Sub. Kegiatan Dan Anggaran 

Program  utama  yang  mendukung  indikator  kinerja   yang  akan dijalankan oleh 

Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Buleleng pada tahun 

2023 terdiri dari ; 

Program  utama  yang  mendukung  indikator  kinerja  yang  akan dijalankan oleh 

Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Buleleng pada tahun 

2023 terdiri dari 7 program utama yaitu ; 

1. Program Perumahan Dan Kawasan Permukiman Kumuh 

2. Program Kawasan Permukiman 

3. Program Pengembangan Perumahan 

4. Program Peningkatan Prasarana, Sarana dan Utilitas Umum (PSU) 

5. Program Penyelesaian Sengketa Tanah Garapan 

6. Program Penyelesaian Ganti Kerugian dan Santunan Tanah Untuk Pembangunan 

7. Program Penetapan Tanah Ulayat 

Program penunjang yang  akan dijalankan oleh Dinas Perumahan, Kawasan 

Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Buleleng pada tahun 2023 terdiri dari 1 program 

penunjang : 

1. Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota. 

Kegiatan utama yang akan dilaksanakan untuk mendukung indikator kinerja Dinas 

Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Buleleng terdiri dari 11 

kegiatan dan 11 sub kegiatan sebagai berikut :   
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1. Pendataan Penyediaan dan Rehabilitasi Rumah Korban  Bencana atau Relokasi 

Program Kabupaten/Kota. 

1.1. Pendataan dan Verifikasi Penerima Rumah bagi Korban Bencana Alam atau 

Terkena Relokasi  Program Kabupaten/Kota. 

2. Pembangunan dan Rehabilitasi Rumah Korban Bencana atau Relokasi Program 

Kabupaten/Kota. 

2.1. Rehabilitasi Rumah bagi Korban Bencana 

3. Penerbitan Izin Pembangunan dan Pengembangan Perumahan. 

3.1. Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan Pengembangan 

Perumahan 

4. Penerbitan Izin Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

4.1 Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan Pengembangan 

Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh (Dinas Perumahan, Kawasan 

Permukimandan Pertanahan 

5. Penataan dan Peningkatan Kualitas Kawasan Permukiman Kumuh dengan Luas di 

Bawah 10 (sepuluh) Ha 

5.1 Pembentukan/Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat di Permukiman Kumuh 

(Dinas Perumahan, Kawasan Permukimandan Pertanahan) 

6. Peningkatan Kualitas Kawasan Permukiman Kumuh dengan Luas di Bawah 10 

(sepuluh) Ha 

6.1 Pelaksanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh 

7. Pencegahan Perumahan dan Kawasan Permukiman Kumuh pada Daerah 

Kabupaten/Kota 

7.1 Perbaikan Rumah Tidak Layak Huni untuk Pencegahan terhadap Tumbuh dan  

Berkembangnya Permukiman Kumuh diluar Kawasan Permukiman Kumuh 

dengan Luas di Bawah 10 (sepuluh) Ha 

8. Urusan Penyelenggaraan PSU Perumahan 

8.1 Koordinasi dan Sinkronisasi dalam rangka Penyediaan Prasarana, Sarana, dan 

Utilitas Umum Perumahan 

9. Penyelesaian Sengketa Tanah Garapan dalam Daerah Kabupaten/Kota 

9.1 Mediasi Penyelesaian Sengketa Tanah Garapan dalam 1 (satu) Daerah 

Kabupaten/Kota 
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10. Penyelesaian Masalah Ganti Kerugian dan Santunan Tanah untuk       Pembangunan 

oleh Pemerintah Daerah Kabupaten/KotaPenggunaan Tanah yang Hamparannya 

dalam satu Daerah Kabupaten/Kota 

10.1  Koordinasi dan Sinkronisasi Penyelesaian Masalah Ganti Kerugian dan 

Santunan Tanah untuk Pembangunan oleh Pemerintah Daerah 

Kabupaten/Kota 

11. Penetapan Tanah Ulayat yang Lokasinya dalam Daerah Kabupaten/Kota 

11.1 Penetapan Tanah Ulayat dalam 1 (satu) Daerah Kabupaten/Kota Sesuai dengan 

Ketentuan Peraturan Perundang- Undangan yang Berlaku 

         Kegiatan dari program penunjang Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan 

Pertanahan Kabupaten Buleleng terdiri dari  6 kegiatan dan 19 sub kegiatan sebagai 

berikut: 

1. Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 

1.1. Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah 

1.2. Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 

2. Administrasi Keuangan Perangkat Daerah 

2.1. Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN 

2.2. Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN 

2.3. Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD 

3. Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah 

3.1. Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD 

4. Administrasi Umum Perangkat Daerah 

4.1. Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan 

4.2. Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor 

4.3. Penyediaan Bahan Logistik Kantor 

4.4. Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan 

4.5. Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD 

5. Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah 

5.1. Penyediaan Jasa Surat Menyurat 

5.2. Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik 
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5.3. Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor 

5.4. Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor 

6. Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah 

6.1. Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan 

Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan 

6.2. Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya 

6.3. Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya 

6.4. Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan 

Lainnya 

Penyusunan anggaran Dinas  Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan  

Kabupaten Buleleng. Anggaran  Belanja Daerah  yang  akan  digunakan  oleh  Dinas  

Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan  Kabupaten Buleleng untuk anggaran 

perubahan tahun 2023 sebesar  Rp. 14.281.317.594,- terdiri dari Anggaran Belanja  Operasi                        

Rp. 14.020.502.701,- dan belanja modal sebesar Rp. 260.814.893,-  secara rinci jumlah 

anggaran belanja langsung untuk tiap-tiap program, kegiatan dan sub. kegiatan dapat dilihat 

pada tabel berikut ini: 
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Tabel 3. 

Rincian Program, Kegiatan, Sub. Kegiatan dan Anggaran Dinas Perumahan, Kawasan 

Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 

No Program/Kegiatan Anggaran 

I Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota 6,201,831,593 

1 
Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja 

Perangkat Daerah 
237,794,998 

1.1 Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah 101,844,639 

1.2 Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 135,950,359 

2 Administrasi Keuangan Perangkat Daerah 4,181,505,772 

2.1 Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN 3,838,439,007 

2.2 Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN 46,142,535 

2.3 
Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi  

Keuangan SKPD 
296,924,230 

3 
Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat 

Daerah 
25,535,074 

3.1 Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD 25,535,074 

4 Administrasi Umum Perangkat Daerah 503,004,935 

4.1 
Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan 

Bangunan Kantor 
19,369,862 

4.2 Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor 260,814,893 

4.3 Penyediaan Bahan Logistik Kantor 159,209,680 

4.4 
Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-

undangan 
5,346,500 

4.5 Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD 58,264,000 

5 
Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan 

Daerah 
951,688,271 

5.1 Penyediaan Jasa Surat Menyurat 204,677,919 

5.2 Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik 140,960,074 

5.3 Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor 281,999,538 

5.4 Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor 324,050,740 

6 
Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan 

Pemerintahan Daerah 
302,302,543 

6.1 
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak, 

dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan 
252,865,363 

6.2 Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya 14,585,400 
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6.3 
Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan 

Lainnya 
17,924,280 

6.4 
Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung 

Kantor atau Bangunan Lainnya 
16,927,500 

II Program pengembangan perumahan 413,116,001 

1 
Pendataan Penyediaan dan Rehabilitasi Rumah Korban 

Bencana atau Relokasi Program Kabupaten/Kota 
98,231,000 

1.1 

Pendataan dan Verifikasi Penerima Rumah bagi Korban 

Bencana Alam atau Terkena Relokasi Program  

Kabupaten/Kota 

98,231,000 

2 
Pembangunan dan Rehabilitasi Rumah Korban Bencana 

atau Relokasi Program abupaten/Kota 
275,411,001 

2.1 Rehabilitasi Rumah bagi Korban Bencana 275,411,001 

3 
Penerbitan Izin Pembangunan dan Pengembangan 

Perumahan 
39,474,000 

3.1 
Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan 

dan Pengembangan Perumahan 
39,474,000 

III Program kawasan permukiman 419,618,000 

1 
Penerbitan Izin Pembangunan dan Pengembangan 

Kawasan Permukiman 
135,393,000 

1.1 

Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan 

dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh 

135,393,000 

2 

Penataan dan Peningkatan Kualitas Kawasan 

Permukiman Kumuh dengan Luas di Bawah 10 

(sepuluh) Ha 

92,637,000 

2.1 
Pembentukan/Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat 

di Permukiman Kumuh  
92,637,000 

3 
Peningkatan Kualitas Kawasan Permukiman Kumuh 

dengan Luas di Bawah 10 (sepuluh) Ha 
191,588,000 

3.1 Pelaksanaan Pembangunan Pemugaran/ Peremajaan 

Permukiman Kumuh 
191,588,000 

IV 
Program Perumahan dan Kawasan Permukiman 

Kumuh 
6,832,394,000 

1 
Pencegahan Perumahan dan Kawasan Permukiman 

Kumuh pada Daerah Kabupaten/Kota 
6,832,394,000 

1.1 

Perbaikan Rumah Tidak Layak Huni untuk Pencegahan 

terhadap Tumbuh dan Berkembangnya Permukiman Kumuh 

diluar Kawasan Permukiman Kumuh dengan Luas di Bawah 

10 (sepuluh) Ha 

6,832,394,000 

V 
Program Peningkatan Prasarana, Sarana Dan 

Utilitas Umum (Psu) 
158,428,000 

1 Urusan Penyelenggaraan PSU Perumahan 158,428,000 

1.1 
Koordinasi dan Sinkronisasi dalam rangka Penyediaan 

Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum Perumahan 
158,428,000 

VI Program Penyelesaian Sengketa Tanah Garapan 135,492,400 

1 
Penyelesaian Sengketa Tanah Garapan dalam Daerah 

Kabupaten/Kota 
135,492,400 
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1.1 
Mediasi Penyelesaian Sengketa Tanah Garapan dalam 1 

(satu) Daerah Kabupaten/Kota 
135,492,400 

VII 
Program Penyelesaian Ganti Kerugian Dan Santunan 

Tanah Untuk Pembangunan 
62,905,200 

1 

Penyelesaian Masalah Ganti Kerugian dan Santunan 

Tanah untuk Pembangunan oleh Pemerintah Daerah 

Kabupaten/Kota 

62,905,200 

1.1 

Koordinasi dan Sinkronisasi Penyelesaian Masalah Ganti 

Kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan oleh 

Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota 

62,905,200 

VIII Program Penatagunaan Tanah  57,532,400 

1 
Penetapan Tanah Ulayat yang Lokasinya dalam Daerah 

Kabupaten/Kota 
57,532,400 

1.1 

Penetapan Tanah Ulayat dalam 1 (satu) Daerah 

Kabupaten/Kota Sesuai dengan Ketentuan Peraturan 

Perundang- Undangan yang Berlaku 

57,532,400 

Total 14.281.317.594 
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BAB.III              

PENUTUP 

 

 
 

Dokumen Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja Perubahan tahun 2023 

Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Buleleng merupakan 

tindaklanjut tekad dan janji rencana kinerja tahunan yang akan dicapai oleh para pejabat di 

lingkungan Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Buleleng. 

Dengan demikian capaian rencana aksi terhadap perjanjian kinerja Perubahan ini menjadi 

kontrak kinerja yang harus diwujudkan oleh para pejabat tersebut sebagai penerima amanah 

dan pada akhir tahun nanti akan dijadikan sebagai dasar evaluasi kinerja dan penilaian 

terhadap pejabat tersebut. 

Dokumen capaian rencana aksi terhadap perjanjian kinerja perubahan Dinas 

Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Buleleng ini diharapkan dapat 

mendorong keberhasilan peningkatan   kinerja   instansi   pemerintah   dan   para   Kepala 

Perangkat Daerah diharapkan dapat memacu bawahannya untuk lebih meningkatkan 

kinerjanya dan juga harus mampu menunjukkan serta mempertanggungjawabkan kinerjanya 

kepada atasanya dan kepada masyarakat. Selain sebagai bagian yang tidak terpisahkan dari 

Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP) yang merupakan upaya dalam 

membangun manajemen pemerintahan yang transparan, partisipatif, akuntabel dan 

berorientasi pada hasil yaitu peningkatan kualitas pelayanan publik dan kesejahteraan rakyat. 

 

 



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

1. 1 % 100,00 Januari - - - Tidak ada target, masih dalam 

tahap pelaksanaan 

penyusunan petunjuk teknis 

pelaksanaan kegiatan dan 

pembuatan SK penerima 

bantuan  Rumah Tidak Layak 

Huni di Luar Kawasan Kumuh

1 Januari 7.200.000 -                       0,00% Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang 

dan Jasa sudah dalam 

proses amprah dan 

dibayarkan bulan selanjutnya

Pebruari - - - Tidak ada target, pelaksanaan 

perbaikan rumah tidak layak 

huni di luar kawasan kumuh 

dalam tahap penunjukan bank 

penyalur dan perekrutan 

tenaga fasilitator lapangan.

Pebruari 24.024.444 10.039.584          41,79% Belum Mencapai Target, 

masih proses amprah SPJ 

Belanja Jasa Tenaga 

Penanganan Prasarana dan 

Sarana Umum, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi dan untuk 

Belanja Pemeliharaan 

Peralatan dan Mesin masih 

menunggu pencairan.

Maret 25,80 25,80 100,00% Sesuai Target pelaksanaan 

perbaikan rumah tidak layak 

huni di luar kawasan kumuh 

tahap Pencairan 81 Unit 

dengan rincian 15 Unit di 

Desa Tegallinggah, 9 Unit di 

Desa Tigawasa, 14 Unit di 

Desa Sudaji, 11 Unit di Desa 

Bondalem, 16 Unit di Desa 

Alasangker, dan 16 Unit di 

Desa Banjar.

Maret 1.660.587.299 1.667.577.289     100,42% Melampaui target, Belanja 

Jasa Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana 

Umum, Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi dan 

Belanja Pemeliharaan 

Peralatan dan Mesin telah 

sesuai rencana, kelebihan 

realisasi pada bulan mei 

merupakan sisa realisassi 

dari bulan sebelumnya.

Persentase 

Penanganan 

Rumah Tidak 

Layak Huni di Luar 

Kawasan Kumuh 

dalam 1 Tahun.

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)

CAPAIAN RENCANA AKSI ATAS PERJANJIAN KINERJA PERUBAHAN BULAN DESEMBER

 DINAS PERUMAHAN, KAWASAN PERMUKIMAN DAN PERTANAHAN KABUPATEN BULELENG

TAHUN 2023

No
Sasaran Strategis    

(Program)

Kepala Dinas 

Perumahan, 

Kawasan 

Permukiman 

dan Pertanahan

Perumahan dan 

Kawasan 

Permukiman 

Kumuh

Terwujudnya 

Penyediaan 

Perumahan dan 

Permukiman yang 

layak guna 

meningkatkan 

penanggulangan 

kemiskinan dan 

perlindungan 

sosial.

Program

6.832.394.000

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

April 12,74 12,74 100,00% Sesuai Target pelaksanaan 

perbaikan rumah tidak layak 

huni di luar kawasan kumuh  

tahap Pencairan 40 Unit 

dengan rincian  6 Unit di Desa 

Tigawasa, 16 Unit di Desa 

Sumberkima, 4 Unit  di Desa 

Bondalem dan 14 Unit di 

Desa Depeha. 

April 853.107.299 845.830.438        99,15% Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang 

dan Jasa sudah dalam 

proses amprah  seperti 

Belanja Makanan dan 

Minuman Rapat masih 

menunggu pencairan, 

Honorarium Penyuluhan atau 

Pendampingan, Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana 

Umum, Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi 

dibayarkan dibulan 

berikutnya.

Mei 4,14 4,14 100,00% Sesuai Target pelaksanaan 

perbaikan rumah tidak layak 

huni di luar kawasan kumuh 

tahap Pencairan 13 Unit 

dengan rincian 12 Unit Desa 

Pejarakan, dan 1 Unit Desa 

Depeha.

Mei 301.217.299 50.967.258          16,92% Belum Mencapai Target, 

Belanja Barang dan Jasa 

sudah dalam proses amprah 

seperti Belanja Makanan dan 

Minuman Rapat masih 

menunggu pencairan, 

Honorarium Penyuluhan atau 

Pendampingan, Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana 

Umum, Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi 

dibayarkan dibulan 

berikutnya, proses amprah 

SPPD dan belum 

tersedianya sumber dana 

DID sehingga belanja bansos 

belum dapat direalisasikan.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Juni 3,50 3,50 100,00% Sesuai Target pelaksanaan 

perbaikan rumah tidak layak 

huni di luar kawasan kumuh 

tahap Pencairan 11 Unit 

dengan rincian 2 Unit di Desa 

Busungbiu, Desa Sepang 

Kelod 5 Unit dan 4 Unit Desa 

Pejarakan.

Juni 260.587.299 301.795.638        115,81% Melampaui target, Belanja 

Jasa Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana 

Umum, Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Perjalanan Dinas,Belanja 

Bantuan Sosial, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin telah sesuai rencana, 

kelebihan realisasi pada 

bulan Juni merupakan sisa 

realisassi dari bulan 

sebelumnya.

Juli 5,41 5,41 100,00% Sesuai Target, pelaksanaan 

perbaikan rumah tidak layak 

huni di luar kawasan kumuh 

tahap Pencairan 17 Unit 

dengan rincian 15 Unit di 

Desa Busungbiu dan 2 Unit di 

Desa Depeha.

Juli 398.097.299 609.511.438        153,11% Melampaui target, Belanja 

Jasa Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana 

Umum, Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Belanja Perjalanan 

Dinas dan Belanja Bantuan 

Sosial telah sesuai rencana, 

kelebihan realisasi pada 

bulan Juli merupakan sisa 

realisassi dari bulan-bulan 

sebelumnya. 

Agustus - - - Tidak ada target, realisasi unit 

selanjutnya terwujud di Bulan 

November, untuk bulan 

agustus Pendampingan  

pelaksanaan perbaikan rumah 

tidak layak huni di luar 

kawasan kumuh masih dalam 

tahap Proses pekerjaan fisik 

dilapangan.

Agustus 1.140.587.299 42.612.790          3,74% Belum Mencapai Target, 

Belanja Barang dan Jasa 

masih dalam proses amprah 

seperti Honorarium 

Penyuluhan atau 

Pendampingan, Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana 

Umum, Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, proses 

amprah SPPD dan  belanja 

bantuan sosial.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

September - - - Tidak ada target, realisasi unit 

selanjutnya terwujud di Bulan 

November, untuk bulan 

September  pelaksanaan 

kegiatan perbaikan rumah 

tidak layak huni di luar 

kawasan kumuh masih dalam 

tahap proses pekerjaan fisik 

bangunan.

September 40.587.299 42.011.094          103,51% Melampaui target, Belanja 

Jasa Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana 

Umum, Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Belanja Perjalanan 

Dinas, kelebihan realisasi 

pada bulan September 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan sebelumnya. 

Oktober - - - Tidak ada target, realisasi 

unit selanjutnya terwujud di 

Bulan November, untuk 

bulan Oktober  

pelaksanaan perbaikan 

rumah tidak layak huni di 

luar kawasan kumuh masih 

dalam tahap Proses 

pekerjaan fisik.

Oktober 51.137.299 45.655.024          89,28% Belum Mencapai Target, 

Belanja Barang dan Jasa 

sudah dalam proses amprah 

seperti Belanja Makanan dan 

Minuman Rapat, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, dan 

Belanja Perjalanan Dinas 

Dalam Kota.

November 48,41 44,27 91,45% Belum mencapai target, 

pelaksanaan penanganan 

perbaikan rumah tidak layak 

huni di luar kawasan kumuh 

bulan November dari target 

152 unit  tertangani sebanyak 

139 unit hal ini disebabkan 

karena terdapat beberapa 

orang penerima bantuan 

mengundurkan diri karena 

permasalahan lahan

November 2.014.086.589 50.460.061          2,51% Belum Mencapai Target,  

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi dan 

Belanja Bantuan Sosial Uang 

yang direncanakan kepada 

Individu masih dalam proses 

amprah.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Desember - - - Tidak ada target, target telah 

terealisasi pada bulan 

November.

Desember 81.174.575 2.861.562.876     3525,20% Melampaui target, Belanja 

Jasa Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana 

Umum, Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Belanja Perjalanan 

Dinas dan Belanja bantuan 

sosial telah dilaksanakan 

secara maksimal kelebihan 

realisasi pada bulan 

Desember merupakan sisa 

realisasi dari bulan 

sebelumnya. 

2. % 20,00 Januari - - - Tidak Ada Target, masih 

dalam Tahap pelaksanaan 

Pembuatan Jadwal Rencana 

Penanganan RTLH di 

Kawasan Kumuh dan 

Perencanaan Pembangunan 

Pemugaran/ Peremajaan 

Permukiman Kumuh, 

Koordinasi rencana 

Peningkatan Kualitas 

Kawasan Permukiman 

Kumuh di Desa/Kelurahan 

(Penarukan, Kampung Anyar, 

Kampung Baru, Seririt 

Gerokgak) dan Pelaksanaan 

Verifikasi Usulan Bantuan dari 

Desa dan Kelurahan 

Penarukan

2 419.618.000 Januari 0 0 0,00% Target anggaran akan 

direalisasikan pada bulan 

Desember

Persentase 

Penanganan 

Kawasan Kumuh

Kawasan 

Permukiman



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Pebruari - - - Tidak Ada Target, 

pelaksanaan penanganan 

RTLH di kawasan kumuh 

dalam tahap  Pembuatan 

Dokumen administrasi 

permohonan Penanganan 

RTLH di Kawasan Kumuh, 

Dokumen verifikasi RTLH 

Kelurahan Kampung Baru, 

dan Pelaksanaan Verifikasi 

Usulan Bantuan dari 

Desa/Kelurahan dan untuk 

pelaksanaan Pembinaan  

Kelompok Swadaya 

Masyarakat/ Badan 

Keswadayaan Masyarakat 

tahap pelaksanaan Mendata 

BKM yang ada & legalisasi 

(Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. 

Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. 

Penarukan, Kel. Jinengdalem, 

Kel. Seririt, Desa Gerokgak, 

Desa Sepang)

Pebruari 0 0 0,00% Target anggaran akan 

direalisasikan pada bulan 

Desember



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Maret - - - Tidak Ada Target, 

pelaksanaan kegiatan  masih 

dalam Tahap Pembuatan 

Dokumen administrasi 

permohonan Penanganan 

RTLH di Kawasan Kumuh, 

Dokumen verifikasi RTLH 

Kelurahan Penarukan dan 

Pelaksanaan Verifikasi 

Usulan Bantuan dari Desa 

dan Kelurahan, untuk 

pelaksanaan Pembinaan  

Kelompok Swadaya 

Masyarakat/ Badan 

Keswadayaan Masyarakat 

tahap pelaksanaan Mendata 

BKM yang ada dan  legalisasi, 

tahap Monitoring dan evaluasi 

(Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. 

Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. 

Penarukan, Kel. Jinengdalem, 

Kel. Seririt, Desa Gerokgak, 

Desa Sepang)

Maret 0 0 0,00% Target anggaran akan 

direalisasikan pada bulan 

Desember

April - - - Tidak Ada Target, 

pelaksanaan kegiatan 

Terealisasi Bulan Desember, 

Bulan April masih dalam  

Tahap Pembuatan Dokumen 

verifikasi RTLH Kelurahan 

Kampung Anyar dan 

Pelaksanaan Verifikasi 

Usulan Bantuan dari Desa 

dan Kelurahan, Mendata BKM 

yang ada, legalisasi dan tahap 

Monitoring dan evaluasi (Kel. 

Kp. Baru, Kel. Kp. Anyar, kel. 

Banjar Bali, Kel. Astina, Kel. 

Paket Agung, Kel. Penarukan, 

Kel. Jinengdalem, Kel. Seririt, 

Desa Gerokgak, Desa 

Sepang)

April 0 0 0,00% Target anggaran akan 

direalisasikan pada bulan 

Desember



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Mei - - - Tidak Ada Target, Target 

Terealisasi Bulan Desember, 

Bulan Mei masih dalam 

Tahap Pembuatan Dokumen 

verifikasi RTLH Kelurahan 

Seririt dan Pelaksanaan 

Verifikasi Usulan Bantuan dari 

Desa/Kelurahan , Mendata 

BKM yang ada, legalisasi dan 

tahap Monitoring dan evaluasi 

(Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. 

Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. 

Penarukan, Kel. Jinengdalem, 

Kel. Seririt, Desa Gerokgak, 

Desa Sepang).

Mei 0 0 0,00% Target anggaran akan 

direalisasikan pada bulan 

Desember

Juni - - - Tidak Ada Target, Target  

Terealisasi Bulan Desember, 

Bulan Juni masih dalam 

Tahap Pembuatan Dokumen 

verifikasi RTLH Desa 

Gerokgak dan Pelaksanaan 

Verifikasi Usulan Bantuan dari 

Desa/Kelurahan, Mendata 

BKM yang ada, legalisasi dan 

tahap Monitoring dan evaluasi 

(Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. 

Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. 

Penarukan, Kel. Jinengdalem, 

Kel. Seririt, Desa Gerokgak, 

Desa Sepang).

Juni 0 0 0,00% Target anggaran akan 

direalisasikan pada bulan 

Desember



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Juli - - - Tidak Ada Target, Target 

Terealisasi Bulan Desember, 

Bulan Juli Tahap Pembuatan 

Dokumen verifikasi RTLH 

Desa Sepang dan 

Pelaksanaan Verifikasi 

Usulan Bantuan dari Desa 

dan Kelurahan  dan 

Pelaksanaan Verifikasi 

Usulan Bantuan dari 

Desa/Kelurahan, Mendata 

BKM yang ada, legalisasi dan 

tahap Monitoring dan evaluasi 

(Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. 

Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. 

Penarukan, Kel. Jinengdalem, 

Kel. Seririt, Desa Gerokgak, 

Desa Sepang).

Juli 0 0 0,00% Target anggaran akan 

direalisasikan pada bulan 

Desember

Agustus - - - Tidak Ada Target, Target 

Terealisasi Bulan Desember, 

Bulan Agustus masih dalam 

Tahap Penyusunan Dokumen 

perencanaan  Pembangunan 

Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan 

Kelurahan Seririt dan 

Mendata BKM yang ada, 

legalisasi dan tahap 

Monitoring dan evaluasi (Kel. 

Kp. Baru, Kel. Kp. Anyar, kel. 

Banjar Bali, Kel. Astina, Kel. 

Paket Agung, Kel. Penarukan, 

Kel. Jinengdalem, Kel. Seririt, 

Desa Gerokgak, Desa 

Sepang).

Agustus 0 0 0,00% Target anggaran akan 

direalisasikan pada bulan 

Desember



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

September - - - Tidak Ada Target, Target 

Terealisasi Bulan Desember, 

Bulan September masih 

dalam Tahap Penyusunan 

Dokumen review peraturan 

dalam rangka pencegahan 

dan peningkatan kualitas 

kawasan permukiman,   

Terlaksananya Monitoring dan 

evaluasi (Kel. Kp. Baru, Kel. 

Kp. Anyar, kel. Banjar Bali, 

Kel. Astina, Kel. Paket Agung, 

Kel. Penarukan, Kel. 

Jinengdalem, Kel. Seririt, 

Desa Gerokgak, Desa 

Sepang)

September 0 0 0,00% Target anggaran akan 

direalisasikan pada bulan 

Desember

Oktober - - - Tidak Ada Target, Target 

Terealisasi Bulan Desember  

Bulan Oktober  Tahap 

Persiapan Penyusunan 

Dokumen dalam rangka 

pencegahan dan peningkatan 

kualitas kawasan permukiman 

kumuh, pelaksanaan Mendata 

BKM yang ada,  legalisasi, 

tahap Monitoring dan evaluasi 

(Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. 

Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. 

Penarukan, Kel. Jinengdalem, 

Kel. Seririt, Desa Gerokgak, 

Desa Sepang)

Oktober 0 0 0,00% Target anggaran akan 

direalisasikan pada bulan 

Desember



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

November - - - Tidak Ada Target, Target 

Terealisasi Bulan Desember  

Bulan November Tahap 

Persiapan Penyusunan 

Dokumen dalam rangka 

pencegahan dan peningkatan 

kualitas kawasan permukiman 

kumuh, pelaksanaan Mendata 

BKM yang ada,  legalisasi, 

tahap Monitoring dan evaluasi 

(Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. 

Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. 

Penarukan, Kel. Jinengdalem, 

Kel. Seririt, Desa Gerokgak, 

Desa Sepang)

November 0 0 0 Target anggaran akan 

direalisasikan pada bulan 

Desember

Desember 20,00 20,00 100,00% Sesuai target, pelaksanaan 

Penanganan Kawasan Kumuh 

(Dokumen Rencana 

Penanganan RTLH di 

Kawasan Kumuh dan 

Dokumen pengawasan 

pelaksanaan konstruksi fisik 

di lapangan)

Desember 419.618.000 395.251.714        94,19% Belum Mencapai target, 

anggaran yang tidak diserap 

terdapat pada belanja Makan 

Minum Rapat, Belanja jasa 

tenaga penanganan 

prasarana dan sarana 

umum, Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, BPJS dan 

Belanja pemeliharaan alat 

angkutan darat bermotor.

Januari - - - Tidak ada target, masih dalam 

tahap pelaksanaan 

penyusunan petunjuk teknis 

pelaksanaan kegiatan dan 

pembuatan SK penerima 

bantuan  Rumah Korban 

Bencana Alam

3 413.116.001 Januari 21.670.620,00       286.000               1,32% Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang 

dan Jasa sudah dalam 

proses amprah dan 

dibayarkan bulan selanjutnya 

Pengembangan 

Perumahan

3 Persentase 

Penanganan 

Rumah Korban 

Bencana Alam 

Dalam 1 Tahun

% 100,00



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Pebruari - - - Tidak ada target, pelaksanaan 

rehabilitasi rumah bagi korban 

bencana  tahap penunjukan 

bank penyalur dan perekrutan 

tenaga fasilitator lapangan.

Pebruari 14.510.950,00       15.776.984          108,72%  Melampaui Target, Belanja 

barang dan Jasa seperti 

belanja Tenaga Administrasi 

dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi telah 

dilaksanakaan secara 

maksimal kelebihan realisasi 

pada bulan pebruari 

merupakan sisa dari realisasi 

bulan sebelumnya. 

Maret - - - Tidak ada target, pelaksanaan 

rehabilitasi rumah bagi korban 

bencana target direalisasikan 

bulan Juni dan November, 

progres dilapangan tahap 

sosialisasi dan 

penandatanganan buku 

tabungan.

Maret 19.693.769,00       18.076.239          91,79%  Belum mencapai target, 

belanja barang dan jasa 

seperti Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi 

masih dalam proses SPJ 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya. 

April - - - Tidak ada target, pelaksanaan 

rehabilitasi rumah bagi korban 

bencana target direalisasikan 

bulan Juni dan November, 

progres dilapangan tahap 

sosialisasi dan 

penandatanganan buku 

tabungan sudah selesai 

dilaksanakan.

April 18.313.769,00       16.675.990          91,06%  Belum mencapai target, 

belanja barang dan jasa  

seperti Honorarium 

Penyuluhan atau 

Pendampingan, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi masih 

dalam proses SPJ 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya. 

Mei - - - Tidak ada target, pelaksanaan 

rehabilitasi rumah bagi korban 

bencana alam,  unit terwujud 

pada bulan Juni dan 

November pada bulan Mei 

tahap pelaksanaan sosialisasi 

dan penandatanganan buku 

tabungan telah selesai 

dilaksanakan.

Mei 16.873.769,00       18.995.130          112,57%  Melampaui Target, Belanja 

barang dan Jasa seperti 

belanja Tenaga Administrasi 

dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi telah 

dilaksanakaan secara 

maksimal kelebihan realisasi 

pada bulan Mei merupakan 

sisa dari realisasi bulan 

sebelumnya. 



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Juni 100,00 100,00 100,00% Sesuai  target, rehabilitasi 

rumah bagi korban bencana 

alam sudah tercapai 100% 

dengan rincian 20 unit di Desa 

Tukad Sumaga.

Juni 217.783.769,00     218.119.590        100,15%  Melampaui Target, Belanja 

barang dan Jasa telah 

dilaksanakaan secara 

maksimal kelebihan realisasi 

pada bulan Juni merupakan 

sisa dari realisasi bulan 

sebelumnya. 

Juli - - - Tidak ada target, pelaksanaan 

rehabilitasi rumah bagi korban 

bencana alam target sudah 

tercapai 100% pada bulan 

Juni dengan rincian 20 unit di 

Desa Tukad Sumaga.

Juli 17.401.449,00       21.540.630          123,79% Melampaui Target, Belanja 

barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan, 

Belana Perjalanan Dinas dan 

Belanja Bantuan Sosial  

telah dilaksanakaan secara 

maksimal kelebihan realisasi 

pada bulan Juli  merupakan 

sisa dari realisasi bulan 

sebelumnya.

Agustus - - - Tidak ada target, pelaksanaan 

rehabilitasi rumah bagi korban 

bencana alam target sudah 

tercapai 100% pada bulan 

Juni dengan rincian 20 unit di 

Desa Tukad Sumaga.

Agustus 17.633.769,00       18.463.590          104,71% Melampaui Target, Belanja 

barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan, 

Belana Perjalanan Dinas dan 

Belanja Bantuan Sosial  

telah dilaksanakaan secara 

maksimal kelebihan realisasi 

pada bulan Agustusi  

merupakan sisa dari realisasi 

bulan sebelumnya.

September - - - Tidak ada target, pelaksanaan 

rehabilitasi rumah bagi korban 

bencana alam target sudah 

tercapai 100% pada bulan 

Juni dengan rincian 20 unit di 

Desa Tukad Sumaga.

September 15.733.769,00       17.904.120          113,79% Melampaui Target, Belanja 

barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan, 

Belanja Perjalanan Dinas  

telah dilaksanakaan secara 

maksimal kelebihan realisasi 

pada bulan September  

merupakan sisa dari realisasi 

bulan sebelumnya.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan
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Satuan
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Sasaran Strategis    
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Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Oktober - - - Tidak ada target, pelaksanaan 

rehabilitasi rumah bagi korban 

bencana alam target sudah 

tercapai 100% pada bulan 

Juni dengan rincian 20 unit di 

Desa Tukad Sumaga.

Oktober 18.456.419,00       16.451.790          89,14%  Belum mencapai target, 

belanja barang dan jasa  

seperti Honorarium 

Penyuluhan atau 

Pendampingan, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi masih 

dalam proses SPJ 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya. 

November - - - Tidak ada target, pelaksanaan 

rehabilitasi rumah bagi korban 

bencana alam target sudah 

tercapai 100% pada bulan 

Juni dengan rincian 20 unit di 

Desa Tukad Sumaga.

November 19.101.864,00       17.595.420          92,11%  Belum mencapai target, 

belanja barang dan jasa  

seperti  Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi 

masih dalam proses SPJ 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya. 

Desember - - - Tidak ada target, pelaksanaan 

rehabilitasi rumah bagi korban 

bencana alam target sudah 

tercapai 100% pada bulan 

Juni dengan rincian 20 unit di 

Desa Tukad Sumaga.

Desember 15.942.085,00       27.840.350          174,63% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa seperti 

Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Pemeliharaan dan Belanja 

Perjalanan Dinas  telah 

dilaksanakan secara 

maksimal kelebihan realisasi 

pada bulan Desember 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan sebelumnya.

4 158.428.000 Januari 30.037.650 -                       0,00% Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang 

dan Jasa masih dalam 

proses amprah dan 

dibayarkan pada bulan 

selanjutnya.

Peningkatan 

Prasarana, 

Sarana Dan 

Utilitas Umum 

(PSU)



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan
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11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Pebruari 31.217.150 4.946.028            15,84% Belum Mencapai Target, 

untuk belanja honorarium 

Masih Menunggu 

Pengesahan SK, Belanja 

Jasa Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana 

Umum, Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi sudah 

dalam proses amprah dan 

dibayarkan bulan 

selanjutnya.

Maret 29.397.150 5.516.028            18,76% Belum Mencapai Target, 

masih proses SPJ Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Honorarium Tim Pelaksana 

Kegiatan dan Sekretariat Tim 

Pelaksana Kegiatan, Belanja 

Jasa Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana 

Umum, Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Belanja 

Iuran Jaminan/ Asuransi 

dibayar pada bulan 

berikutnya.

April 16.857.150 7.116.028            42,21% Belum Mencapai Target, 

masih proses SPJ Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Honorarium Tim Pelaksana 

Kegiatan dan Sekretariat Tim 

Pelaksana Kegiatan, Belanja 

Jasa Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana 

Umum, Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Belanja 

Iuran Jaminan/ Asuransi 

dibayar pada bulan 

berikutnya.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan
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Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Mei 5.047.150 71.586.028          1418,35% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara 

maksimal, kelebihan 

realisasi pada bulan mei 

merupakan sisa realisassi 

dari bulan sebelumnya.

Juni 5.617.150 23.456.028          417,58% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara 

maksimal, kelebihan 

realisasi pada bulan Juni 

merupakan sisa realisassi 

dari bulan sebelumnya.

Juli 5.807.150 5.516.028            94,99% Belum Mencapai Target, 

masih proses SPJ Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi dibayar pada bulan 

berikutnya.

Agustus 6.487.150 4.946.028            76,24% Belum Mencapai Target, 

masih proses SPJ Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi dibayar pada bulan 

berikutnya.

September 5.047.150 4.946.028            98,00% Belum Mencapai Target 

Proses amprah SPJ Honor 

tim pelaksana kegiatan, 

Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi di 

bayar pada bulan berikutnya



Target Kinerja 
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Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan
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Kinerja

Oktober 5.047.150 4.946.028            98,00% Belum Mencapai Target 

Proses amprah SPJ Honor 

tim pelaksana kegiatan, 

Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi di 

bayar pada bulan berikutnya

November 12.901.150 7.791.028            60,39% Belum Mencapai Target 

Proses amprah SPJ Honor 

tim pelaksana kegiatan, 

Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi di 

bayar pada bulan berikutnya

Desember 4.964.850 9.892.056 199,24% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara 

maksimal, kelebihan 

realisasi pada bulan 

Desember merupakan sisa 

realisassi dari bulan 

sebelumnya.

Januari 100,00 100,00 100,00% Sesuai Target, Pelaksanaan 

kegiatan yang telah 

dilaksanakan yaitu :                   

1. Pembuatan Draft SK Tim 

Faseta 2023, Fasilitasi 

Permasalahan 

Pensertipikatan Tanah di 

Desa Pengastulan, Fasilitasi 

Sengketa Tanah Negara di 

Desa Penyabangan.                  

2. Pembuatan Draft SK Tim 

GTRA 2023, Fasilitasi 

kegiatan lanjutan pengadaan 

tanah bagi pembangunan 

untuk kepentingan umum 

jalan menuju aset pemkab di 

kelurahan banyuasri.

  

5 135.492.400 Januari 24.196.800 230.400               0,95% Belum mencapai target, 

masih proses SPJ Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar 

Bulan Pebruari, Untuk 

perjalanan dinas fisik sudah 

terlaksanakan tetapi belum 

terSPJkan karena sumber 

dana menggunakan BHP 

Prov BNNKB yang ada di 

Bulan Mei, Untuk 

Honorarium tim Faseta 

masih menunggu SK terbit.

4 Persentase 

Penyelesaian 

Sengketa Tanah  

Garapan yang 

terfasilitasi

% 100,00 Penyelesaian 

Sengketa 

Tanah Garapan



Target Kinerja 
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Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan
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Pebruari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, kegiatan yang 

telah dilaksanakan yaitu :  

Penyusunan SK Tim Faseta 

2023 dan Pelaksanaan 

Fasilitasi dan Mediasi 

Permohonan SPPT PBB P2 

warga Patas yang terindikasi 

sempadan Pantai

Pebruari 16.686.800 5.464.696            32,75% Belum mencapai target,           

Gaji Tenaga Kontrak Dibayar 

Bulan Maret,  Untuk 

perjalanan dinas fisik sudah 

terlaksanakan tetapi belum 

terSPJkan karena sumber 

dana menggunakan BHP 

Prov BNNKB yang ada di 

Bulan Mei dan Untuk 

Honorarium tim Faseta 

masih menunggu SK terbit

Maret 100,00 100,00 100,00% Sesuai target,  kegiatan 

pelaksanaan Verifikasi data 

masyarakat menyangkut 

pendistribusian lahan Eks 

HGU No. 1 PT. Margarana di 

Desa Pemuteran, Kecamatan 

Gerokgak, Kab. Buleleng

Maret 12.836.800 5.676.166            44,22% Belum mencapai target,  Gaji 

Tenaga Kontrak dibayar 

Bulan April, Untuk perjalanan 

dinas fisik sudah 

terlaksanakan tetapi untuk 

keuangan ada beberapa 

yang belum terealisasi, 

Untuk Honorarium tim 

Faseta sedang dalam proses 

SPJ

April 100,00 100,00 100,00% Sesuai target,  kegiatan 

pelaksanaan Koordinasi ke 

PD Swatantra terkait 

perpanjangan HGU No. 1 di 

Desa Sepang, Kec. 

Busungbiu, Kab. Buleleng

April 17.706.800 26.206.428          148,00% Melampaui target,  Gaji 

Tenaga Kontrak dan 

Honorarium tim Faseta telah 

sesuai rencana, Untuk 

perjalanan dinas fisik dan 

keuangan sudah 

terlaksanakan dan 

terealisasi. 

Mei 100,00 100,00 100,00% Sesuai Target,                           

1. Rapat mediasi sengketa 

pertanahan SD 2 Sambangan 

Kecamatan Sukasada 

Kab.Buleleng.                            

2.Rapat koodinasi dengan PD 

Swatantra terkait Permohonan 

HGU di Desa Sepang.

Mei 12.066.800 5.502.786            45,60% Belum mencapai target,  Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar 

Bulan berikutnya, Untuk 

perjalanan dinas fisik sudah 

terlaksanakan tetapi untuk 

keuangan ada beberapa 

yang belum terealisasi, 

Untuk Honorarium tim 

Faseta sedang dalam proses 

SPJ.
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Juni 100,00 100,00 100,00% Sesuai Target, Fasilitasi 

Kelanjutan Permohonan 

Warga Eks Tim-Tim yang 

menempati Kawasan Hutan di 

Desa Sumberklampok

Juni 12.066.800 23.033.796          190,89% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan dan 

Belanja Perjalanan Dinas 

telah dilaksanakan sesuai 

dengan rencana dan 

kelebihan realisasi bulan 

Juni merupakan sisa 

realisasi pada bulan 

sebelumnya.

Juli 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, pelaksanaan 

kegiatan Fasilitasi 

permohonan KPA kepada 

Sekertariat Daerah untuk 

melakukan audiensi sehingga 

perlu dilakukan pertemuan 

antara KPA dengan 

Disperkimta sebagai instansi 

yang berkaitan dengan 

kegiatan tersebut untuk 

selanjutnya dapat dijadikan 

sebagai bahan laporan 

Disperkimta kepada Bapak 

Sekertaris Daerah sebelum 

audiensi dilakukan dengan 

KPA dan Pelaksanaan 

Fasilitasi Pengadaaan Tanah 

untuk Pembangunan Sumber 

Air Bersih Milik Desa di Desa 

Anturan, Kec. Buleleng

Juli 16.854.300 9.023.896            53,54% Belum mencapai target, 

masih dalam proses SPJ 

Gaji Tenaga Kontrak, Iuran 

Jaminan/Asuransi dan 

Honorarium tim Faseta, 

Untuk perjalanan dinas fisik 

sudah terlaksanakan tetapi 

untuk keuangan ada 

beberapa yang belum 

terealisasi.
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Agustus 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, pelaksanaan 

kegiatan Fasilitasi sengketa 

tanah SD 2 Sambangan, 

Pengamanan Ketertiban 

Umum berupa pembongkaran 

dan pembersihan palang yang 

menutup lahan parkir dan 

kantin SD 2 Sambangan 

Kecamatan Sukasada 

Kab.Buleleng, Fasilitasi 

Kegiatan Perencanaan 

Pengadaan Tanah bagi 

pembangunan untuk 

kepentingan umum Kampus 

STAH Negeri Mpu Kuturan 

Singaraja 

Agustus 6.699.300 20.366.196          304,00% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan dan 

Belanja Perjalanan Dinas 

telah dilaksanakan sesuai 

dengan rencana dan 

kelebihan realisasi bulan 

Agustus merupakan sisa 

realisasi pada bulan 

sebelumnya.

September 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Fasilitasi 

Permohonan Warga Eks Tim-

Tim untuk revisi daftar nama 

penerima pada SK Biru di 

Desa Sumberklampok dan 

Fasilitasi Pengadaan Tanah 

bagi Pembangunan untuk 

kepentingan umum Kantor 

Perbekel Bukti di Desa Bukti, 

Kecamatan Kubutambahan, 

Kabupaten Buleleng.

September 3.636.800 4.749.596            130,60% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan dan 

Belanja Perjalanan Dinas 

telah dilaksanakan sesuai 

dengan rencana dan 

kelebihan realisasi bulan 

September merupakan sisa 

realisasi pada bulan 

sebelumnya.

Oktober 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, pelaksanaan 

kegiatan Fasilitasi 

Permohonan Penetapan 

Lahan Tanah Makam Umat 

Katolik di Banjar Dinas 

Batupulu Desa Panji Anom 

dan Tindak Lanjut 

Permohonan Fasilitasi 

Pengaduan Masyarakat 

terkait Tanah dan Rumah 

Hak Milik yang ditempati 

orang di Kelurahan Seririt

Oktober 3.636.800 19.353.746 532,16% Melampaui target,  belanja 

Upah Tenaga Kontrak, 

Belanja Iuaran 

jaminan/asuransi, 

Honorarium tim Faseta dan  

perjalanan dinas telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

rencana kelebihan realisasi 

bulan Oktober merupakan 

sisa realisasi bulan 

sebelumnya.
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Kinerja

November 100,00 100,00 100,00% Sesuai target,  Fasilitasi 

tindak lanjut proses 

administrasi izin 

pengelolaan tempat 

makam bukan umum 

Paroki Santo Paulus 

Singaraja dan Fasilitasi 

permasalahan tanah SD 

Negeri 1 Sumberklampok, 

Desa Sumberkalmpok, 

Kecamatan Gerokgak, 

Kabupaten Buleleng.

November 5.636.800 7.302.103 129,54% Melampaui target,  belanja 

Upah Tenaga Kontrak, 

Belanja Iuaran 

jaminan/asuransi, 

Honorarium tim Faseta  telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

rencana, kelebihan realisasi 

bulan November merupakan 

sisa realisasi bulan 

sebelumnya.

Desember 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Fasilitasi 

Pelaksanaan pengecekan 

lokasi tempat pemakaman 

bukan umum yang terletak 

di Banjar Dinas Batupulu 

Desa Panji Anom, 

Kabupaten Buleleng dan 

Fasilitasi Pelaksanaan 

Rapat koordinasi di Rumah 

Jabatan Bupati Buleleng 

membahas adanya 

pernyataan penolakan 

kembali dari warga Adat 

Panji Anom atas proses 

izin pengelolaan lahan 

taman makam bukan 

umum umat Katolik Paroki 

Santo Paulus di Banjar 

Dinas Batupulu, Desa Panji 

Anom.

Desember 3.467.600 7.255.096 209,23% Melampaui target,  belanja  

barang dan jasa seperti  

Upah Tenaga Kontrak, 

Belanja Iuaran 

jaminan/asuransi, 

Honorarium tim Faseta  telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

rencana kelebihan realisasi 

bulan Desember  merupakan 

sisa realisasi bulan 

sebelumnya.

6 62.905.200 Januari 6.357.650 -                       0,00 Belum mencapai target, 

masih proses SPJ Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar 

Bulan Pebruari,  Untuk 

belanja meterai belum 

terSPJkan karena sumber 

dana menggunakan BHP 

Prov BNNKB yang ada di 

Bulan Mei.

Penyelesaian 

Ganti Kerugian 

dan Santunan 

Tanah Untuk 

Pembangunan 
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Pebruari 5.147.650 5.147.108            99,99% Belum mencapai target, 

masih proses SPJ Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar 

Bulan Maret dan Untuk 

belanja meterai belum 

terSPJkan karena sumber 

dana menggunakan BHP 

Prov BNNKB yang ada di 

Bulan Mei.

Maret 5.147.650 5.147.108            99,99% Belum mencapai target, Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar 

Bulan April, dan Untuk 

perjalanan dinas fisik sudah 

terlaksanakan tetapi untuk 

keuangan ada beberapa 

yang belum terealisasi,

April 5.147.650 5.147.108            99,99% Belum mencapai target, Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar 

Bulan Mei, Untuk perjalanan 

dinas fisik sudah 

terlaksanakan tetapi untuk 

keuangan ada beberapa 

yang belum terealisasi.

Mei 5.147.650 6.357.108            123,50% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara 

maksimal, kelebihan 

realisasi pada bulan mei 

merupakan sisa realisassi 

dari bulan sebelumnya.

Juni 5.147.650 5.147.108            99,99% Belum mencapai target, Gaji 

Tenaga Kontrak dan 

Jaminan Iuaran Asuransi 

Dibayar Bulan berikutnya, 

Untuk perjalanan dinas fisik 

sudah terlaksanakan tetapi 

untuk keuangan ada 

beberapa yang belum 

terealisasi.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Juli 5.147.650 5.147.108            99,99% Belum mencapai target, Gaji 

Tenaga Kontrak dan 

Jaminan Iuaran Asuransi 

Dibayar Bulan berikutnya.

Agustus 5.147.650 5.147.108            99,99% Belum mencapai target, 

belanja barang dan jasa 

masih  dalam proses amprah 

seperti  Gaji Tenaga Kontrak 

dan Jaminan Iuaran Asuransi 

dibayar Bulan berikutnya.

September 5.147.650 5.147.108 99,99% Belum mencapai target, 

masih  dalam proses amprah 

SPJ seperti  Gaji Tenaga 

Kontrak dan Jaminan Iuaran 

Asuransi dibayar Bulan 

berikutnya.

Oktober 5.147.650 5.147.108 99,99% Belum mencapai target, 

masih  dalam proses amprah 

SPJ seperti  Gaji Tenaga 

Kontrak dan Jaminan Iuaran 

Asuransi dibayar Bulan 

berikutnya.

November 5.147.650 5.147.108            99,99% Belum mencapai target, 

masih  dalam proses amprah 

SPJ seperti  Gaji Tenaga 

Kontrak dan Jaminan Iuaran 

Asuransi dibayarkan Bulan 

berikutnya.

Desember 5.071.050 10.185.568 200,86% Melampaui target,  belanja 

barang dan jasa seperti  

Upah Tenaga Kontrak, 

Belanja Iuaran 

jaminan/asuransi, 

Honorarium tim Faseta  telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

rencana kelebihan realisasi 

bulan Desember  merupakan 

sisa realisasi bulan 

sebelumnya.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Januari 8.474.460 76.800                 0,91% Belum mencapai target, 

masih proses SPJ Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar 

Bulan Pebruari, Untuk 

perjalanan dinas fisik sudah 

terlaksanakan tetapi belum 

terSPJkan karena sumber 

dana menggunakan BHP 

Prov BNNKB yang ada di 

Bulan Mei, Untuk belanja 

meterai belum terSPJkan 

karena sumber dana 

menggunakan BHP Prov 

BNNKB yang ada di Bulan 

Mei.

Pebruari 4.239.460 4.094.596            96,58% Belum mencapai target, 

masih proses SPJ Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar 

Bulan Maret, Untuk 

perjalanan dinas fisik sudah 

terlaksanakan tetapi belum 

terSPJkan karena sumber 

dana menggunakan BHP 

Prov BNNKB yang ada di 

Bulan Mei dan Untuk belanja 

meterai belum terSPJkan 

karena sumber dana 

menggunakan BHP Prov 

BNNKB yang ada di Bulan 

Mei.

Maret 4.239.460 5.504.529            129,84% Melampaui target,  Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan sesuai dengan 

time scedulle

April 5.189.460 4.902.396            94,47% Belum mencapai target, Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar 

Bulan Mei dan Untuk 

perjalanan dinas fisik sudah 

terlaksanakan tetapi untuk 

keuangan ada beberapa 

yang belum terealisasi.

7  Penetapan 

Tanah Ulayat

57.532.400



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Mei 4.259.460 4.651.996            109,22% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara 

maksimal, kelebihan 

realisasi pada bulan mei 

merupakan sisa realisassi 

dari bulan sebelumnya.

Juni 4.239.460 4.085.996            96,38% Belum mencapai target, Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar 

Bulan Juli dan Untuk 

perjalanan dinas fisik sudah 

terlaksana tetapi untuk 

keuangan ada beberapa 

yang belum terealisasi.

Juli 7.244.460 4.263.896            58,86% Belum mencapai target, 

masih dalam proses SPJ 

Gaji Tenaga Kontrak dan 

Belanja Iuaran 

Jaminan/Asuransi 

Dibayarkan pada bulan 

berikutnya.

Agustus 4.239.460 4.581.196            108,06% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara 

maksimal, kelebihan 

realisasi pada bulan Agustus 

merupakan sisa realisassi 

dari bulan sebelumnya.

September 4.239.460 4.505.596 106,28% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara 

maksimal, kelebihan 

realisasi pada bulan 

September merupakan sisa 

realisasi dari bulan 

sebelumnya.

Oktober 8.859.460 8.294.596 93,62% Belum mencapai target, 

masih dalam proses SPJ 

Gaji Tenaga Kontrak, 

Belanja Iuaran 

Jaminan/Asuransi 

Dibayarkan pada bulan 

berikutnya.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

November 2.239.460 5.165.546            230,66% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara 

maksimal, kelebihan 

realisasi pada bulan 

November merupakan sisa 

realisasi dari bulan 

sebelumnya.

Desember 68.340 7.255.096 10616,18% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara 

maksimal, kelebihan 

realisasi pada bulan 

Desember merupakan sisa 

realisasi dari bulan 

sebelumnya.

2. 5 Nilai 88,91 Januari - - - Tidak ada target, masih tahap 

pelaksanaan survei terhadap 

pengguna layanan, evaluasi 

penilaian Indek Kepuasan 

Masyarakat dilaksanakan 

pada bulan juni semester I.

8 6.201.831.593  Januari 396.781.350 154.239.091        38,87% Belum mencapai target, 

Masih proses SPJ  Gaji 

Tenaga Kontrak dan Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi 

Dibayar pada Bulan Berikut, 

Belanja Alat/Bahan untuk 

Kegiatan Kantor-Benda Pos 

Persediaan masih ada.

Pebruari - - - Tidak ada target, masih tahap 

pelaksanaan survei terhadap 

pengguna layanan, evaluasi 

penilaian Indek Kepuasan 

Masyarakat dilaksanakan 

pada bulan juni semester I.

Pebruari 524.112.042 312.169.261        59,56% Belum mencapai target, 

Proses SPJ belanja jasa 

tenaga administrasi, belanja 

Iuran Jaminan/ Asuransi,  

belanja makan minum rapat 

dan belum adanya 

perjalanan dinas yang 

mengharuskan penggunaan 

anggaran, belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, untuk Pembayaran 

Pajak, Bea, dan Perizinan 

Menunggu waktu jatuh 

tempo, Belanja Natura dan 

Pakan-Natura persediaan 

masih ada.

Penunjang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/ 

Kota

Meningkatnya 

pelayanan publik 

yang berkualitas

Indeks Kepuasan 

Masyarakat (IKM)



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Maret - - - Tidak ada target, masih tahap 

pelaksanaan survei terhadap 

pengguna layanan, evaluasi 

penilaian Indek Kepuasan 

Masyarakat dilaksanakan 

pada bulan juni semester I.

Maret 484.203.532 608.977.740        125,77% Melampaui target, Belanja 

barang dan jasa seperti  

belanja jasa tenaga 

administrasi, belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi,  belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Pembayaran Pajak, 

Bea, dan Perizinan , Belanja 

Natura dan Pakan-Natura  

telah sesuai rencana 

kelebihan realisasi bulan 

maret merupakan sisa 

realisasi dari bulan 

sebelumnya.

April - - - Tidak ada target, masih tahap 

pelaksanaan survei terhadap 

pengguna layanan, evaluasi 

penilaian Indek Kepuasan 

Masyarakat dilaksanakan 

pada bulan juni semester I.

April 766.893.286 600.860.397        78,35% Belum mencapai target, 

Belanja barang dan jasa 

seperti  belanja jasa tenaga 

administrasi, belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi,  belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Pembayaran Pajak, 

Bea, dan Perizinan masih 

dalam proses amprah, 

Belanja Natura dan Pakan-

Natura persediaan masih 

ada di spjkan kembali jika 

persediaan habis.

Mei - - - Tidak ada target, masih tahap 

pelaksanaan survei terhadap 

pengguna layanan, evaluasi 

penilaian Indek Kepuasan 

Masyarakat dilaksanakan 

pada bulan juni semester I.

Mei 701.494.609 487.597.800        69,51% Belum mencapai target, 

Belanja barang dan jasa 

seperti  belanja jasa tenaga 

administrasi, belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi,  belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Pembayaran Pajak, 

Bea, dan Perizinan , Belanja 

Natura dan Pakan-Natura  

masih dalam proses amprah.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Juni 88,91 88,95 100,04% Melampaui target, Nilai 

Standar Kepuasan 

Masyarakat Disperkimta 

Kab. Buleleng  pada Tahun 

2023 Semester 1   dengan 

nilai 88,95 dari jumlah 

responden 150 orang 

dengan kategori "sangat 

baik" 

Juni 443.563.595 644.302.957        145,26% Melampaui target, Belanja 

barang dan jasa seperti  

belanja jasa kantor, belanja 

Iuran Jaminan/ Asuransi,  

belanja Pemeliharaan 

Peralatan dan Mesin, 

Pembayaran Pajak, Bea, dan 

Perizinan , Belanja Natura 

dan Pakan-Natura setiap 

rincian belanja telah 

dilaksanakan secara 

maksimal, kelebihan 

realisasi pada bulan juni 

merupakan sisa realisasi 

bulan sebelumnya.

Juli - - - Tidak ada target, masih tahap 

pelaksanaan survei terhadap 

pengguna layanan, evaluasi 

penilaian Indek Kepuasan 

Masyarakat semester I telah 

dilaksanakan pada bulan Juni  

dan untuk semester II 

dilaksanakan pada bulan 

Desember.

Juli 479.597.124 454.031.050        94,67% Belum mencapai target, 

Belanja barang dan jasa 

seperti  belanja jasa tenaga 

administrasi, belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi,  belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Pembayaran Pajak, 

Bea, dan Perizinan , Belanja 

Natura dan Pakan-Natura  

masih dalam proses amprah.

Agustus - - - Tidak ada target, masih tahap 

pelaksanaan survei terhadap 

pengguna layanan, evaluasi 

penilaian Indek Kepuasan 

Masyarakat semester I telah 

dilaksanakan pada bulan Juni  

dan untuk semester II 

dilaksanakan pada bulan 

Desember.

Agustus 498.666.223 453.042.256        90,85% Belum mencapai target, 

Belanja barang dan jasa 

seperti  belanja jasa upah 

tenaga kerja, belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi,  belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Pembayaran Pajak, 

Bea, dan Perizinan , Belanja 

Natura dan Pakan-Natura  

masih dalam proses amprah.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

September - - - Tidak ada target, masih tahap 

pelaksanaan survei terhadap 

pengguna layanan, evaluasi 

penilaian Indek Kepuasan 

Masyarakat semester I telah 

dilaksanakan pada bulan Juni  

dan untuk semester II 

dilaksanakan pada bulan 

Desember.

September 479.158.720 438.124.182        91,44% Belum mencapai target, 

masih proses amprah 

Belanja barang dan jasa 

seperti  belanja jasa upah 

tenaga kerja, belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi,  belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Pembayaran Pajak, 

Bea, dan Perizinan , Belanja 

Natura dan Pakan-Natura  

dan ada beberapa kegiatan 

belanja digeser ke 

perubahan.

Oktober - - - Tidak ada target, masih tahap 

pelaksanaan survei terhadap 

pengguna layanan, evaluasi 

penilaian Indek Kepuasan 

Masyarakat semester I telah 

dilaksanakan pada bulan Juni  

dan untuk semester II 

dilaksanakan pada bulan 

Desember.

Oktober 716.357.487 489.317.641        68,31% Belum mencapai target, 

masih proses amprah 

Belanja barang dan jasa 

seperti  belanja jasa upah 

tenaga kerja, belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi,  belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Pembayaran Pajak, 

Bea, dan Perizinan , Belanja 

Natura dan Pakan-Natura  

dan ada beberapa kegiatan 

belanja digeser ke 

perubahan.

November - - - Tidak ada target, masih tahap 

pelaksanaan survei terhadap 

pengguna layanan, evaluasi 

penilaian Indek Kepuasan 

Masyarakat semester I telah 

dilaksanakan pada bulan Juni  

dan untuk semester II 

dilaksanakan pada bulan 

Desember.

November 412.509.354 487.457.492        118,17% Melampaui target, Belanja 

barang dan jasa seperti  

belanja jasa kantor, belanja 

Iuran Jaminan/ Asuransi,  

belanja Pemeliharaan 

Peralatan dan Mesin, 

Pembayaran Pajak, Bea, dan 

Perizinan , Belanja Natura 

dan Pakan-Natura  dan 

beberapa kegiatan belanja 

lainnya telah dilaksanakan 

secara maksimal kelebihan 

realisasi bulan november 

merupakan sisa realisasi 

pada bulan sebelumnya.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15                        16 17 18

Satuan

3

Indikator Kinerja Utama   

(IKU)
No

Sasaran Strategis    

(Program)
Program

11

Anggaran (Rp)

Penanggung 

Jawab

Kinerja

Desember 88,91 88,97 100,07% Melampaui target, Nilai 

Standar Kepuasan 

Masyarakat Disperkimta 

Kab. Buleleng  pada Tahun 

2023 Semester II  dengan 

nilai 88,97 dari jumlah 

responden 150 orang 

dengan kategori "sangat 

baik" 

Desember 298.494.271          855.039.718        286,45% Melampaui target, Belanja 

barang dan jasa seperti  

belanja jasa kantor, belanja 

Iuran Jaminan/ Asuransi,  

belanja Pemeliharaan 

Peralatan dan Mesin, 

Pembayaran Pajak, Bea, dan 

Perizinan , Belanja Natura 

dan Pakan-Natura  dan 

beberapa kegiatan belanja 

lainnya telah dilaksanakan 

secara maksimal kelebihan 

realisasi bulan Desember 

merupakan sisa realisasi 

pada bulan sebelumnya.

     154.832.291 0,01



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15 16 17 18

1. Nilai 70,00 Januari - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pelaksanaan Penilaian evaluasi AKIP oleh 

Inspektorat Daerah Kabupaten Buleleng.

1. Januari 2.409.010 0 0,00% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Gaji tenaga kontrak 

dan Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi

Pebruari - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pelaksanaan Penilaian evaluasi AKIP oleh 

Inspektorat Daerah Kabupaten Buleleng.

Pebruari 20.969.010 21.914.289 104,51% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa seperti proses 

SPJ Gaji tenaga kontrak, 

Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi telah dilaksanakan 

secara maksimal kelebihan 

realisasi pada bulan Pebruari 

merupakan sisa realisassi dari 

bulan sebelumnya.

Maret - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pelaksanaan Penilaian evaluasi AKIP oleh 

Inspektorat Daerah Kabupaten Buleleng.

Maret 23.234.010 19.384.396 83,43% Belum mencapai target, proses 

SPJ Gaji tenaga kontrak, 

Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi dan belum adanya 

perjalanan dinas yang 

mengharuskan penggunaan 

anggaran.

April - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pelaksanaan Penilaian evaluasi AKIP oleh 

Inspektorat Daerah Kabupaten Buleleng.

April 19.809.010 19.203.196 96,94% Belum mencapai target, proses 

SPJ  Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi dan belum adanya 

perjalanan dinas yang 

mengharuskan penggunaan 

anggaran.

Mei 70,00 70,00 100,00% Sesuai Target, Nilai AKIP yang baik dengan 

Nilai 70,00 dengan kategori B dapat 

diinterprestasikan  bahwa AKIP pada Dinas 

Perumahan, Kawasan Permukiman dan 

Pertanahan Kabupaten Buleleng sudah Baik, 

namun masih perlu adanya perbaikan pada 

unit kerja, serta komitmen dalam manajemen 

kinerja.

Mei 20.042.135 19.116.681 95,38% Belum mencapai target, masih 

dalam proses SPJ Gaji tenaga 

kontrak, Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi dan SPPD.

Juni - - - Tidak ada target, Target telah tercapai bulan 

Mei.

Juni 19.932.135 21.254.013 106,63% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa telah 

dilaksanakan secara maksimal,  

kelebihan realisasi pada bulan 

Juni merupakan sisa realisassi 

dari bulan sebelumnya.

3

Nilai AKIP yang 

baik

Penanggung 

Jawab

Anggaran (Rp)

11

Sekretaris Dinas 

Perumahan, 

Kawasan 

Permukiman dan 

Pertanahan

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Kegiatan

Kinerja

237.794.9981. Perencanaan, 

Penganggaran, dan 

Evaluasi Kinerja 

Perangkat Daerah

Meningkatnya 

kualitas 

pelayanan publik 

dan akuntabilitas 

pelayanan publik



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15 16 17 183

Penanggung 

Jawab

Anggaran (Rp)

11

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Kegiatan

Kinerja

Juli - - - Tidak ada target, Target telah tercapai bulan 

Mei.

Juli 37.908.020 19.788.796 52,20% Belum mencapai target, proses 

SPJ Gaji tenaga kontrak, 

Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi dan belum adanya 

perjalanan dinas yang 

mengharuskan penggunaan 

anggaran.

Agustus - - - Tidak ada target, Target telah tercapai bulan 

Mei.

Agustus 5.781.250 19.963.796 345,32% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa telah 

dilaksanakan secara maksimal,  

kelebihan realisasi pada bulan 

Agustus merupakan sisa 

realisassi dari bulan 

sebelumnya.

September - - - Tidak ada target, Target telah tercapai pada 

bulan Mei.

September 20.367.135 18.206.676 89,39% Belum mencapai target, proses 

SPJ Gaji tenaga kontrak, 

Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi, Belanja SPPD dan 

ada beberapa belanja digeser 

ke perubahan.

Oktober - - - Tidak ada target, Target telah tercapai pada 

bulan Mei.

Oktober 20.919.635 20.806.276 99,46% Belum mencapai target, proses 

SPJ Gaji tenaga kontrak, 

Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi.

November - - - Tidak ada target, Target telah tercapai pada 

bulan Mei.

November 18.255.885 19.315.076 105,80% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa telah 

dilaksanakan secara maksimal,  

kelebihan realisasi pada bulan 

November merupakan sisa 

realisassi dari bulan 

sebelumnya.

Desember - - - Tidak ada target, Target telah tercapai pada 

bulan Mei.

Desember 28.167.763 30.037.352 106,64% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa telah 

dilaksanakan secara maksimal,  

kelebihan realisasi pada bulan 

desember merupakan sisa 

realisassi dari bulan 

sebelumnya.

Januari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, dari target penyebaran 

kueisioner pengguna layanan bulan januari 

sebanyak 25 kuesioner sudah tersebar 

sebanyak 25 kuesioner pengguna layanan 

dengan capaian 100%. 

2. 25.535.074 Januari 2.221.143 101.693 4,58% Belum mencapai target, Masih 

Proses SPJ Gaji tenaga kontak 

dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi

2. Persentase 

penyebaran 

kueisioner 

pengguna 

layanan

Administrasi 

Barang Milik 

Daerah pada 

Perangkat Daerah

% 100,00 
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Pebruari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, dari target penyebaran 

kueisioner pengguna layanan bulan pebruari 

sebanyak 25 kuesioner sudah tersebar 

sebanyak 25 kuesioner pengguna layanan 

dengan capaian 100%. 

Pebruari 2.119.450 2.119.448 100,00% Sesuai target, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi

Maret 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, dari target penyebaran 

kueisioner pengguna layanan bulan maret 

sebanyak 25 kuesioner sudah tersebar 

sebanyak 25 kuesioner pengguna layanan 

dengan capaian 100%. 

Maret 2.119.450 2.119.448 100,00% Sesuai target, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi

April 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, dari target penyebaran 

kueisioner pengguna layanan bulan april 

sebanyak 25 kuesioner sudah tersebar 

sebanyak 25 kuesioner pengguna layanan 

dengan capaian 100%. 

April 2.119.450 2.119.448 100,00% Sesuai target, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi.

Mei 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, dari target penyebaran 

kueisioner pengguna layanan bulan Mei 

sebanyak 25 kuesioner sudah tersebar 

sebanyak 25 kuesioner pengguna layanan 

dengan capaian 100%. 

Mei 2.119.450 2.119.448 100,00% Sesuai target, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal.

Juni 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, dari target penyebaran 

kueisioner pengguna layanan bulan Juni 

sebanyak 25 kuesioner sudah tersebar 

sebanyak 25 kuesioner pengguna layanan 

dengan capaian 100%. 

Juni 2.119.450 2.119.448 100,00% Sesuai target, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal.

Juli 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, dari target penyebaran 

kueisioner pengguna layanan bulan Juli 

sebanyak 25 kuesioner sudah tersebar 

sebanyak 25 kuesioner pengguna layanan 

dengan capaian 100%. 

Juli 2.119.450 2.119.448 100,00% Sesuai target, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal.

Agustus 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, dari target penyebaran 

kueisioner pengguna layanan bulan Agustus 

sebanyak 25 kuesioner sudah tersebar 

sebanyak 25 kuesioner pengguna layanan 

dengan capaian 100%. 

Agustus 2.119.450 2.119.448 100,00% Sesuai target, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal.

September 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, dari target penyebaran 

kueisioner pengguna layanan bulan 

September sebanyak 25 kuesioner sudah 

tersebar sebanyak 25 kuesioner pengguna 

layanan dengan capaian 100%. 

September 2.119.450 2.119.448 100,00% Sesuai target, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal.
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Oktober 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, dari target penyebaran 

kueisioner pengguna layanan bulan 

September sebanyak 25 kuesioner sudah 

tersebar sebanyak 25 kuesioner pengguna 

layanan dengan capaian 100%. 

Oktober 2.119.450 2.119.448 100,00% Sesuai target, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal.

November 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, dari target penyebaran 

kueisioner pengguna layanan bulan 

September sebanyak 25 kuesioner sudah 

tersebar sebanyak 25 kuesioner pengguna 

layanan dengan capaian 100%. 

November 2.228.081 2.119.448 95,12% Belum mencapai target, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

masih proses amprah.

Desember 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, dari target penyebaran 

kueisioner pengguna layanan bulan 

September sebanyak 25 kuesioner sudah 

tersebar sebanyak 25 kuesioner pengguna 

layanan dengan capaian 100%. 

Desember 2.010.800 4.238.896 210,81% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa telah 

dilaksanakan secara maksimal,  

kelebihan realisasi pada bulan 

desember merupakan sisa 

realisassi dari bulan 

sebelumnya.

302.302.543 Januari 24.515.570       5.114.000           20,86%  Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Belanja Jasa 

Tenaga Supir, Belanja 

Pemeliharaan Alat Angkutan-

Alat Angkutan Darat Bermotor-

Kendraan Dinas Bermotor 

Perorangan  dan Belanja 

Pembayaran Pajak, Bea, dan 

Perizinan di bayar pada bulan 

berikutnya. 

Pebruari 24.515.570       19.292.862         78,70%  Belum mencapai target, 

Belanja Jasa Tenaga Supir 

dibayarkan bulan berikutnya, 

Pembayaran Pajak, Bea, dan 

Perizinan Menunggu waktu 

jatuh tempo dan Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin. 

Maret 24.515.570       25.733.637         104,97%  Melampaui target, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Belanja Pembayaran 

Pajak, Bea, dan Perizinan telak 

dilaksanakan secara maksimal. 

3. Pemeliharaan 

Barang Milik 

Daerah Penunjang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah
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April 24.515.570       15.855.032         64,67%  Belum mencapai target, 

Belanja Jasa Tenaga Supir dan 

Belanja Iuran Jaminan / 

Asuransi dibayarkan bulan 

berikutnya, Pembayaran Pajak, 

Bea, dan Perizinan Menunggu 

waktu jatuh tempo dan proses 

amprah Belanja Pemeliharaan 

Peralatan dan Mesin. 

Mei 33.790.203       23.019.190         68,12%  Belum mencapai target, 

Belanja Jasa Tenaga Supir dan 

Belanja Iuran Jaminan / 

Asuransi dibayarkan bulan 

berikutnya, Pembayaran Pajak, 

Bea, dan Perizinan Menunggu 

waktu jatuh tempo dan proses 

amprah Belanja Pemeliharaan 

Peralatan dan Mesin. 

Juni 23.822.076       25.934.098         108,87% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa seperti Belanja 

Jasa Tenaga Supir dan Belanja 

Iuran Jaminan Asuransi, 

Pembayaran Pajak, Bea dan 

Perizinan, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin telah dilaksanakan 

secara masimal,  kelebihan 

realisasi pada bulan Juni 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan sebelumnya.

Juli 24.575.570       32.267.706         131,30% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa seperti Belanja 

Jasa Tenaga Supir dan Belanja 

Iuran Jaminan Asuransi, 

Pembayaran Pajak, Bea dan 

Perizinan, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin telah dilaksanakan 

secara masimal,  kelebihan 

realisasi pada bulan Juli 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan sebelumnya.
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Agustus 24.515.570       35.696.586         145,61% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa seperti Belanja 

Jasa Tenaga Supir dan Belanja 

Iuran Jaminan Asuransi, 

Pembayaran Pajak, Bea dan 

Perizinan, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin telah dilaksanakan 

secara masimal,  kelebihan 

realisasi pada bulan Agustus 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan sebelumnya.

September 24.693.414       16.391.733         66,38%  Belum mencapai target, 

Belanja Jasa Tenaga Supir dan 

Belanja Iuran Jaminan / 

Asuransi dibayarkan bulan 

berikutnya, Pembayaran Pajak, 

Bea, dan Perizinan Menunggu 

waktu jatuh tempo dan proses 

amprah Belanja Pemeliharaan 

Peralatan dan Mesin. 

Oktober 36.749.267       27.386.290,00    74,52% Belum mencapai target, Belanja 

Jasa Tenaga Supir dan Belanja 

Iuran Jaminan / Asuransi 

dibayarkan bulan berikutnya, 

Pembayaran Pajak, Bea, dan 

Perizinan Menunggu waktu 

jatuh tempo dan proses amprah 

Spj Belanja pemeliharaan 

kendaraan dinas oprasional 

(Kendaraan Roda Empat).

November 26.892.120       26.391.606         98,14%  Belum mencapai target, 

Belanja Jasa Tenaga Supir dan 

Belanja Iuran Jaminan / 

Asuransi dibayarkan bulan 

berikutnya. 
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Desember 9.202.043         28.823.704         313,23% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa seperti Belanja 

Jasa Tenaga Supir dan Belanja 

Iuran Jaminan Asuransi, 

Pembayaran Pajak, Bea dan 

Perizinan, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin telah dilaksanakan 

secara masimal,  kelebihan 

realisasi pada bulan Desember 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan sebelumnya.

Januari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

kepegawaian  yang tepat waktu dan sesuai 

ketentuan

503.004.935 Januari 7.996.040 0 0,00% Belum mencapai target, Masih 

Proses SPJ Belanja Natura dan 

Pakan-Natura, Belanja Iuran 

Jaminan Kesehatan, Belanja 

koran/surat kabar dan Belanja 

Alat/Bahan untuk Kegiatan 

Kantor-Alat Listrik kondisi 

masih layak pakai.

Pebruari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

kepegawaian  yang tepat waktu dan sesuai 

ketentuan

Pebruari 32.286.185 23.955.555 74,20% Belum mencapai target, Belanja 

Alat/Bahan untuk Kegiatan 

Kantor-Alat Listrik kondisi 

masih layak pakai, Belanja 

Alat/Bahan untuk Kegiatan 

Kantor-Alat/Bahan untuk 

Kegiatan Kantor Lainnya 

penggunaan anggaran sesuai 

kebutuhan hari suci, Belanja 

Natura dan Pakan-Natura 

persediaan masih ada dan 

belanja makan minum rapat 

masih dalam proses SPJ.

Maret 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

kepegawaian  yang tepat waktu dan sesuai 

ketentuan

Maret 41.265.040 41.926.100 101,60% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ Belanja Alat/Bahan 

untuk Kegiatan Kantor-Alat 

Listrik,  Belanja Iuran Jaminan / 

Asuransi dan Belanja Sewa 

Peralatan dan Mesin. 

4.3. Persentase 

layanan 

kepegawaian  

yang tepat waktu 

dan sesuai 

ketentuan

% 100,00 Administrasi Umum 

Perangkat Daerah
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April 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

kepegawaian  yang tepat waktu dan sesuai 

ketentuan

April 17.013.510 15.045.670 88,43% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ  Belanja Alat/Bahan 

untuk Kegiatan Kantor-

Alat/Bahan untuk Kegiatan 

Kantor Lainnya, ,  Belanja Iuran 

Jaminan / Asuransi, untuk 

Belanja Natura dan Pakan-

Natura persediaan masih ada di 

spjkan kembali jika persediaan 

habis dan Belanja Perjalanan 

Dinas Dalam Kota masih 

menunggu kegiatan.

Mei 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

kepegawaian  yang tepat waktu dan sesuai 

ketentuan

Mei 56.466.715 51.021.100 90,36% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi, Belanja 

Jasa Pelayanan Kearsipan, 

Belanja Jasa Tenaga 

Keamanan,  Belanja Iuran 

Jaminan / Asuransi, untuk 

Belanja Natura dan Pakan-

Natura persediaan masih ada di 

spjkan kembali jika persediaan 

habis.

Juni 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

kepegawaian  yang tepat waktu dan sesuai 

ketentuan

Juni 10.489.415 10.660.500 101,63% Melampaui target, Belanja Iuran 

Jaminan / Asuransi, Belanja 

Natura dan Pakan-Natura telah 

dilaksanakan secara maksimal 

dan kelebihan realisasi bulan 

juni merupakan sisa realisasi 

bulan sebelumnya.

Juli 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

kepegawaian  yang tepat waktu dan sesuai 

ketentuan

Juli 10.997.415 13.487.700 122,64% Melampaui target, Belanja 

Alat/Bahan untuk Kegiatan 

Kantor-Alat Listrik , Belanja 

Alat/Bahan untuk Kegiatan 

Kantor-Alat/Bahan untuk 

Kegiatan Kantor Lainnya,  

Belanja Iuran Jaminan / 

Asuransi dan Belanja 

Perjalanan Dinas telah 

dilaksanakan secara maksimal  

kelebihan realisasi bulan juli 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan-bulan sebelumnya.
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Agustus 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

kepegawaian  yang tepat waktu dan sesuai 

ketentuan

Agustus 16.883.561 12.178.512 72,13% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ ,  Belanja Iuran 

Jaminan / Asuransi , Belanja 

Natura dan Pakan-Natura untuk 

belanja laptop akan di rumah 

menjadi tablet menunggu 

proses perubahan

September 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

kepegawaian  yang tepat waktu dan sesuai 

ketentuan

September 14.216.915 15.879.670 111,70% Melampaui target,  SPJ Belanja 

Iuran Jaminan / Asuransi , 

Belanja Natura dan Pakan-

Natura telah dilaksanakan 

secara maksimal  kelebihan 

realisasi bulan september 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan-bulan sebelumnya.

Oktober 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

kepegawaian  yang tepat waktu dan sesuai 

ketentuan

Oktober 283.945.309 10.713.408 3,77% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ ,  Belanja Iuran 

Jaminan / Asuransi , Belanja 

Natura dan Pakan-Natura untuk 

belanja laptop akan di rumah 

menjadi tablet menunggu 

proses perubahan

November 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

kepegawaian  yang tepat waktu dan sesuai 

ketentuan

November 7.821.415 35.879.300 458,73% Melampaui target, Belanja 

barang dan jasa, Belanja Modal 

Peralatan dan Mesin telah 

dilaksanakan secara maksimal  

kelebihan realisasi bulan 

November merupakan sisa 

realisasi dari bulan-bulan 

sebelumnya.

Desember 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

kepegawaian  yang tepat waktu dan sesuai 

ketentuan

Desember 3.623.415 152.652.790 4212,95% Melampaui target, Belanja 

barang dan jasa, Belanja Modal 

Peralatan dan Mesin telah 

dilaksanakan secara maksimal  

kelebihan realisasi bulan 

Desember merupakan sisa 

realisasi dari bulan-bulan 

sebelumnya.

4. % 100,00 Januari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan  layanan 

administrasi perkantoran yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

5. 951.688.271 Januari 87.494.421 25.755.021 29,44% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ Gaji tenaga 

kontrak, Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi, belanja tagihan air, 

telpon dan listrik dan Belanja 

Sewa Peralatan dan Mesin 

dibayar pada bulan berikutnya. 

Persentase 

layanan 

administrasi 

perkantoran 

yang tepat waktu 

dan sesuai 

ketentuan

Penyediaan Jasa 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah
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Pebruari 100,00 100,00 100,0% Sesuai target, Pelaksanaan  layanan 

administrasi perkantoran yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Pebruari 124.225.475 103.863.006 83,61% Belum mencapai target, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi dan 

Iuran Jaminan / Asuransi 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya, Belanja Tagihan 

Telepon, Air dan Listrik 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya

Maret 100,00 100,00 100,0% Sesuai target, Pelaksanaan  layanan 

administrasi perkantoran yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Maret 73.073.110 76.650.527 104,90% Melampaui target, Belanja 

Bahan-bahan Lainnya, Belanja 

Alat/Bahan untuk Kegiatan 

Kantor-Alat tulis Kantor, Tenaga 

Administrasi dan Iuran Jaminan 

/ Asuransi, Belanja Tagihan 

Telepon, Air dan Listrik telah 

sesuai rencana.

April 100,00 100,00 100,0% Sesuai target, Pelaksanaan  layanan 

administrasi perkantoran yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

April 77.289.519 65.726.622 85,04% Belum mencapai target, proses 

amprah Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Iuran Jaminan 

/ Asuransi, Belanja Tagihan 

Telepon, Air dan Listrik 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya dan  Belanja 

Alat/Bahan untuk Kegiatan 

Kantor-Alat tulis Kantor 

persediaan masih ada.

Mei 100,00 100,00 100,0% Sesuai target, Pelaksanaan  layanan 

administrasi perkantoran yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Mei 55.495.510 72.383.022 130,43% Melampaui target, Belanja 

Bahan-bahan Lainnya, Belanja 

Alat/Bahan untuk Kegiatan 

Kantor-Alat tulis Kantor, Tenaga 

Administrasi dan Iuran Jaminan 

/ Asuransi, Belanja Tagihan 

Telepon, Air dan Listrik telah 

sesuai rencana, kelebihan 

realisasi bulan Mei merupakan 

sisa realisasi dari bulan 

sebelumnya.

Juni 100,00 100,00 100,0% Sesuai target, Pelaksanaan  layanan 

administrasi perkantoran yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Juni 71.326.110 64.491.821 90,42% Belum mencapai target, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi dan 

Iuran Jaminan / Asuransi masih 

proses SPJ, Belanja Tagihan 

Telepon, Air dan Listrik 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya.
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Juli 100,00 100,00 100,0% Sesuai target, Pelaksanaan  layanan 

administrasi perkantoran yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Juli 71.740.610 69.542.521 96,94% Belum mencapai target, proses 

amprah Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Iuran Jaminan 

/ Asuransi, Belanja Tagihan 

Telepon, Air dan Listrik 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya.

Agustus 100,00 100,00 100,0% Sesuai target, Pelaksanaan  layanan 

administrasi perkantoran yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Agustus 117.112.736 63.798.113 54,48% Belum mencapai target, proses 

amprah Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Iuran Jaminan 

/ Asuransi, Belanja Tagihan 

Telepon, Air dan Listrik 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya.

September 100,00 100,00 100,0% Sesuai target, Pelaksanaan  layanan 

administrasi perkantoran yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

September 84.628.150 64.517.708 76,24% Belum mencapai target, proses 

amprah Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Jasa 

Pelayanan Kearsipan, Iuran 

Jaminan / Asuransi, Belanja 

Bahan-bahan Bakar dan 

Pelumas, Belanja Tagihan 

Telepon, Air dan Listrik 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya untuk Belanja Bahan-

bahan Lainnya di spjkan jika 

persedian sudah habis

Oktober 100,00 100,00 100,0% Sesuai target, Pelaksanaan  layanan 

administrasi perkantoran yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Oktober 70.126.939 108.489.748 154,70% Melampaui target, Belanja 

Bahan-bahan Lainnya, Belanja 

Alat/Bahan untuk Kegiatan 

Kantor-Alat tulis Kantor, Tenaga 

Administrasi dan Iuran Jaminan 

/ Asuransi, Belanja Tagihan 

Telepon, Air dan Listrik telah 

sesuai rencana, kelebihan 

realisasi bulan Oktober 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan sebelumnya.

November 100,00 100,00 100,0% Sesuai target, Pelaksanaan  layanan 

administrasi perkantoran yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

November 63.998.166 73.598.056 115,00% Melampaui target, Belanja Jasa 

Kantor, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Barang Pakai Habis  telah 

sesuai rencana, kelebihan 

realisasi bulan November 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan sebelumnya.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15 16 17 183

Penanggung 

Jawab

Anggaran (Rp)

11

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Kegiatan

Kinerja

Desember 100,00 100,00 100,0% Sesuai target, Pelaksanaan  layanan 

administrasi perkantoran yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Desember 55.177.525 114.752.890 207,97% Melampaui target, Belanja Jasa 

Kantor, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Barang Pakai Habis  telah 

sesuai rencana, kelebihan 

realisasi bulan Desember 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan sebelumnya.

5. % 100,00 Januari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

administrasi keuangan yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

6. 4.181.505.772 Januari 272.145.166 123.268.377 45,30% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Gaji tenaga 

kontrak, Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi, dan untuk Belanja 

Alat/Bahan Kegiatan Kantor-

Benda Pos  Persediaan masih 

ada.

Pebruari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

administrasi keuangan yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Pebruari 319.996.352 141.024.101 44,07% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi, Belanja 

Jasa Tenaga Operator 

Komputer dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi dibayarkan 

pada bulan berikutnya dan  

masih proses amprah TPP.

Maret 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

administrasi keuangan yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Maret 319.996.352 443.163.632 138,49% Melampaui target, Belanja Gaji 

dan Tunjangan ASN, Belanja 

Barang dan Jasa telah sesuai 

rencana.

April 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

administrasi keuangan yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

April 626.146.227 482.910.429 77,12% Belum mencapai target, masih 

proses amprah Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi, Belanja 

Iuran jaminan/ Asuransi,  

dibayarkan pada bulan 

berikutnya.

Mei 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

administrasi keuangan yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Mei 533.580.596 319.938.359 59,96% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi, Belanja 

Jasa Tenaga Operator 

Komputer dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi dibayarkan 

pada bulan berikutnya.

Juni 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

administrasi keuangan yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Juni 315.874.409 519.843.077 164,57% Melampaui Target, Belanja 

barang dan jasa telah 

dilaksanakan secara maksimal 

kelebihan realisasi pada bulan 

Juni merupakan sisa realisassi 

dari bulan sebelumnya.

Persentase 

layanan 

administrasi 

keuangan yang 

tepat waktu dan 

sesuai ketentuan

Administrasi 

Keuangan 

Perangkat Daerah
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Juli 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

administrasi keuangan yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Juli 332.256.059 316.824.879 95,36% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi, Belanja 

Jasa Tenaga Operator 

Komputer dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi dibayarkan 

pada bulan berikutnya.

Agustus 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

administrasi keuangan yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Agustus 332.253.656 319.285.801 96,10% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi, Belanja 

Jasa Tenaga Operator 

Komputer dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi dibayarkan 

pada bulan berikutnya.

September 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

administrasi keuangan yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

September 333.133.656 321.008.947 96,36% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi  

dibayarkan pada bulan 

berikutnya.

Oktober 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

administrasi keuangan yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Oktober 302.496.887 319.802.471 105,72% Melampaui target, Belanja Gaji 

dan Tunjangan ASN, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Jasa Tenaga Operator 

Komputer dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi telah sesuai 

rencana kelebihan realisasi 

bulan Oktober merupakan sisa 

realisasi bulan sebelumnya.

November 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

administrasi keuangan yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

November 293.313.687 330.154.006 112,56% Melampaui target, Belanja Gaji 

dan Tunjangan ASN, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Jasa Tenaga Operator 

Komputer dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi telah sesuai 

rencana kelebihan realisasi 

bulan November merupakan 

sisa realisasi bulan 

sebelumnya.
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Desember 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Layanan 

administrasi keuangan yang tepat waktu 

dan sesuai ketentuan

Desember 200.312.725 524.534.086 261,86% Melampaui target, Belanja Gaji 

dan Tunjangan ASN, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Jasa Tenaga Operator 

Komputer dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi telah sesuai 

rencana kelebihan realisasi 

bulan Desember merupakan 

sisa realisasi bulan 

sebelumnya.

2. 6. 100,00 Januari - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pelaksanaan penyusunan petunjuk teknis 

pelaksanaan kegiatan dan pembuatan SK 

penerima bantuan.

7. 6.832.394.000 Januari 7.200.000 0 0,00% Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang dan 

Jasa sudah dalam proses 

amprah dan dibayarkan bulan 

selanjutnya.

Pebruari - - - Tidak ada target, pelaksanaan penanganan 

rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh dalam tahap penunjukan bank 

penyalur dan perekrutan tenaga fasilitator 

lapangan.

Pebruari 24.024.444 10.039.584 41,79% Belum Mencapai Target, masih 

proses amprah SPJ Belanja 

Jasa Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana Umum, 

Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi dan untuk 

Belanja Pemeliharaan Peralatan 

dan Mesin masih menunggu 

pencairan.

Maret 25,80 25,80 100,00% Sesuai Target pelaksanaan penanganan 

rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh tahap Pencairan 81 Unit dengan 

rincian 15 Unit di Desa Tegallinggah, 9 Unit 

di Desa Tigawasa, 14 Unit di Desa Sudaji, 

11 Unit di Desa Bondalem, 16 Unit di Desa 

Alasangker, dan 16 Unit di Desa Banjar.

Maret 1.660.587.299 1.667.577.289 100,42% Melampaui target, Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

dan Belanja Pemeliharaan 

Peralatan dan Mesin telah 

sesuai rencana.

Pencegahan 

Perumahan dan 

Kawasan 

Permukiman 

Kumuh pada 

Daerah 

Kabupaten/Kota

Persentase 

penanganan 

rumah tidak 

layak huni di luar 

kawasan kumuh 

dalam 1 tahun

% Kepala Bidang 

Perumahan, 

Dinas 

Perumahan, 

Kawasan 

Permukiman dan 

Pertanahan

Terwujudnya 

peningkatan 

kualitas rumah 

layak huni
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April 12,74 12,74 100,00% Sesuai Target pelaksanaan penanganan 

rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh tahap Pencairan 40 Unit dengan 

rincian  6 Unit di Desa Tigawasa, 16 Unit di 

Desa Sumberkima, 4 Unit  di Desa 

Bondalem dan 14 Unit di Desa Depeha. 

April 853.107.299 845.830.438 99,15% Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang dan 

Jasa sudah dalam proses 

amprah seperti Belanja 

Makanan dan Minuman Rapat 

masih menunggu pencairan, 

Honorarium Penyuluhan atau 

Pendampingan, Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

dibayarkan dibulan berikutnya.

Mei 4,14 4,14 100,00% Sesuai Target pelaksanaan penanganan 

rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh tahap Pencairan 13 Unit  dengan 

rincian 12 Unit Desa Pejarakan, dan 1 Unit 

Desa Depeha.

Mei 301.217.299 50.967.258 16,92% Belum Mencapai Target, 

Belanja Barang dan Jasa sudah 

dalam proses amprah seperti 

Belanja Makanan dan Minuman 

Rapat masih menunggu 

pencairan, Honorarium 

Penyuluhan atau 

Pendampingan, Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

dibayarkan dibulan berikutnya, 

proses amprah SPPD dan 

belum tersedianya sumber 

dana DID sehingga belanja 

bansos belum dapat 

direalisasikan.

Juni 3,50 3,50 100,00% Sesuai Target,  pelaksanaan penanganan 

rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh tahap Pencairan 11 Unit dengan 

rincian 2 Unit di Desa Busungbiu, Desa 

Sepang Kelod 5 Unit dan 4 Unit Desa 

Pejarakan.

Juni 260.587.299 301.795.638 115,81% Melampaui target, Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

dan Belanja Pemeliharaan 

Peralatan dan Mesin telah 

sesuai rencana, kelebihan 

realisasi pada bulan Juni 

merupakan sisa realisassi dari 

bulan sebelumnya.
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Juli 5,41 5,41 100,00% Sesuai Target,  pelaksanaan penanganan 

rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh tahap Pencairan  17 Unit dengan 

rincian 15 Unit di Desa Busungbiu dan 2 

Unit di Desa Depeha.

Juli 398.097.299 609.511.438 153,11% Melampaui target, Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Belanja Perjalanan 

Dinas dan Belanja Bantuan 

Sosial telah sesuai rencana, 

kelebihan realisasi pada bulan 

Juli merupakan sisa realisasi 

dari bulan-bulan sebelumnya. 

Agustus - - - Tidak ada target, realisasi unit selanjutnya 

terwujud di Bulan November, untuk bulan 

agustus Pendampingan  pelaksanaan 

perbaikan rumah tidak layak huni di luar 

kawasan kumuh masih dalam tahap Proses 

pekerjaan fisik dilapangan.

Agustus 1.140.587.299 42.612.790 3,74% Belum Mencapai Target, 

Belanja Barang dan Jasa sudah 

dalam proses amprah seperti 

Honorarium Penyuluhan atau 

Pendampingan, Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, proses 

amprah SPPD dan  belanja 

bantuan sosial .

September - - - Tidak ada target, realisasi unit selanjutnya 

terwujud di Bulan November, untuk bulan 

September  pelaksanaan perbaikan rumah 

tidak layak huni di luar kawasan kumuh masih 

dalam tahap Proses pekerjaan fisik.

September 40.587.299 42.011.094 103,51% Melampaui target, Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Belanja Perjalanan 

Dinas, kelebihan realisasi pada 

bulan September merupakan 

sisa realisasi dari bulan 

sebelumnya. 

Oktober - - - Tidak ada target, realisasi unit selanjutnya 

terwujud di Bulan November, untuk bulan 

Oktober  pelaksanaan perbaikan rumah 

tidak layak huni di luar kawasan kumuh 

masih dalam tahap Proses pekerjaan fisik.

Oktober 51.137.299 45.655.024 89,28% Belum Mencapai Target, 

Belanja Barang dan Jasa sudah 

dalam proses amprah seperti 

Belanja Makanan dan Minuman 

Rapat, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, dan Belanja 

Perjalanan Dinas Dalam Kota.
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November 48,41 44,27 91,45% Belum mencapai target, pelaksanaan 

penanganan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh bulan November dari 

target 152 unit  tertangani sebanyak 139 unit 

hal ini disebabkan karena terdapat beberapa 

orang penerima bantuan mengundurkan diri 

karena permasalahan lahan

November 2.014.086.589 50.460.061 2,51% Belum Mencapai Target,  

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi dan 

Belanja Bantuan Sosial Uang 

yang direncanakan kepada 

Individu masih dalam proses 

amprah.

Desember - - - Tidak ada target, realisasi telah tercapai 

100% di Bulan November.

Desember 81.174.575 2.861.562.876 3525,20% Melampaui target, Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin, Belanja Perjalanan 

Dinas dan Belanja bantuan 

sosial telah dilaksanakan 

secara maksimal kelebihan 

realisasi pada bulan Desember 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan sebelumnya. 

Januari - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pelaksanaan penyusunan petunjuk teknis 

pelaksanaan kegiatan dan pembuatan SK 

penerima bantuan

8. 275.411.001 Januari 7.101.500 181.400 2,55% Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang dan 

Jasa sudah dalam proses 

amprah dan dibayarkan bulan 

selanjutnya

Persentase 

rehabilitasi 

rumah bagi 

korban bencana 

alam dalam 1 

tahun 

% 100,00 Pembangunan dan 

Rehabilitasi Rumah 

Korban Bencana 

atau Relokasi 

Program 

Kabupaten/ Kota

7.
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Pebruari - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi 

rumah bagi korban bencana  tahap 

penunjukan bank penyalur dan perekrutan 

tenaga fasilitator lapangan.

Pebruari 2.136.150 1.932.800 90,48% Belum Mencapai Target, 

Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi Sudah dalam 

proses amprah, pembayaran 

premi asuransi dibayar pada 

bulan selanjutnya.

Maret - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi 

rumah bagi korban bencana target realisasi 

bulan Juni, progres dilapangan tahap 

sosialisasi dan penandatanganan buku 

tabungan.

Maret 7.778.969 6.451.343 82,93% Belum mencapai target , 

belanja barang dan jasa seperti 

Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi,  dibayarkan 

bulan berikutnya.

April - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi 

rumah bagi korban bencana target realisasi 

bulan Juni, progres dilapangan tahap 

sosialisasi dan penandatanganan buku 

tabungan telah selesai dilaksanakan.

April 5.638.969 7.972.702 141,39% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa seperti Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi,  telah 

dilaksanakan secara maksimal 

kelebihan realisasi pada bulan 

april merupakan sisa realisasi 

dari bulan sebelumnya.

Mei - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi 

rumah bagi korban bencana alam  unit 

terwujud pada bulan Juni dan November 

pada bulan Mei tahap pelaksanaan 

sosialisasi dan penandatanganan buku 

tabungan telah selesai dilaksanakan.

Mei 6.778.969 6.088.414 89,81% Belum mencapai target , 

belanja barang dan jasa seperti 

Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi,  dibayarkan 

bulan berikutnya.

Juni 100,00 100,00 100,00% Sesuai  target, rehabilitasi rumah bagi 

korban bencana alam sudah tercapai 

100% dengan rincian 20 unit di Desa 

Tukad Sumaga.

Juni 207.688.969 205.973.454 99,17% Belum mencapai target , 

belanja barang dan jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan dan 

Belanja Perjalanan Dinas  

dibayarkan pada bulan 

berikutnya.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan Target Bulan Target Realisasi Capaian Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15 16 17 183

Penanggung 

Jawab

Anggaran (Rp)

11

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Kegiatan

Kinerja

Juli - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi 

rumah bagi korban bencana alam target 

sudah tercapai 100% pada bulan Juni dengan 

rincian 20 unit di Desa Tukad Sumaga.

Juli 5.638.969 9.642.494 171,00% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa seperti Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Pemeliharaan dan Belanja 

Perjalanan Dinas    telah 

dilaksanakan secara maksimal 

kelebihan realisasi pada bulan 

Juli merupakan sisa realisasi 

dari bulan sebelumnya.

Agustus - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi 

rumah bagi korban bencana alam target 

sudah tercapai 100% pada bulan Juni dengan 

rincian 20 unit di Desa Tukad Sumaga.

Agustus 5.638.969 6.270.454 111,20% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa seperti Belanja 

Jasa Kantor, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, dan Belanja 

Perjalanan Dinas  telah 

dilaksnakan secara maksimal 

kelebihan realisasi pada bulan 

Agustus merupakan sisa 

realisasi dari bulan-bulan 

sebelumnya.

September - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi 

rumah bagi korban bencana alam target 

sudah tercapai 100% pada bulan Juni dengan 

rincian 20 unit di Desa Tukad Sumaga.

September 5.638.969 7.315.604 129,73% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa seperti Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Pemeliharaan dan Belanja 

Perjalanan Dinas  telah 

dilaksanakan secara maksimal 

kelebihan realisasi pada bulan 

September merupakan sisa 

realisasi dari bulan 

sebelumnya.

Oktober - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi 

rumah bagi korban bencana alam target 

sudah tercapai 100% pada bulan Juni dengan 

rincian 20 unit di Desa Tukad Sumaga.

Oktober 6.573.619 5.970.854 90,83% Belum mencapai target , 

belanja barang dan jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan dan 

Belanja Perjalanan Dinas  

dibayarkan pada bulan 

berikutnya.
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November - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi 

rumah bagi korban bencana alam target 

sudah tercapai 100% pada bulan Juni dengan 

rincian 20 unit di Desa Tukad Sumaga.

November 9.007.064 6.094.864 67,67% Belum mencapai target , 

belanja barang dan jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya.

Desember - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi 

rumah bagi korban bencana alam target 

sudah tercapai 100% pada bulan Juni dengan 

rincian 20 unit di Desa Tukad Sumaga.

Desember 5.789.885 11.335.508 195,78% Melampaui target, belanja 

barang dan jasa seperti Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Pemeliharaan dan Belanja 

Perjalanan Dinas  telah 

dilaksanakan secara maksimal 

kelebihan realisasi pada bulan 

Desember merupakan sisa 

realisasi dari bulan 

sebelumnya.

9. 98.231.000 Januari 10.850.620 104.600 0,96% Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang dan 

Jasa sudah dalam proses 

amprah dan dibayarkan bulan 

selanjutnya.

Pebruari 9.446.300 10.407.064 110,17%  Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa sudah sesuai 

time scedulle. 

Maret 7.166.300 8.697.776 121,37%  Melampaui target, pelaksanaan 

Belanja Barang dan Jasa sudah 

sesuai time scedulle. 

April 8.306.300 5.206.168 62,68% Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang dan 

Jasa sudah dalam proses 

amprah dan dibayarkan bulan 

selanjutnya.

Mei 7.166.300 8.729.596 121,81%  Melampaui target, pelaksanaan 

Belanja Barang dan Jasa sudah 

sesuai time scedulle. 

Pendataan 

Penyediaan dan 

Rehabilitasi Rumah 

Korban Bencana 

atau Relokasi 

Program 

Kabupaten/ Kota
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Juni 7.166.300 7.779.016 108,55%  Melampaui target, pelaksanaan 

Belanja Barang dan Jasa sudah 

sesuai time scedulle, kelebihan 

realisasi bulan juni merupakan 

sisa realisasi pada bulan 

sebelumnya 

Juli 8.431.980 8.401.016 99,63%  Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang dan 

Jasa sudah dalam proses 

amprah dan dibayarkan bulan 

selanjutnya. 

Agustus 9.066.300 9.266.016 102,20%  Melampaui target, pelaksanaan 

Belanja Barang dan Jasa sudah 

sesuai time scedulle, kelebihan 

realisasi bulan Agustus 

merupakan sisa realisasi pada 

bulan sebelumnya

September 7.166.300 7.661.396 106,91%  Melampaui target, pelaksanaan 

Belanja Barang dan Jasa sudah 

sesuai time scedulle, kelebihan 

realisasi bulan September 

merupakan sisa realisasi pada 

bulan sebelumnya 

Oktober 9.066.300 7.553.816 83,32%  Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang dan 

Jasa sudah dalam proses 

amprah dan dibayarkan bulan 

selanjutnya. 

November 7.166.300 8.573.436 119,64%  Melampaui target, pelaksanaan 

Belanja Barang dan Jasa sudah 

sesuai time scedulle, kelebihan 

realisasi bulan November 

merupakan sisa realisasi pada 

bulan sebelumnya. 

Desember 7.231.700 10.650.602 147,28%  Melampaui target, pelaksanaan 

Belanja Barang dan Jasa sudah 

sesuai time scedulle, kelebihan 

realisasi bulan Desember 

merupakan sisa realisasi pada 

bulan sebelumnya. 
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Januari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, terlaksananya Penyusunan 

Laporan PSU 

10. 158.428.000 Januari 30.037.650 0 0,00% Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang dan 

Jasa sudah dalam proses 

amprah dan dibayarkan bulan 

selanjutnya.

Pebruari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, terlaksananya Penyusunan 

Laporan PSU 

Pebruari 31.217.150 4.946.028 15,84% Belum Mencapai Target, untuk 

belanja honorarium Masih 

Menunggu Pengesahan SK, 

Belanja Jasa Tenaga 

Penanganan Prasarana dan 

Sarana Umum, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi sudah 

dalam proses amprah dan 

dibayarkan bulan selanjutnya.

Maret 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, terlaksananya Penyusunan 

Laporan PSU.

Maret 29.397.150 5.516.028 18,76% Belum Mencapai Target, masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Honorarium Tim 

Pelaksana Kegiatan dan 

Sekretariat Tim Pelaksana 

Kegiatan, Belanja Jasa Tenaga 

Penanganan Prasarana dan 

Sarana Umum, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi dibayar pada bulan 

berikutnya.

April 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, terlaksananya Penyusunan 

Laporan PSU.

April 16.857.150 7.116.028 42,21% Belum Mencapai Target, masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Honorarium Tim 

Pelaksana Kegiatan dan 

Sekretariat Tim Pelaksana 

Kegiatan, Belanja Jasa Tenaga 

Penanganan Prasarana dan 

Sarana Umum, Belanja Jasa 

Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi dibayar pada bulan 

berikutnya.

Mei 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, terlaksananya Penyusunan 

Laporan PSU.

Mei 5.047.150 71.586.028 1418,35% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

mei merupakan sisa realisassi 

dari bulan- bulan sebelumnya.

Urusan 

Penyelenggaraan 

PSU Perumahan

Terwujudnya 

adminsitrasi 

pendataan dan 

serah terima 

PSU Perumahan

8. Persentase 

pelaksanaan 

administrasi 

pendataan dan 

serah terima 

PSU Perumahan

%3. 100,00
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Juni 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, terlaksananya Penyusunan 

Laporan PSU.

Juni 5.617.150 23.456.028 417,58% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

Juni merupakan sisa realisassi 

dari bulan sebelumnya.

Juli 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, terlaksananya Penyusunan 

Laporan PSU.

Juli 5.807.150 5.516.028 94,99% Belum Mencapai Target, masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Tenaga 

Administrasi dan Belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi dibayar 

pada bulan berikutnya.

Agustus 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, terlaksananya Penyusunan 

Laporan PSU.

Agustus 6.487.150 4.946.028 76,24% Belum Mencapai Target, masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Tenaga 

Administrasi dan Belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi dibayar 

pada bulan berikutnya.

September 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, terlaksananya Penyusunan 

Laporan PSU.

September 5.047.150 4.946.028 98,00% Belum Mencapai Target Proses 

amprah SPJ Honor tim 

pelaksana kegiatan, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

di bayar pada bulan berikutnya

Oktober 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, terlaksananya Penyusunan 

Laporan PSU.

Oktober 5.047.150 4.946.028 98,00% Belum Mencapai Target Proses 

amprah SPJ Honor tim 

pelaksana kegiatan, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

di bayar pada bulan berikutnya

November 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, terlaksananya Penyusunan 

Laporan PSU.

November 12.901.150 7.791.028 60,39% Belum Mencapai Target Proses 

amprah SPJ Honor tim 

pelaksana kegiatan, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi dan 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

di bayar pada bulan berikutnya

Desember 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, terlaksananya Penyusunan 

Laporan PSU.

Desember 4.964.850 9.892.056 199,24% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

Desember merupakan sisa 

realisassi dari bulan 

sebelumnya.
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11. 39.474.000 Januari 3.438.500 0 0,00% Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang dan 

Jasa sudah dalam proses 

amprah dan dibayarkan bulan 

selanjutnya.

Pebruari 2.928.500 3.437.120 117,37% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan sesuai dengan 

time scedulle

Maret 4.748.500 2.927.120 61,64% Belum Mencapai Target, 

Beberapa Belanja Barang dan 

Jasa masih dalam proses 

amprah dan dibayarkan bulan 

selanjutnya.

April 4.368.500 3.497.120 80,05% Belum Mencapai Target, 

Belanja Barang dan Jasa masih 

dalam proses amprah dan 

dibayarkan bulan selanjutnya.

Mei 2.928.500 4.177.120 142,64% Melampaui Target, Belanja 

Barang dan Jasa telah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

mei merupakan sisa realisassi 

dari bulan-bulan sebelumnya.

Juni 2.928.500 4.367.120 149,12% Melampaui Target, Belanja 

Barang dan Jasa telah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

Juni merupakan sisa realisassi 

dari bulan-bulan sebelumnya.

Juli 3.498.500 3.497.120 99,96% Belum Mencapai Target, 

Belanja Barang dan Jasa masih 

dalam proses amprah dan 

dibayarkan bulan selanjutnya.

Agustus 2.928.500 2.927.120 99,95% Belum Mencapai Target, 

Belanja Barang dan Jasa masih 

dalam proses amprah dan 

dibayarkan bulan selanjutnya.

Peneribitan Izin 

Pembangunan dan 

Pengembangan 

Perumahan
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September 2.928.500 2.927.120 99,95% Belum Mencapai Target, 

Belanja Barang dan Jasa masih 

dalam proses amprah seperti 

Belanja Jasa Tenaga 

Penanganan Prasarana dan 

Sarana Umum dan  Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi dan 

dibayarkan bulan selanjutnya.

Oktober 2.928.500 2.927.120 99,95% Belum Mencapai Target, 

Belanja Barang dan Jasa masih 

dalam proses amprah seperti 

Belanja Jasa Tenaga 

Penanganan Prasarana dan 

Sarana Umum dan  Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi dan 

dibayarkan bulan selanjutnya.

November 2.928.500 2.927.120 99,95% Belum Mencapai Target, 

Belanja Barang dan Jasa masih 

dalam proses amprah seperti 

Belanja Jasa Tenaga 

Penanganan Prasarana dan 

Sarana Umum dan  Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi dan 

dibayarkan bulan selanjutnya.

Desember 2.920.500 5.854.240 200,45% Melampaui Target, Belanja 

Barang dan Jasa telah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

Desember merupakan sisa 

realisassi dari bulan-bulan 

sebelumnya.

9. Januari 20,00 20,00 100,00% Sesuai target, Laporan Tim Koordinasi dan 

Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan permukiman dan 

Permukiman Kumuh dan Tahap Tersusunnya 

Rencana Pengawasan dan Pengendalian 

Perumahan Kumuh dan Permukiman Kumuh

12. Penerbitan Izin 

Pembangunan dan 

Pengembangan 

Kawasan 

Permukiman

135.393.000 Januari 13.878.994 1.561.443 11,25% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Gaji tenaga 

kontrak dan Belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi

Pebruari 20,00 20,00 100,00% Sesuai target, Laporan Tim Koordinasi dan 

Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan 

Permukiman Kumuh

Pebruari 13.368.751 12.059.292 90,21% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Gaji tenaga 

kontrak dan Belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi

4. Terwujudnya 

Penataan dan 

Peningkatan 

Kualitas 

Kawasan 

Permukiman 

Kumuh di 

Kabupaten 

Buleleng

Persentase 

Laporan 

Koordinasi dan 

Sinkronisasi 

Pengendalian 

Pembangunan 

dan 

Pengembangan 

Kawasan 

Permukiman 

Kumuh

% 100,00
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Maret - - - Tidak Ada Target, Target  terwujud pada 

bulan Januari, Februari, Mei, juli dan 

September, untuk Bulan Maret Tahap 

Pelaksanaan Monitoring dan Evaluasi 

Pengawasan dan Pengendalian Perumahan 

Kumuh dan Permukiman Kumuh (Kel. Kp. 

Anyar)

Maret 17.818.751 11.748.292 65,93% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Gaji tenaga 

kontrak dan Belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi

April - - - Tidak Ada Target, Target Terwujud pada 

bulan Januari, Februari, Mei, Juli dan 

September.Pada Bulan April Tahap 

Pelaksanaan Monitoring dan Evaluasi 

Pengawasan dan Pengendalian Perumahan 

Kumuh dan Permukiman Kumuh (Kel. Kp. 

Anyar)

April 13.868.751 10.191.292 73,48% Belum mencapai target, Belanja 

Jasa Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana Umum, 

Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi masih dalam 

proses SPJ.

Mei 20,00 20,00 100,00% Sesuai Target, Laporan Tim Koordinasi dan 

Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan 

Permukiman Kumuh (Kel. Kp. Baru)

Mei 14.868.751 16.836.584 113,23% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

time scedulle dan kelebihan 

realisasi bulan Mei merupakan 

sisa realisasi pada bulan 

sebelumnya.

Juni - - - Tidak Ada Target, Target  terwujud pada 

bulan Januari, Februari, Mei, juli dan 

September, untuk Bulan Juni Tahap 

Pelaksanaan Monitoring dan Evaluasi 

Pengawasan dan Pengendalian Perumahan 

Kumuh dan Permukiman Kumuh (Kel. Kp. 

Anyar)

Juni 11.368.751 21.257.267 186,98% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

time scedulle dan kelebihan 

realisasi bulan Juni merupakan 

sisa realisasi pada bulan 

sebelumnya.

Juli 20,00 20,00 100,00% Sesuai Target, Laporan Tim Koordinasi dan 

Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan 

Permukiman Kumuh, Pengawasan dan 

Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh dan Evaluasi Hasil 

Survei (Kel. Penarukan)

Juli 13.026.751 2.166.101 16,63% Belum mencapai target, Belanja 

Jasa Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana Umum, 

Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi masih dalam 

proses SPJ.
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Agustus - - - Tidak Ada Target, Target Tewujud pada bulan 

Januari, Februari, Mei, juli dan 

September.Pada Bulan Agustus Tahap 

Pelaksanaan Monitoring dan Evaluasi 

Pengawasan dan Pengendalian Perumahan 

Kumuh dan Permukiman Kumuh (Kel. 

Penarukan)

Agustus 11.368.751 10.039.384 88,31% Belum mencapai target,  

Belanja Jasa Upah Tenaga 

Administrasi dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi masih dalam 

proses SPJ.

September 20,00 20,00 100,00% Sesuai Target, Laporan Tim Koordinasi dan 

Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan 

Permukiman Kumuh, dan Pengawasan dan 

Pengendalian Perumaham Kumuh dan 

Permukiman Kumuh dan Evaluasi Hasil 

Survei (Desa Sepang)

September 10.014.749 9.084.384 90,71% Belum mencapai target,  

Belanja Jasa Upah Tenaga 

Administrasi dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi masih dalam 

proses SPJ.

Oktober - - - Tidak Ada Target, Pelaksanaan Monitoring 

dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian 

Perumahan Kumuh dan Permukiman Kumuh 

Target telah  Terealisasi pada bulan Januari, 

Februari, Mei, juli dan September

Oktober 6.010.000 11.019.864 183,36% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

time scedulle dan kelebihan 

realisasi bulan Oktober 

merupakan sisa realisasi pada 

bulan sebelumnya.

November - - - Tidak Ada Target, Pelaksanaan Monitoring 

dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian 

Perumahan Kumuh dan Permukiman Kumuh 

Target telah  Terealisasi pada bulan Januari, 

Februari, Mei, juli dan September.

November 4.900.000 9.333.984 190,49% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

time scedulle dan kelebihan 

realisasi bulan November 

merupakan sisa realisasi pada 

bulan sebelumnya.

Desember - - - Tidak Ada Target, Pelaksanaan Monitoring 

dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian 

Perumahan Kumuh dan Permukiman Kumuh 

Target telah  Terealisasi pada bulan Januari, 

Februari, Mei, juli dan September.

Desember 4.900.000 14.223.466 290,27% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

time scedulle dan kelebihan 

realisasi bulan Desember 

merupakan sisa realisasi pada 

bulan sebelumnya.
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10. Januari - - - Tidak Ada Target, Target dilaksanakan 

pada Bulan Maret, April, Mei, Juni, Juli, 

Agustus dan Oktober. masih dalam Tahap 

Pembuatan Persiapan administrasi dan 

koordinasi dengan aparat Desa/Kelurahan 

(Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. Anyar, kel. Banjar 

Bali, Kel. Astina, Kel. Paket Agung, Kel. 

Penarukan, Kel. Jinengdalem, Kel. Seririt, 

Desa Gerokgak, Desa Sepang)

13. Penataan dan 

Peningkatan 

Kualitas Kawasan 

Permukiman 

Kumuh dengan 

Luas di Bawah 10 

(sepuluh) Ha

92.637.000 Januari 10.912.628 1.404.837 12,87% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Gaji tenaga 

kontrak dan Belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi

Pebruari - - - Tidak Ada Target, target realisasi pada 

Bulan Maret, April, Mei, Juni, Juli, Agustus 

dan Oktober. pada Bulan Februari  tahap 

pelaksanaan Mendata BKM yang ada & 

legalisasi (Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. Anyar, 

kel. Banjar Bali, Kel. Astina, Kel. Paket 

Agung, Kel. Penarukan, Kel. Jinengdalem, 

Kel. Seririt, Desa Gerokgak, Desa Sepang)

Pebruari 10.790.852 9.569.164 88,68% Belum mencapai target, Masih 

Proses SPJ Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi, Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin

Maret 10,00 10,00 100,00% Sesuai target, pelaksanaan kegiatan 

Mendata BKM yang ada,  legalisasi, tahap 

Monitoring dan evaluasi (Kel. Kp. Baru, 

Kel. Kp. Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. Penarukan, 

Kel. Jinengdalem, Kel. Seririt, Desa 

Gerokgak, Desa Sepang)

Maret 9.290.852 9.283.164 99,92% Belum mencapai target, Masih 

Proses SPJ Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi dan Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin.

April 10,00 10,00 100,00% Sesuai target, Mendata BKM yang ada, 

legalisasi dan tahap Monitoring dan 

evaluasi (Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. Anyar, 

kel. Banjar Bali, Kel. Astina, Kel. Paket 

Agung, Kel. Penarukan, Kel. Jinengdalem, 

Kel. Seririt, Desa Gerokgak, Desa Sepang)

April 8.512.447 8.182.164 96,12% Belum mencapai target, Belanja 

Jasa Tenaga Penanganan 

Prasarana dan Sarana Umum, 

Belanja Jasa Tenaga 

Administrasi, Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi dan Belanja 

Pemeliharaan Peralatan dan 

Mesin masih proses SPJ.

Mei 20,00 20,00 100,00% Sesuai Target, pada bulan mei tahap 

pelaksanaan Mendata BKM yang ada, 

legalisasi dan tahap Monitoring dan 

evaluasi (Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. Anyar, 

kel. Banjar Bali, Kel. Astina, Kel. Paket 

Agung, Kel. Penarukan, Kel. Jinengdalem, 

Kel. Seririt, Desa Gerokgak, Desa 

Sepang).

Mei 6.446.032 10.257.224 159,12% Melampauii target, Belanja 

barang dan Jasa telah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

mei merupakan sisa realisasi 

dari bulan sebelumnya.

Kepala Bidang 

Kawasan 

Permukiman, 

Dinas 

Perumahan, 

Kawasan 

Permukiman dan 

Pertanahan

Persentase 

Kelompok 

Swadaya 

Masyarakat/Bad

an Keswadayaan 

Masyarakat yang 

Terbina

% 100,00
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Juni 20,00 20,00 100,00% Sesuai Target, pada bulan juni tahap 

pelaksanaan Mendata BKM yang ada, 

legalisasi dan tahap Monitoring dan 

evaluasi (Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. Anyar, 

kel. Banjar Bali, Kel. Astina, Kel. Paket 

Agung, Kel. Penarukan, Kel. Jinengdalem, 

Kel. Seririt, Desa Gerokgak, Desa 

Sepang).

Juni 6.446.032 6.855.244 106,35% Melampauii target, Belanja 

barang dan Jasa telah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

mei merupakan sisa realisasi 

dari bulan sebelumnya.

Juli 20,00 20,00 100,00% Sesuai Target,  tahap pelaksanaan 

Mendata BKM yang ada,  legalisasi, tahap 

Monitoring dan evaluasi (Kel. Kp. Baru, 

Kel. Kp. Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. Penarukan, 

Kel. Jinengdalem, Kel. Seririt, Desa 

Gerokgak, Desa Sepang)

Juli 8.490.852 8.295.644 97,70% Belum mencapai target, Masih 

Proses SPJ Belanja Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

dibayarkan pada bulan 

berikutnya.

Agustus 10,00 10,00 100,00% Sesuai Target,  tahap pelaksanaan 

Mendata BKM yang ada,  legalisasi, tahap 

Monitoring dan evaluasi (Kel. Kp. Baru, 

Kel. Kp. Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. Penarukan, 

Kel. Jinengdalem, Kel. Seririt, Desa 

Gerokgak, Desa Sepang)

Agustus 5.990.852 6.180.644 103,17% Melampaui target, Belanja 

Barang dan jasa seperti  Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal.

September - - - Tidak Ada Target, Target realisasi pada 

bulan Maret, April, Mei, Juni, Juli, Agustus 

dan Oktober. Pada Bulan September 

Terlaksananya Monitoring dan evaluasi 

(Kel. Kp. Baru, Kel. Kp. Anyar, kel. Banjar 

Bali, Kel. Astina, Kel. Paket Agung, Kel. 

Penarukan, Kel. Jinengdalem, Kel. Seririt, 

Desa Gerokgak, Desa Sepang)

September 5.960.612 6.005.644 100,76% Melampaui target, Belanja 

Barang dan jasa seperti  Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal.

Oktober 10,00 10,00 100,00% Sesuai Target,  tahap pelaksanaan 

Mendata BKM yang ada,  legalisasi, tahap 

Monitoring dan evaluasi (Kel. Kp. Baru, 

Kel. Kp. Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. Penarukan, 

Kel. Jinengdalem, Kel. Seririt, Desa 

Gerokgak, Desa Sepang)

Oktober 6.555.841 6.344.244 96,77% Belum mencapai target, Masih 

Proses SPJ Belanja Jasa 

Kantor dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi .
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November - - - Tidak Ada Target, pelaksanaan Mendata 

BKM yang ada,  legalisasi, tahap 

Monitoring dan evaluasi (Kel. Kp. Baru, 

Kel. Kp. Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. Penarukan, 

Kel. Jinengdalem, Kel. Seririt, Desa 

Gerokgak, Desa Sepang) Target telah 

tercapai pada bulan Maret, April, Mei, Juni, 

Juli, Agustus dan Oktober.

November 7.740.000 6.021.844 77,80% Belum mencapai target, Masih 

Proses SPJ Belanja Jasa 

Kantor dan Belanja Iuran 

Jaminan/Asuransi .

Desember - - - Tidak Ada Target, pelaksanaan Mendata 

BKM yang ada,  legalisasi, tahap 

Monitoring dan evaluasi (Kel. Kp. Baru, 

Kel. Kp. Anyar, kel. Banjar Bali, Kel. 

Astina, Kel. Paket Agung, Kel. Penarukan, 

Kel. Jinengdalem, Kel. Seririt, Desa 

Gerokgak, Desa Sepang) Target telah 

tercapai pada bulan Maret, April, Mei, Juni, 

Juli, Agustus dan Oktober.

Desember 5.500.000 11.711.288 212,93% Melampaui target, Belanja 

Barang dan jasa seperti  Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal kelebihan realisasi 

pada bulan Desember 

merupakan sisa realisasi dari 

bulan sebelumnya.

11. % 100,00 Januari - - - Tidak Ada Target, Target Terealisasi Bulan 

November, masih tahap pelaksanaan 

Pembuatan Jadwal Rencana Penanganan 

RTLH di Kawasan Kumuh dan 

Perencanaan Pembangunan Pemugaran/ 

Peremajaan Permukiman Kumuh, 

Koordinasi rencana Peningkatan Kualitas 

Kawasan Permukiman Kumuh di 

Desa/Kelurahan (Penarukan, Kampung 

Anyar, Kampung Baru, Seririt Gerokgak) 

dan Pelaksanaan Verifikasi Usulan 

Bantuan dari Desa dan Kelurahan 

Penarukan

Januari 13.731.700 307.200 2,24% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Gaji tenaga 

kontrak dan Belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi.

Pebruari - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan November , Bulan Februari  masih 

tahap pelaksanaan Pembuatan Dokumen 

administrasi permohonan Penanganan 

RTLH di Kawasan Kumuh, Dokumen 

verifikasi RTLH Kelurahan Kampung Baru, 

dan Pelaksanaan Verifikasi Usulan 

Bantuan dari Desa dan Kelurahan

Pebruari 15.951.700 15.502.204 97,18% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Gaji tenaga 

kontrak dan Belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi, untuk 

belanja honorarium dan belanja 

perjalanan dinas masih 

menunggu anggaran kas 

kegiatan.

Persentase 

Luasan 

Penanganan 

Kumuh yang 

diremajakan/ 

dipugar dalam 

dokumen 

perencanaan

14. Peningkatan 

Kualitas Kawasan 

Permukiman 

Kumuh dengan 

Luas di Bawah 10 

(Sepuluh) Ha

191.588.000
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Maret - - - Tidak Ada Target, Target Terealisasi Bulan 

November, Bulan Maret masih dalam 

Tahap Pembuatan Dokumen administrasi 

permohonan Penanganan RTLH di 

Kawasan Kumuh, Dokumen verifikasi 

RTLH Kelurahan Penarukan dan 

Pelaksanaan Verifikasi Usulan Bantuan 

dari Desa dan Kelurahan

Maret 13.731.700 13.254.524 96,53% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Gaji tenaga 

kontrak dan Belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi, untuk 

belanja honorarium dan belanja 

perjalanan dinas masih 

menunggu anggaran kas 

kegiatan.

April - - - Tidak Ada Target, Target Terealisasi Bulan 

November, Bulan April masih dalam  

Tahap Pembuatan Dokumen verifikasi 

RTLH Kelurahan Kampung Anyar dan 

Pelaksanaan Verifikasi Usulan Bantuan 

dari Desa dan Kelurahan

April 20.171.700 13.886.004 68,84% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Gaji tenaga 

kontrak dan Belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi, untuk 

belanja honorarium dan belanja 

perjalanan dinas masih 

menunggu perubahan.

Mei - - - Tidak Ada Target, Target Terealisasi Bulan 

November, Bulan Mei masih dalam Tahap 

Pembuatan Dokumen verifikasi RTLH 

Kelurahan Seririt dan Pelaksanaan 

Verifikasi Usulan Bantuan dari Desa dan 

Kelurahan

Mei 14.166.036 15.006.234 105,93% Melampaui target, Belanja 

Barang dan jasa seperti  Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal.

Juni - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan November, Bulan Juni masih dalam 

Tahap Pembuatan Dokumen verifikasi 

RTLH Desa Gerokgak dan Pelaksanaan 

Verifikasi Usulan Bantuan dari Desa dan 

Kelurahan

Juni 13.535.000 4.354.721 32,17% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti Gaji tenaga 

kontrak dan Belanja Iuran 

Jaminan/ Asuransi, untuk 

belanja honorarium dan belanja 

perjalanan dinas masih 

menunggu penyesuaian 

anggaran perubahan.

Juli - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan November, Bulan Juli masih dalam 

Tahap Pembuatan Dokumen verifikasi 

RTLH Desa Sepang dan Pelaksanaan 

Verifikasi Usulan Bantuan dari Desa dan 

Kelurahan

Juli 19.581.700 26.476.207 135,21% Melampaui target, Belanja 

Barang dan jasa seperti  Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal.
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Agustus - - - Tidak Ada Target,  Target  Terealisasi 

Bulan November, Bulan Agustus masih 

dalam Tahap Penyusunan Dokumen 

perencanaan  Pembangunan 

Pemugaran/Peremajaan Permukiman 

Kumuh di Kelurahan Kampung Baru dan 

Kelurahan Seririt

Agustus 13.353.464 15.134.204 113,34% Melampaui target, Belanja 

Barang dan jasa seperti  Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal Kelebihan realisasi 

bulan agustus merupakan sisa 

dari realisasi bulan-bulan 

sebelumnya.

September - - - Tidak Ada Target, Target Terealisasi Bulan 

November, Bulan September masih dalam 

Tahap Penyusunan Dokumen review 

peraturan dalam rangka pencegahan dan 

peningkatan kualitas kawasan permukiman

September 12.585.000 14.262.204 113,33% Melampaui target, Belanja 

Barang dan jasa seperti  Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan secara 

maksimal Kelebihan realisasi 

bulan september merupakan 

sisa dari realisasi bulan-bulan 

sebelumnya.

Oktober - - - Tidak Ada Target, Target Terealisasi Bulan 

November, untuk Bulan Oktober  Tahap 

Persiapan Penyusunan Dokumen dalam 

rangka pencegahan dan peningkatan 

kualitas kawasan permukiman kumuh

Oktober 12.585.000 15.354.004 122,00% Melampaui target, Belanja 

Barang dan jasa seperti  Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan sesuai time 

schedule, Kelebihan realisasi 

bulan september merupakan 

sisa dari realisasi bulan-bulan 

sebelumnya.

November 100,00 100,00 100,00% Sesuai Target, Dokumen amprah 

Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh 

dan Dokumen pengawasan pelaksanaan 

konstruksi fisik di lapangan 

November 30.295.000 19.398.754 64,03% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Belanja Barang dan 

Jasa seperti belanja jasa kantor 

dan Belanja Iuran Jaminan/ 

Asuransi.
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Desember - - - Tidak Ada Target, Target  telah tercapai 

100% di Bulan November.

Desember 11.900.000 22.682.996 190,61% Melampaui target, Belanja 

Barang dan jasa seperti  Jasa 

Tenaga Penanganan Prasarana 

dan Sarana Umum, Belanja 

Jasa Tenaga Administrasi, 

Belanja Iuran Jaminan/Asuransi 

telah dilaksanakan sesuai time 

schedule, Kelebihan realisasi 

bulan Desember merupakan 

sisa dari realisasi bulan-bulan 

sebelumnya.

12. Januari - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan Desember

Pebruari - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan Desember

Maret - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan Desember

April - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan Desember

Mei - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan Desember

Juni - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan Desember

Juli - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan Desember

Agustus - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan Desember

September - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan Desember

Oktober - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan Desember, Bulan Oktober Tahap 

Persiapan Penyusunan Dokumen 

penanganan rumah tidak layak huni di luar 

kawasan kumuh

November - - - Tidak Ada Target, Target  Terealisasi 

Bulan Desember, Bulan November Tahap 

Persiapan Penyusunan Dokumen 

penanganan rumah tidak layak huni di luar 

kawasan kumuh

Desember 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Dokumen penanganan 

rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh yang tertangani

% 100,00Persentase  

dokumen 

penanganan 

rumah tidak 

layak huni di luar 

kawasan kumuh 

yang tertangani
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5. 12. Januari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, kegiatan pelaksanaan 

Pembuatan Draft SK Tim Faseta 2023, 

Fasilitasi Permasalahan Pensertipikatan 

Tanah di Desa Pengastulan dan Fasilitasi 

Sengketa Tanah Negara di Desa 

Penyabangan.

15. 135.492.400 Januari 24.196.800 230.400 0,95% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ Gaji Tenaga 

Kontrak Dibayar Bulan 

Pebruari, Untuk perjalanan 

dinas fisik sudah terlaksanakan 

tetapi belum terSPJkan karena 

sumber dana menggunakan 

BHP Prov BNNKB yang ada di 

Bulan Mei, Untuk Honorarium 

tim Faseta masih menunggu 

SK terbit

Pebruari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, kegiatan pelaksanaan 

Penyusunan SK Tim Faseta 2023,  

Pelaksanaan Fasilitasi dan Mediasi 

Permohonan SPPT PBB P2 warga Patas 

yang terindikasi sempadan Pantai

Pebruari 16.686.800 5.464.696 32,75% Belum mencapai target,              

Gaji Tenaga Kontrak Dibayar 

Bulan Maret,  Untuk perjalanan 

dinas fisik sudah terlaksanakan 

tetapi belum terSPJkan karena 

sumber dana menggunakan 

BHP Prov BNNKB yang ada di 

Bulan Mei dan Untuk 

Honorarium tim Faseta masih 

menunggu SK terbit

Maret 100,00 100,00 100,00% Sesuai target,  kegiatan pelaksanaan 

Verifikasi data masyarakat menyangkut 

pendistribusian lahan Eks HGU No. 1 PT. 

Margarana di Desa Pemuteran, 

Kecamatan Gerokgak, Kab. Buleleng

Maret 12.836.800 5.676.166 44,22% Belum mencapai target,  Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar Bulan 

April, Untuk perjalanan dinas 

fisik sudah terlaksanakan tetapi 

untuk keuangan ada beberapa 

yang belum terealisasi, Untuk 

Honorarium tim Faseta sedang 

dalam proses SPJ

April 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, pelaksanaan kegiatan 

Koordinasi ke PD Swatantra terkait 

perpanjangan HGU No. 1 di Desa Sepang, 

Kec. Busungbiu, Kab. Buleleng

April 17.706.800 26.206.428 148,00% Melampaui target,  Gaji Tenaga 

Kontrak dan Honorarium tim 

Faseta telah sesuai rencana, 

Untuk perjalanan dinas fisik dan 

keuangan sudah terlaksanakan 

dan terealisasi, 

Kepala Bidang 

Pertanahan, 

Dinas 

Perumahan, 

Kawasan 

Permukiman dan 

Pertanahan

Menurunnya 

Sengketa 

Pertanahan

Persentase 

Sengketa 

Pertanahan yang 

ditindaklanjuti

% 100,00 Penyelesaian 

Sengketa Tanah 

Garapan dalam 

Daerah 

Kabupaten/Kota
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Mei 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, pelaksanaan kegiatan Rapat 

mediasi sengketa pertanahan SD 2 

Sambangan Kecamatan Sukasada 

Kab.Buleleng dan Rapat koodinasi dengan 

PD Swatantra terkait Permohonan HGU di 

Desa Sepang.

Mei 12.066.800 5.502.786 45,60% Belum mencapai target,  Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar Bulan 

berikutnya, Untuk perjalanan 

dinas fisik sudah terlaksanakan 

tetapi untuk keuangan ada 

beberapa yang belum 

terealisasi, Untuk Honorarium 

tim Faseta sedang dalam 

proses SPJ.

Juni 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, pelaksanaan kegiatan 

Fasilitasi Kelanjutan Permohonan Warga 

Eks Tim-Tim yang menempati Kawasan 

Hutan di Desa Sumberklampok

Juni 12.066.800 23.033.796 190,89% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan dan 

Belanja Perjalanan Dinas telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

rencana dan kelebihan realisasi 

bulan Juni merupakan sisa 

realisasi pada bulan 

sebelumnya.

Juli 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, pelaksanaan kegiatan 

Fasilitasi permohonan KPA kepada 

Sekertariat Daerah untuk melakukan 

audiensi sehingga perlu dilakukan 

pertemuan antara KPA dengan 

Disperkimta sebagai instansi yang 

berkaitan dengan kegiatan tersebut untuk 

selanjutnya dapat dijadikan sebagai bahan 

laporan Disperkimta kepada Bapak 

Sekertaris Daerah sebelum audiensi 

dilakukan dengan KPA.

Juli 16.854.300 9.023.896 53,54% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ Gaji Tenaga 

Kontrak, Iuran 

Jaminan/Asuransi dan 

Honorarium tim Faseta, Untuk 

perjalanan dinas fisik sudah 

terlaksanakan tetapi untuk 

keuangan ada beberapa yang 

belum terealisasi.

Agustus 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, pelaksanaan kegiatan 

Fasilitasi sengketa tanah SD 2 

Sambangan, Pengamanan Ketertiban 

Umum berupa pembongkaran dan 

pembersihan palang yang menutup lahan 

parkir dan kantin SD 2 Sambangan 

Kecamatan Sukasada Kab.Buleleng. 

Agustus 6.699.300 20.366.196 304,00% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa seperti 

Belanja Jasa Kantor, Belanja 

Iuran Jaminan/Asuransi, 

Belanja Pemeliharaan dan 

Belanja Perjalanan Dinas telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

rencana dan kelebihan realisasi 

bulan Agustus merupakan sisa 

realisasi pada bulan 

sebelumnya.
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September 100,00 100,00 100,00% Fasilitasi Permohonan Warga Eks Tim-Tim 

untuk revisi daftar nama penerima pada SK 

Biru di Desa Sumberklampok

September 3.636.800 4.749.596 130,60% Melampaui target,  belanja 

Upah Tenaga Kontrak, Belanja 

Iuaran jaminan/asuransi, 

Honorarium tim Faseta dan  

perjalanan dinas telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

rencana kelebihan realisasi 

bulan September merupakan 

sisa realisasi bulan 

sebelumnya.

Oktober 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, pelaksanaan kegiatan 

Fasilitasi Permohonan Penetapan Lahan 

Tanah Makam Umat Katolik di Banjar 

Dinas Batupulu Desa Panji Anom dan 

Tindak Lanjut Permohonan Fasilitasi 

Pengaduan Masyarakat terkait Tanah dan 

Rumah Hak Milik yang ditempati orang di 

Kelurahan Seririt

Oktober 3.636.800 19.353.746 532,16% Melampaui target,  belanja 

Upah Tenaga Kontrak, Belanja 

Iuaran jaminan/asuransi, 

Honorarium tim Faseta dan  

perjalanan dinas telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

rencana kelebihan realisasi 

bulan Oktober merupakan sisa 

realisasi bulan sebelumnya.

November 100,00 100,00 100,00% Sesuai target,  Fasilitasi tindak lanjut 

proses administrasi izin pengelolaan 

tempat makam bukan umum Paroki Santo 

Paulus Singaraja dan Fasilitasi 

permasalahan tanah SD Negeri 1 

Sumberklampok, Desa Sumberkalmpok, 

Kecamatan Gerokgak, Kabupaten 

Buleleng.

November 5.636.800 7.302.103 129,54% Melampaui target,  belanja 

Upah Tenaga Kontrak, Belanja 

Iuaran jaminan/asuransi, 

Honorarium tim Faseta  telah 

dilaksanakan sesuai dengan 

rencana kelebihan realisasi 

bulan November merupakan 

sisa realisasi bulan 

sebelumnya.

Desember 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Fasilitasi Pelaksanaan 

pengecekan lokasi tempat pemakaman 

bukan umum yang terletak di Banjar Dinas 

Batupulu Desa Panji Anom, Kabupaten 

Buleleng dan Fasilitasi Pelaksanaan Rapat 

koordinasi di Rumah Jabatan Bupati 

Buleleng membahas adanya pernyataan 

penolakan kembali dari warga Adat Panji 

Anom atas proses izin pengelolaan lahan 

taman makam bukan umum umat Katolik 

Paroki Santo Paulus di Banjar Dinas 

Batupulu, Desa Panji Anom.

Desember 3.467.600 7.255.096 209,23% Melampaui target,  belanja  

barang dan jasa seperti  Upah 

Tenaga Kontrak, Belanja Iuaran 

jaminan/asuransi, Honorarium 

tim Faseta  telah dilaksanakan 

sesuai dengan rencana 

kelebihan realisasi bulan 

Desember  merupakan sisa 

realisasi bulan sebelumnya.
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6. 13. Januari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, kegiatan pelaksanaan 

Pembuatan Draft SK Tim GTRA 2023 dan 

Fasilitasi kegiatan lanjutan pengadaan tanah 

bagi pembangunan untuk kepentingan umum 

jalan menuju aset pemkab di kelurahan 

banyuasri.

16. 62.905.200 Januari 6.357.650 0 0,00% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Gaji Tenaga 

Kontrak Dibayar Bulan 

Pebruari, Untuk belanja meterai 

belum terSPJkan karena 

sumber dana menggunakan 

BHP Prov BNNKB yang ada di 

Bulan Mei.

Pebruari 100,00 100,00 100,00% Sesuai target,  Fasilitasi kegiatan lanjutan 

pengadaan tanah bagi pembangunan untuk 

kepentingan umum jalan menuju aset 

pemkab di kelurahan banyuasri.

Pebruari 5.147.650 5.147.108 99,99% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ Gaji Tenaga 

Kontrak Dibayar Bulan Maret 

dan Untuk belanja meterai 

belum terSPJkan karena 

sumber dana menggunakan 

BHP Prov BNNKB yang ada di 

Bulan Mei.

Maret 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Fasilitasi lanjutan 

pengadaan tanah bagi pembangunan untuk 

kepentingan umum jalan menuju aset 

pemerintah Kab. Buleleng di kelurahan 

Banyuasri

Maret 5.147.650 5.147.108 99,99% Belum mencapai target, Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar Bulan 

April, Untuk perjalanan dinas 

fisik sudah terlaksanakan tetapi 

untuk keuangan ada beberapa 

yang belum terealisasi.

April 100,00 100,00 100,00 Sesuai target, Finalisasi pengadaan tanah 

bagi pembangunan untuk kepentingan umum 

jalan menuju aset Pemerintah Kab Buleleng di 

Kelurahan Banyuasri.

April 5.147.650 5.147.108 99,99% Belum mencapai target, Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar Bulan 

Mei, Untuk perjalanan dinas 

fisik sudah terlaksanakan tetapi 

untuk keuangan ada beberapa 

yang belum terealisasi.

Mei 100,00 100,00 100,00 Sesuai target, Fasilitasi pengadaan tanah 

untuk  repitalisasi TPA Desa Bengkala.

Mei 5.147.650 6.357.108 123,50% Melampaui target, Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

mei merupakan sisa realisassi 

dari bulan sebelumnya.

Juni 100,00 100,00 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan lanjutan 

Fasilitasi pengadaan tanah untuk  

repitalisasi TPA Desa Bengkala.

Juni 5.147.650 5.147.108 99,99% Belum mencapai target, Gaji 

Tenaga Kontrak dan Jaminan 

Iuaran Asuransi Dibayar Bulan 

berikutnya, Untuk perjalanan 

dinas fisik sudah terlaksanakan 

tetapi untuk keuangan ada 

beberapa yang belum 

terealisasi.

% 100,00Terwujudnya 

Ganti Kerugian 

Tanah untuk 

Pembangunan 

sesuai Peraturan 

Perundang-

undangan yang 

berlaku

Persentase 

Penyelesaian 

Ganti Kerugian 

dan Santunan 

Tanah Untuk 

Pembangunan 

Penyelesaian 

Masalah Ganti 

Kerugian dan 

Santunan Tanah 

untuk 

Pembangunan oleh 

Pemerintah Daerah 

Kabupaten/Kota
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Juli 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Fasilitasi Pengadaaan 

Tanah untuk Pembangunan Sumber Air 

Bersih Milik Desa di Desa Anturan, Kec. 

Buleleng

Juli 5.147.650 5.147.108 99,99% Belum mencapai target, Gaji 

Tenaga Kontrak dan Jaminan 

Iuaran Asuransi dibayar Bulan 

berikutnya.

Agustus 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Fasilitasi Kegiatan 

Perencanaan Pengadaan Tanah bagi 

pembangunan untuk kepentingan umum 

Kampus STAH Negeri Mpu Kuturan 

Singaraja

Agustus 5.147.650 5.147.108 99,99% Belum mencapai target, belanja 

barang dan jasa masih  dalam 

proses amprah seperti  Gaji 

Tenaga Kontrak dan Jaminan 

Iuaran Asuransi dibayar Bulan 

berikutnya.

September 100,00 100,00 100,00% Fasilitasi Pengadaan Tanah bagi 

Pembangunan untuk kepentingan umum 

Kantor Perbekel Bukti di Desa Bukti, 

Kecamatan Kubutambahan, Kabupaten 

Buleleng

September 5.147.650 5.147.108 99,99% Belum mencapai target, masih  

dalam proses amprah SPJ 

seperti  Gaji Tenaga Kontrak 

dan Jaminan Iuaran Asuransi 

dibayar Bulan berikutnya.

Oktober 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Fasilitasi lanjutan  

pengadaan tanah untuk  repitalisasi TPA 

Desa Bengkala.

Oktober 5.147.650 5.147.108 99,99% Belum mencapai target, masih  

dalam proses amprah SPJ 

seperti  Gaji Tenaga Kontrak 

dan Jaminan Iuaran Asuransi 

dibayar Bulan berikutnya.

November 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Penetapan Besaran Ganti 

Kerugian kegiatan Pengadaan Tanah untuk  

revitalisasi TPA Desa Bengkala.

November 5.147.650 5.147.108 99,99% Belum mencapai target, masih  

dalam proses amprah SPJ 

seperti  Gaji Tenaga Kontrak 

dan Jaminan Iuaran Asuransi 

dibayarkan Bulan berikutnya.

Desember 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Penetapan Besaran Ganti 

Kerugian kegiatan Pengadaan Tanah untuk  

revitalisasi TPA Desa Bengkala.

Desember 5.071.050 10.185.568 200,86% Melampaui target,  belanja 

barang dan jasa seperti  Upah 

Tenaga Kontrak, Belanja Iuaran 

jaminan/asuransi, Honorarium 

tim Faseta  telah dilaksanakan 

sesuai dengan rencana 

kelebihan realisasi bulan 

Desember  merupakan sisa 

realisasi bulan sebelumnya.
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7. 14. Januari - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pendataan tanah ulayat dalam wilayah 

Kabupaten Buleleng untuk Penetapan 

Tanah Ulayat Kabupaten/Kota 

dilaksanakan pada bulan Desember

17. 57.532.400 Januari 8.474.460 76.800 0,91% Belum mencapai target, Masih 

proses SPJ Gaji Tenaga 

Kontrak Dibayar Bulan 

Pebruari, Untuk perjalanan 

dinas fisik sudah terlaksanakan 

tetapi belum terSPJkan karena 

sumber dana menggunakan 

BHP Prov BNNKB yang ada di 

Bulan Mei dan Untuk belanja 

meterai belum terSPJkan 

karena sumber dana 

menggunakan BHP Prov 

BNNKB yang ada di Bulan Mei.

Pebruari - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pendataan tanah ulayat dalam wilayah 

Kabupaten Buleleng untuk Penetapan 

Tanah Ulayat Kabupaten/Kota 

dilaksanakan pada bulan Desember

Pebruari 4.239.460 4.094.596 96,58% Belum mencapai target, masih 

proses SPJ Gaji Tenaga 

Kontrak Dibayar Bulan Maret, 

Untuk perjalanan dinas fisik 

sudah terlaksanakan tetapi 

belum terSPJkan karena 

sumber dana menggunakan 

BHP Prov BNNKB yang ada di 

Bulan Mei dan Untuk belanja 

meterai belum terSPJkan 

karena sumber dana 

menggunakan BHP Prov 

BNNKB yang ada di Bulan Mei.

Maret - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pendataan tanah ulayat dalam wilayah 

Kabupaten Buleleng untuk Penetapan 

Tanah Ulayat Kabupaten/Kota 

dilaksanakan pada bulan Desember

Maret 4.239.460 5.504.529 129,84% Melampaui target,  Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan sesuai dengan 

time scedulle

April - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pendataan tanah ulayat dalam wilayah 

Kabupaten Buleleng untuk Penetapan 

Tanah Ulayat Kabupaten/Kota 

dilaksanakan pada bulan Desember

April 5.189.460 4.902.396 94,47% Belum mencapai target, Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar Bulan 

Mei dan Untuk perjalanan dinas 

fisik sudah terlaksanakan tetapi 

untuk keuangan ada beberapa 

yang belum terealisasi.

Mei - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pendataan tanah ulayat dalam wilayah 

Kabupaten Buleleng untuk Penetapan 

Tanah Ulayat Kabupaten/Kota 

dilaksanakan pada bulan Desember

Mei 4.259.460 4.651.996 109,22% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

mei merupakan sisa realisasi 

dari bulan sebelumnya.

Meningkatnya 

Informasi 

Pertanahan

Persentase 

Penetapan 

Tanah Ulayat 

Kabupaten/Kota

% 100,00 Penetapan Tanah 

Ulayat yang 

Lokasinya dalam 

Daerah 

Kabupaten/Kota
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Juni - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pendataan tanah ulayat dalam wilayah 

Kabupaten Buleleng untuk Penetapan 

Tanah Ulayat Kabupaten/Kota 

dilaksanakan pada bulan Desember

Juni 4.239.460 4.085.996 96,38% Belum mencapai target, Gaji 

Tenaga Kontrak Dibayar Bulan 

Juli dan Untuk perjalanan dinas 

fisik sudah terlaksanakan tetapi 

untuk keuangan ada beberapa 

yang belum terealisasi.

Juli - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pendataan tanah ulayat dalam wilayah 

Kabupaten Buleleng untuk Penetapan 

Tanah Ulayat Kabupaten/Kota 

dilaksanakan pada bulan Desember

Juli 7.244.460 4.263.896 58,86% Belum mencapai target, masih 

dalam proses SPJ Gaji Tenaga 

Kontrak, Belanja Iuaran 

Jaminan/Asuransi Dibayarkan 

pada bulan berikutnya.

Agustus - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pendataan tanah ulayat dalam wilayah 

Kabupaten Buleleng untuk Penetapan 

Tanah Ulayat Kabupaten/Kota 

dilaksanakan pada bulan Desember

Agustus 4.239.460 4.581.196 108,06% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

Agustus merupakan sisa 

realisasi dari bulan 

sebelumnya.

September - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pendataan tanah ulayat dalam wilayah 

Kabupaten Buleleng untuk Penetapan 

Tanah Ulayat Kabupaten/Kota 

dilaksanakan pada bulan Desember

September 4.239.460 4.505.596 106,28% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

September merupakan sisa 

realisasi dari bulan 

sebelumnya.

Oktober - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pendataan tanah ulayat dalam wilayah 

Kabupaten Buleleng untuk Penetapan 

Tanah Ulayat Kabupaten/Kota 

dilaksanakan pada bulan Desember

Oktober 8.859.460 8.294.596 93,62% Belum mencapai target, masih 

dalam proses SPJ Gaji Tenaga 

Kontrak, Belanja Iuaran 

Jaminan/Asuransi Dibayarkan 

pada bulan berikutnya.

November - - - Tidak ada target, masih dalam tahap 

pendataan tanah ulayat dalam wilayah 

Kabupaten Buleleng untuk Penetapan 

Tanah Ulayat Kabupaten/Kota 

dilaksanakan pada bulan Desember

November 2.239.460 5.165.546 230,66% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

November merupakan sisa 

realisasi dari bulan 

sebelumnya.
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Desember 100,00 100,00 100,00% Sesuai target, Pelaksanaan Penetapan 

Tanah Ulayat yang ada di Kabupaten 

Buleleng.

Desember 68.340 7.255.096 10616,18% Melampaui target Belanja 

Barang dan Jasa sudah 

dilaksanakan secara maksimal, 

kelebihan realisasi pada bulan 

Desember merupakan sisa 

realisasi dari bulan 

sebelumnya.

8. 15. Januari 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan Laporan 

administrasi keuangan

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan Laporan 

administrasi keuangan

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan Laporan 

administrasi keuangan

April 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan Laporan 

administrasi keuangan

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan Laporan 

administrasi keuangan

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan Laporan 

administrasi keuangan

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan Laporan 

administrasi keuangan

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan Laporan 

administrasi keuangan

September 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan Laporan 

administrasi keuangan

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan Laporan 

administrasi keuangan

November 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan Laporan 

administrasi keuangan

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan Laporan 

administrasi keuangan

9. 16. Januari 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan 

administrasi Barang Milik Daerah

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan  

administrasi Barang Milik Daerah

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan  

administrasi Barang Milik Daerah

April 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan  

administrasi Barang Milik Daerah

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan  

administrasi Barang Milik Daerah

Terlaksananya 

administrasi 

keuangan 

Jumlah laporan 

administrasi 

keuangan

Laporan 12 Kasubag Umum 

dan Keuangan 

Dinas 

Perumahan, 

Kawasan 

Permukiman dan 

Pertanahan

Terlaksananya 

administrasi 

barang milik 

daerah

Jumlah laporan 

administrasi 

BMD

Laporan 12
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Juni 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan  

administrasi Barang Milik Daerah

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan  

administrasi Barang Milik Daerah

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan  

administrasi Barang Milik Daerah

September 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan  

administrasi Barang Milik Daerah

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan  

administrasi Barang Milik Daerah

November 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan  

administrasi Barang Milik Daerah

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan  

administrasi Barang Milik Daerah

10. 17. Januari 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan  

administrasi perkantoran

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan 

administrasi perkantoran

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan 

administrasi perkantoran

April 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan 

administrasi perkantoran

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan 

administrasi perkantoran

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan 

administrasi perkantoran

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan 

administrasi perkantoran

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan 

administrasi perkantoran

September 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan 

administrasi perkantoran

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan 

administrasi perkantoran

November 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan 

administrasi perkantoran

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, pelaksanaan laporan 

administrasi perkantoran

11. 18. Januari 1 1 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan laporan 

administrasi kepegawaian

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan laporan 

administrasi kepegawaian

Terlaksananya 

administrasi 

perkantoran

Jumlah laporan 

administrasi 

kepegawaian

Jumlah laporan 

administrasi 

perkantoran

Laporan 12

Terlaksananya 

administrasi 

kepegawaian

Laporan 12
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Penanggung 

Jawab

Anggaran (Rp)

11

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Kegiatan

Kinerja

Maret 1 1 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan laporan 

administrasi kepegawaian

April 1 1 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan laporan 

administrasi kepegawaian

Mei 1 1 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan laporan 

administrasi kepegawaian

Juni 1 1 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan laporan 

administrasi kepegawaian

Juli 1 1 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan laporan 

administrasi kepegawaian

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan laporan 

administrasi kepegawaian

September 1 1 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan laporan 

administrasi kepegawaian

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan laporan 

administrasi kepegawaian

November 1 1 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan laporan 

administrasi kepegawaian

Desember 1 1 100,00% Sesuai target,  pelaksanaan laporan 

administrasi kepegawaian

13.721.231.750 96,08%

Singaraja, 29 Desember 2023 589.165.933,00                             

Kepala Dinas Perumahan,

Kawasan Permukiman dan Pertanahan

Kabupaten Buleleng,

Ni Nyoman Surattini, ST.

Pembina Utama Muda (IV/c)

NIP. 19670102 199803 2 003

14.281.317.594 14.281.317.594T O T A L  TARGET ANGGARAN (Rp.)



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Penyusunan SK Kepala Dinas 

Pebruari - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas sudah sesuai target bulan Januari

Maret - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas sudah sesuai target bulan Januari

April - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas sudah sesuai target bulan Januari

Mei - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas sudah sesuai target bulan Januari

Juni - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas sudah sesuai target bulan Januari

Juli - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas sudah sesuai target bulan Januari

Agustus - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas sudah sesuai target bulan Januari

September - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas sudah sesuai target bulan Januari

Oktober - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas sudah sesuai target bulan Januari

November - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas sudah sesuai target bulan Januari

Desember - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas sudah sesuai target bulan Januari

Januari - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan pebruari

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh

Maret - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan pebruari

April - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan pebruari

Mei - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan pebruari

Juni - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan pebruari

Juli - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan pebruari

Agustus - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan pebruari

September - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan pebruari

Oktober - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan pebruari

November - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan pebruari

2. Tersedianya Koordinator 

dan Tenaga Penyuluh 

Lapangan

1.

2. Jumlah Dokumen 

Perjanjian Kerja 

Koordinator dan Tenaga 

Penyuluh

Dokumen 1

Tersusunnya Petunjuk 

Teknis Pelaksanaan 

Bantuan Rumah Swadaya

1. Jumlah petunjuk teknis 

pelaksanaan kegiatan 

Bantuan Rumah 

Swadaya

Dokumen 1

CAPAIAN RENCANA AKSI KINERJA PERUBAHAN PEJABAT FUNGSIONAL TERTENTU BULAN DESEMBER

 DINAS PERUMAHAN, KAWASAN PERMUKIMAN DAN PERTANAHAN KABUPATEN BULELENG

TAHUN 2023

Kinerja

Teknik Tata Bangunan dan Perumahan Ahli Muda (Substansi Penyediaan Rumah Swadaya)

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Desember - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan pebruari

Januari - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan pebruari

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur

Maret - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan pebruari

April - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan pebruari

Mei - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan pebruari

Juni - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan pebruari

Juli - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan pebruari

Agustus - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan pebruari

September - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan pebruari

Oktober - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan pebruari

November - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan pebruari

Desember - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan pebruari

Januari - - - Tidak ada target, masih dalam tahap pelaksanaan penyusunan petunjuk teknis pelaksanaan kegiatan dan 

pembuatan SK penerima bantuan rumah tidak layak huni di luar kawasan kumuh

Pebruari - - - Tidak ada target, pelaksanaan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan kumuh dalam tahap 

penunjukan bank penyalur dan perekrutan tenaga fasilitator lapangan.

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penanganan 81 Unit Bansos, perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh  tahap Pencairan dengan rincian 15 Unit di Desa Tegallinggah, 9 Unit di Desa Tigawasa, 14 Unit di 

Desa Sudaji, 11 Unit di Desa Bondalem, 16 Unit di Desa Alasangker, dan 16 Unit di Desa Banjar.

April 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penanganan 40 Unit Bansos,  perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh  tahap Pencairan dengan rincian 2 Unit Desa Tegallingah, 6 Unit di Desa Tigawasa, 16 Unit Desa 

Sumberkima, 4 Unit Desa Bondalem dan 14 Unit Desa Depeha.

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penanganan 13 Unit Bansos,  perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh  tahap Pencairan dengan rincian 12 Unit Desa Pejarakan, dan 1 Unit Desa Depeha.

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan Penanganan 11 Unit Bansos, pelaksanaan perbaikan rumah tidak layak huni di luar 

kawasan kumuh tahap Pencairan dengan rincian 2 Unit di Desa Busungbiu, Desa Sepang Kelod 5 Unit dan 

4 Unit Desa Pejarakan.

Laporan 64. Terlaksananya perbaikan 

rumah tidak layak huni di 

luar kawasan kumuh

4. Jumlah laporan 

perbaikan rumah tidak 

layak huni di luar 

kawasan kumuh

3. Terlaksananya kerjasama 

dengan Bank Penyalur

3. Jumlah dokumen 

kerjasama dengan Bank 

Penyalur

Dokumen 1



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan Penanganan 17 Unit Bansos, pelaksanaan perbaikan rumah tidak layak huni di luar 

kawasan kumuh tahap Pencairan dengan rincian 15 Unit di Desa Busungbiu dan 2 Unit di Desa Depeha.

Agustus - - - Tidak ada target, realisasi unit selanjutnya terwujud di Bulan November, untuk bulan agustus Pendampingan  

pelaksanaan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan kumuh masih dalam tahap Proses pekerjaan 

fisik dilapangan.

September - - - Tidak ada target, realisasi unit selanjutnya terwujud di Bulan November, untuk bulan september 

Pendampingan  pelaksanaan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan kumuh masih dalam tahap 

Proses pekerjaan fisik dilapangan.

Oktober - - - Tidak ada target, realisasi unit selanjutnya terwujud di Bulan November, untuk bulan Oktober Pendampingan  

pelaksanaan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan kumuh masih dalam tahap Proses pekerjaan 

fisik dilapangan.

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan Perbaikan RTLH sebanyak  61 unit dengan rincian Unit dimana 1 Unit di Desa 

Sumberkima, 1 Unit di Desa Pejarakan, 2 Unit di Desa Tegallinggah, 11 Unit di Desa Tigawasa, 2  Unit di 

Desa Alasangker, 1 Unit di Keluarahan Paket Agung, 7  Unit di Desa Kayu Putih, 1 Unit di Desa Panji, 4  Unit 

di Desa Panji Anom, 1 Unit di Desa Bengkala, 2 Unit di Desa Kubutambahan, 2 Unit di Desa Bulian, 2 Unit di 

Desa Sembiran, 4  Unit di Desa Tejakula, 1  Unit di Desa Kayuputih, 1  Unit di Desa Munduk, 1 Unit di Desa 

Pedawa, 2 Unit di Desa Sidetapa, 4 Unit di Desa Bengkel, 1 Unit di Desa Kalianget, 1 Unit di Desa Mayong, 2 

Unit di Desa Pangkungparuk, 1 Unit di Desa Patemon, 1 Unit di Desa Tukadsumaga dan 5  Unit di Desa 

Lokapaksa.

Desember - - - Tidak ada Target, Laporan Perbaikan RTLH telah tercapai 100% pada  bulan November

Januari - - - Tidak ada target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh dibuat pada bulan Maret sampai dengan bulan Desember.

Pebruari - - - Tidak ada target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh dibuat pada bulan Maret sampai dengan bulan Desember.

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh.

April 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh.

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh.

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh.

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh.

5. Terlaksananya administrasi 

pelaksanaan kegiatan 

perbaikan rumah tidak 

layak huni di luar kawasan 

kumuh

5. Jumlah laporan 

pelaksanaan kegiatan 

perbaikan rumah tidak 

layak huni di luar 

kawasan kumuh

Laporan 10



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh.

September 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh.

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh.

November 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh.

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh.

6. Januari - - -
Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi dibuat pada bulan April sampai dengan 

bulan Desember.

Pebruari - - - Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi dibuat pada bulan April sampai dengan 

bulan Desember.

Maret - - - Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi dibuat pada bulan April sampai dengan 

bulan Desember.

April 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi 

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi 

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi 

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi 

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi 

September 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi 

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi 

November 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi 

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi 

Januari 1 1 100,00% Sesuai target, Penyusunan SK Kepala Dinas

Pebruari - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan Januari.

Maret - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan Januari.

April - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan Januari.

Mei - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan Januari.

Juni - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan Januari.

Juli - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan Januari.

7. Tersusunnya Petunjuk 

Teknis Pelaksanaan 

Bantuan Rumah Swadaya

7. Jumlah petunjuk teknis 

pelaksanaan kegiatan 

Bantuan Rumah 

Swadaya

Dokumen 1

Terlaksananya kegiatan 

monitoring evaluasi 

pelaksanaan kegiatan

Jumlah laporan 

pelaksanaan kegiatan 

monitoring evaluasi 

pelaksanaan kegiatan

Laporan 9

Teknik Tata Bangunan dan Perumahan Ahli Muda (Substansi Penyediaan  Perumahan Negara, Khusus, Umum dan Komersil)

6.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Agustus - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan Januari.

September - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan Januari.

Oktober - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan Januari.

November - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan Januari.

Desember - - - Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan Januari.

Januari - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan Pebruari

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen Perjanjian Kerja Tenaga Penyuluh

Maret - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan Pebruari

April - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan Pebruari

Mei - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan Pebruari

Juni - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan Pebruari

Juli - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan Pebruari

Agustus - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan Pebruari

September - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan Pebruari

Oktober - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan Pebruari

November - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan Pebruari

Desember - - - Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Tenaga Penyuluh dibuat pada bulan Pebruari

Januari - - - Tidak ada target, Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan Pebruari

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur

Maret - - - Tidak ada target, Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan Pebruari

April - - - Tidak ada target, Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan Pebruari

Mei - - - Tidak ada target, Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan Pebruari

Juni - - - Tidak ada target, Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan Pebruari

Juli - - - Tidak ada target, Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan Pebruari

Agustus - - - Tidak ada target, Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan Pebruari

September - - - Tidak ada target, Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan Pebruari

Oktober - - - Tidak ada target, Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan Pebruari

November - - - Tidak ada target, Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan Pebruari

Desember - - - Tidak ada target, Perjanjian Kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat pada bulan Pebruari

Januari - - - Tidak ada target, masih dalam tahap pelaksanaan penyusunan petunjuk teknis pelaksanaan kegiatan dan 

pembuatan SK penerima bantuan rumah bagi korban bencana

Pebruari - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi rumah bagi korban bencana  tahap penunjukan bank penyalur 

dan perekrutan tenaga fasilitator lapangan.

Maret - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi rumah bagi korban bencana alam  unit terwujud pada bulan Juni 

dan November

8. Tersedianya Tenaga 

Penyuluh Lapangan

8.

1

Jumlah Dokumen 

Perjanjian Tenaga 

Penyuluh

Dokumen 1

9.

10. Terlaksananya rehabilitasi 

rumah bagi korban 

bencana

10. Jumlah laporan 

rehabilitasi rumah bagi 

korban bencana

Laporan

Terlaksananya kerjasama 

dengan Bank Penyalur

9. Jumlah dokumen 

kerjasama dengan Bank 

Penyalur

Dokumen

1



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

April - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi rumah bagi korban bencana alam  unit terwujud pada bulan Juni 

dan November pada bulan april tahap pelaksanaan sosialisasi dan penandatanganan buku tabungan.

Mei - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi rumah bagi korban bencana alam  unit terwujud pada bulan Juni 

dan November pada bulan Mei tahap pelaksanaan sosialisasi dan penandatanganan buku tabungan telah 

selesai dilaksanakan.

Juni 1 1 100,00% Sesuai  target, Laporan rehabilitasi 20 unit rumah korban bencana alam dengan rincian 20 unit di Desa 

Tukad Sumaga.

Juli - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi rumah bagi korban bencana alam target sudah tercapai 100% 

pada bulan Juni dengan rincian 20 unit di Desa Tukad Sumaga.

Agustus - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi rumah bagi korban bencana alam target sudah tercapai 100% 

pada bulan Juni dengan rincian 20 unit di Desa Tukad Sumaga.

September - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi rumah bagi korban bencana alam target sudah tercapai 100% 

pada bulan Juni dengan rincian 20 unit di Desa Tukad Sumaga.

Oktober - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi rumah bagi korban bencana alam target sudah tercapai 100% 

pada bulan Juni dengan rincian 20 unit di Desa Tukad Sumaga.

November - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi rumah bagi korban bencana alam target sudah tercapai 100% 

pada bulan Juni dengan rincian 20 unit di Desa Tukad Sumaga.

Desember - - - Tidak ada target, pelaksanaan rehabilitasi rumah bagi korban bencana alam target sudah tercapai 100% 

pada bulan Juni dengan rincian 20 unit di Desa Tukad Sumaga.

Januari - - - Tidak ada target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan rehabilitasi rumah bagi korban bencana di susun 

pada bulan Juni sampai bulan Oktober

Pebruari - - - Tidak ada target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan rehabilitasi rumah bagi korban bencana di susun 

pada bulan Juni sampai bulan Oktober

Maret - - - Tidak ada target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan rehabilitasi rumah bagi korban bencana di susun 

pada bulan Juni sampai bulan Oktober

April - - - Tidak ada target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan rehabilitasi rumah bagi korban bencana di susun 

pada bulan Juni sampai bulan Oktober

Mei - - - Tidak ada target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan rehabilitasi rumah bagi korban bencana di susun 

pada bulan Juni sampai bulan Oktober

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan Rehabilitasi Rumah Bagi Korban Bencana 

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan Rehabilitasi Rumah Bagi Korban Bencana 

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan Rehabilitasi Rumah Bagi Korban Bencana 

September 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan Rehabilitasi Rumah Bagi Korban Bencana 

Terlaksananya administrasi 

pelaksanaan kegiatan 

rehabilitasi rumah bagi 

korban bencana

11. Jumlah laporan 

pelaksanaan kegiatan 

rehabilitasi rumah bagi 

korban bencana

Laporan 511.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan Rehabilitasi Rumah Bagi Korban Bencana 

November - - - Tidak ada target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan rehabilitasi rumah bagi korban bencana di susun 

pada bulan Juni sampai bulan Oktober

Desember - - - Tidak ada target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan rehabilitasi rumah bagi korban bencana di susun 

pada bulan Juni sampai bulan Oktober

Januari - - - Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan kegiatan dibuat bulan Juli 

sampai dengan bulan Oktober.

Pebruari - - - Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan kegiatan dibuat bulan Juli 

sampai dengan bulan Oktober.

Maret - - - Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan kegiatan dibuat bulan Juli 

sampai dengan bulan Oktober.

April - - - Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan kegiatan dibuat bulan Juli 

sampai dengan bulan Oktober.

Mei - - - Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan kegiatan dibuat bulan Juli 

sampai dengan bulan Oktober.

Juni - - - Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan kegiatan dibuat bulan Juli 

sampai dengan bulan Oktober.

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan kegiatan

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan kegiatan

September 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan kegiatan

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan kegiatan

November - - - Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan kegiatan dibuat bulan Juli 

sampai dengan bulan Oktober.

Desember - - - Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan kegiatan dibuat bulan Juli 

sampai dengan bulan Oktober.

Januari 1 1 100,00% Sesuai target,  Penyusunan Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target,  Penyusunan Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Maret 1 1 100,00% Sesuai target,  Penyusunan Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

April 1 1 100,00% Sesuai target,  Penyusunan Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Mei 1 1 100,00% Sesuai target,  Penyusunan Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Juni 1 1 100,00% Sesuai target,  Penyusunan Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Juli 1 1 100,00% Sesuai target,  Penyusunan Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target,  Penyusunan Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

September 1 1 100,00% Sesuai target,  Penyusunan Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

12. Terlaksananya kegiatan 

monitoring evaluasi 

pelaksanaan kegiatan

12. Jumlah laporan 

pelaksanaan kegiatan 

monitoring evaluasi 

pelaksanaan kegiatan

Laporan 4

13. Terlaksananya adminsitrasi 

PSU Perumahan

13. Jumlah laporan 

pelaksanaan 

adminsitrasi PSU 

Perumahan

Laporan 12



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target,  Penyusunan Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

November 1 1 100,00% Sesuai target,  Penyusunan Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Desember 1 1 100,00% Sesuai target,  Penyusunan Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Januari 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan Pengembangan 

Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh 

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan Pengembangan 

Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh 

Maret - - - Tidak ada target, Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh kembali disusun pada bulan Mei.

April - - - Tidak ada target, Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh kembali disusun pada bulan Mei.

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan Pengembangan 

Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh 

Juni - - - Tidak ada target, Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh kembali disusun pada bulan Juli.

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan Pengembangan 

Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh 

Agustus - - - Tidak ada target, Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh kembali disusun pada bulan September.

September 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan Pengembangan 

Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh 

Oktober - - - Tidak ada target, Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh telah disusun bulan januari, pebruari,mei, 

Juli, september.

November - - - Tidak ada target, Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh telah disusun bulan januari, pebruari,mei, 

Juli, september.

Desember - - - Tidak ada target, Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman Kumuh telah disusun bulan januari, pebruari,mei, 

Juli, september.
Januari 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen Rencana Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan Permukiman 

Kumuh,  Draft SK Tim Koordinasi Pengendalian, Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh.

Teknik Tata Bangunan dan Perumahan Ahli Muda (Substansi Perencanaan Kawasan Permukiman)

14. Jumlah Laporan Tim 

Koordinasi dan 

Sinkronisasi 

Pengendalian 

Pembangunan dan 

Pengembangan 

Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh 

Dokumen 5

15. Jumlah Tersusunnya 

Rencana Pengawasan 

dan Pengendalian 

Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh

Dokumen 1

14. Tersusunnya Laporan Tim 

Koordinasi dan Sinkronisasi 

Pengendalian 

Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan 

Permukiman dan 

Permukiman Kumuh



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Pebruari - - - Tidak ada target, Dokumen Rencana Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan Permukiman 

Kumuh,  Draft SK Tim Koordinasi Pengendalian, Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh sudah sesuai target pada bulan Januari.

Maret - - - Tidak ada target, Dokumen Rencana Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan Permukiman 

Kumuh,  Draft SK Tim Koordinasi Pengendalian, Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh sudah sesuai target pada bulan Januari.

April - - - Tidak ada target, Dokumen Rencana Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan Permukiman 

Kumuh,  Draft SK Tim Koordinasi Pengendalian, Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh sudah sesuai target pada bulan Januari.

Mei - - - Tidak ada target, Dokumen Rencana Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan Permukiman 

Kumuh,  Draft SK Tim Koordinasi Pengendalian, Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh sudah sesuai target pada bulan Januari.

Juni - - - Tidak ada target, Dokumen Rencana Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan Permukiman 

Kumuh,  Draft SK Tim Koordinasi Pengendalian, Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh sudah sesuai target pada bulan Januari.

Juli - - - Tidak ada target, Dokumen Rencana Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan Permukiman 

Kumuh,  Draft SK Tim Koordinasi Pengendalian, Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh sudah sesuai target pada bulan Januari.

Agustus - - - Tidak ada target, Dokumen Rencana Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan Permukiman 

Kumuh,  Draft SK Tim Koordinasi Pengendalian, Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh sudah sesuai target pada bulan Januari.

September - - - Tidak ada target, Dokumen Rencana Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan Permukiman 

Kumuh,  Draft SK Tim Koordinasi Pengendalian, Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh sudah sesuai target pada bulan Januari.

Oktober - - - Tidak ada target, Dokumen Rencana Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan Permukiman 

Kumuh,  Draft SK Tim Koordinasi Pengendalian, Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh sudah sesuai target pada bulan Januari.

November - - - Tidak ada target, Dokumen Rencana Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan Permukiman 

Kumuh,  Draft SK Tim Koordinasi Pengendalian, Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh sudah sesuai target pada bulan Januari.

Desember - - - Tidak ada target, Dokumen Rencana Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan Permukiman 

Kumuh,  Draft SK Tim Koordinasi Pengendalian, Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman 

dan Permukiman Kumuh sudah sesuai target pada bulan Januari.

Permukiman Kumuh



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Januari - - - Tidak ada target, Laporan Monitoring dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh dibuat pada bulan Maret, April, Juni, Agustus,Oktober, Nopember dan Desember.

Pebruari - - - Tidak ada target, Laporan Monitoring dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh dibuat pada bulan Maret, April, Juni, Agustus,Oktober, Nopember dan Desember.

Maret 1 1 100,00% Sesuai  target, Laporan Monitoring dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh 

April 1 1 100,00% Sesuai  target, Laporan Monitoring dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh 

Mei - - - Tidak ada target, Laporan Monitoring dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh dibuat pada bulan Maret, April, Juni, Agustus,Oktober, Nopember dan Desember.

Juni 1 1 100,00% Sesuai  target, Laporan Monitoring dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh 

Juli - - - Tidak ada target, Laporan Monitoring dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh dibuat pada bulan Maret, April, Juni, Agustus,Oktober, Nopember dan Desember.

Agustus 1 1 100,00% Sesuai  target, Laporan Monitoring dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh 

September - - - Tidak ada target, Laporan Monitoring dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh dibuat pada bulan Maret, April, Juni, Agustus,Oktober, Nopember dan Desember.

Oktober 1 1 100,00% Sesuai  target, Laporan Monitoring dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh 

November 1 1 100,00% Sesuai  target, Laporan Monitoring dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh 

Desember 1 1 100,00% Sesuai  target, Laporan Monitoring dan Evaluasi Pengawasan dan Pengendalian Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh 

Januari 1 1 100,00% Sesuai target, Jadwal Waktu Pelaksanaan Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat 

Pebruari - - - Tidak ada target, Dokumen Jadwal Waktu Pelaksanaan Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat sudah 

disusun pada bulan Januari.

Maret - - - Tidak ada target, Dokumen Jadwal Waktu Pelaksanaan Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat sudah 

disusun pada bulan Januari.

7

1

Teknik Tata Bangunan dan Perumahan Ahli Muda (Substansi Penataan dan  Pengendalian Kawasan Permukiman)

17. Jumlah Tersusunnya 

Jadwal Rencana 

Pembinaan Kelompok 

Swadaya Masyarakat

Dokumen

16. Jumlah Pelaksanaan 

Monitoring dan Evaluasi 

Pengawasan dan 

Pengendalian 

Perumahan Kumuh dan 

Permukiman Kumuh

Dokumen

15. Terlaksananya 

Pembentukan/ Pembinaan 

Kelompok Swadaya 

Masyarakat di Permukiman 

Kumuh
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3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

April - - - Tidak ada target, Dokumen Jadwal Waktu Pelaksanaan Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat sudah 

disusun pada bulan Januari.

Mei - - - Tidak ada target, Dokumen Jadwal Waktu Pelaksanaan Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat sudah 

disusun pada bulan Januari.

Juni - - - Tidak ada target, Dokumen Jadwal Waktu Pelaksanaan Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat sudah 

disusun pada bulan Januari.

Juli - - - Tidak ada target, Dokumen Jadwal Waktu Pelaksanaan Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat sudah 

disusun pada bulan Januari.

Agustus - - - Tidak ada target, Dokumen Jadwal Waktu Pelaksanaan Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat sudah 

disusun pada bulan Januari.

September - - - Tidak ada target, Dokumen Jadwal Waktu Pelaksanaan Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat sudah 

disusun pada bulan Januari.

Oktober - - - Tidak ada target, Dokumen Jadwal Waktu Pelaksanaan Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat sudah 

disusun pada bulan Januari.

November - - - Tidak ada target, Dokumen Jadwal Waktu Pelaksanaan Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat sudah 

disusun pada bulan Januari.

Desember - - - Tidak ada target, Dokumen Jadwal Waktu Pelaksanaan Pembinaan Kelompok Swadaya Masyarakat sudah 

disusun pada bulan Januari.

Januari - - - Tidak ada target, Data Kelompok Swadaya Masyarakat yang akan Dibina di Buat pada bulan Pebruari.

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target,  Data Kelompok Swadaya Masyarakat yang akan Dibina.

Maret - - - Tidak ada target,  Data Kelompok Swadaya Masyarakat yang akan dibina telah di susun pada bulan 

Pebruari.

April - - - Tidak ada target, Data Kelompok Swadaya Masyarakat yang akan dibina telah di susun pada bulan 

Pebruari.

Mei - - - Tidak ada target,  Data Kelompok Swadaya Masyarakat yang akan dibina telah di susun pada bulan 

Pebruari.

Juni - - - Tidak ada target,  Data Kelompok Swadaya Masyarakat yang akan dibina telah di susun pada bulan 

Pebruari.

Juli - - - Tidak ada target,  Data Kelompok Swadaya Masyarakat yang akan dibina telah di susun pada bulan 

Pebruari.

Agustus - - - Tidak ada target, Data Kelompok Swadaya Masyarakat yang akan dibina telah di susun pada bulan 

Pebruari.

Jumlah Terdatanya 

Kelompok Swadaya 

Masyarakat yang akan 

Dibina

Dokumen 118.



Target Kinerja 

Tahunan
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Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

September - - - Tidak ada target, Data Kelompok Swadaya Masyarakat yang akan dibina telah di susun pada bulan 

Pebruari.

Oktober - - - Tidak ada target, Data Kelompok Swadaya Masyarakat yang akan dibina telah di susun pada bulan 

Pebruari.

November - - - Tidak ada target, Data Kelompok Swadaya Masyarakat yang akan dibina telah di susun pada bulan 

Pebruari.

Desember - - - Tidak ada target, Data Kelompok Swadaya Masyarakat yang akan dibina telah di susun pada bulan 

Pebruari.

Januari - - - Tidak ada target, Laporan Kelompok Swadaya yang Terbina disusun pada bulan Maret, April, Mei, Juni, Juli, 

Agustus dan Oktober.

Pebruari - - - Tidak ada target, Laporan Kelompok Swadaya yang Terbina disusun pada bulan Maret, April, Mei, Juni, Juli, 

Agustus dan Oktober.

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Kelompok Swadaya Masyarakat yang Terbina

April 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Kelompok Swadaya Masyarakat yang Terbina

Mei 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan Kelompok Swadaya Masyarakat yang Terbina

Juni 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan Kelompok Swadaya Masyarakat yang Terbina

Juli 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan Kelompok Swadaya Masyarakat yang Terbina

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Kelompok Swadaya Masyarakat yang Terbina

September - - - Tidak ada target, Laporan Kelompok Swadaya yang Terbina disusun pada bulan Maret, April, Mei, Juni, Juli, 

Agustus dan Oktober.

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Kelompok Swadaya Masyarakat yang Terbina

November - - - Tidak ada target, Laporan Kelompok Swadaya yang Terbina disusun pada bulan Maret, April, Mei, Juni, Juli, 

Agustus dan Oktober.

Desember - - - Tidak ada target, Laporan Kelompok Swadaya yang Terbina disusun pada bulan Maret, April, Mei, Juni, Juli, 

Agustus dan Oktober.

Januari - - - Tidak ada target, Laporan Evaluasi Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM) dan Badan Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM) disusun pada bulan Maret sampai dengan bulan Desember

Pebruari - - - Tidak ada target, Laporan Evaluasi Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM) dan Badan Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM) disusun pada bulan Maret sampai dengan bulan Desember

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Evaluasi Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM) dan Badan Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM).

April 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Evaluasi Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM) dan Badan Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM).

Jumlah Kelompok 

Swadaya yang Terbina

Kelompok 10

Jumlah Evaluasi dan 

Pelaporan Kelompok 

Swadaya Masyarakat 

(KSM) dan Badan 

Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM)

Dokumen 10

19.

20.
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Kinerja

3
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Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Evaluasi Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM) dan Badan Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM).

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Evaluasi Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM) dan Badan Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM).

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Evaluasi Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM) dan Badan Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM).

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Evaluasi Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM) dan Badan Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM).

September 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Evaluasi Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM) dan Badan Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM).

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Evaluasi Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM) dan Badan Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM).

November 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Evaluasi Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM) dan Badan Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM).

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Evaluasi Kelompok Swadaya Masyarakat (KSM) dan Badan Kesawadayaan 

Masyarakan (BKM).

16. Januari 1 1 100,00% Sesuai target, dokumen Jadwal Rencana Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh  

Pebruari - - - Tidak ada target, dokumen Jadwal Rencana Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh  sudah di susun pada bulan Januari.

Maret - - - Tidak ada target, dokumen Jadwal Rencana Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh  sudah di susun pada bulan Januari.

April - - - Tidak ada target, dokumen Jadwal Rencana Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh  sudah di susun pada bulan Januari.

Mei - - - Tidak ada target, dokumen Jadwal Rencana Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh  sudah di susun pada bulan Januari.

Juni - - - Tidak ada target, dokumen Jadwal Rencana Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh  sudah di susun pada bulan Januari.

Juli - - - Tidak ada target, dokumen Jadwal Rencana Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh  sudah di susun pada bulan Januari.

Agustus - - - Tidak ada target, dokumen Jadwal Rencana Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh  sudah di susun pada bulan Januari.

Teknik Tata Bangunan dan Perumahan Ahli Muda (Substansi   Peningkatan Kualitas Kawasan Permukiman)

Jumlah jadwal rencana 

Penanganan RTLH di 

Kawasan Kumuh dan 

Perencanaan 

Pembangunan 

Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh  

DokumenTersusunnya Jadwal 

Rencana Penanganan 

RTLH di Kawasan Kumuh 

dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/ 

Peremajaan Permukiman 

Kumuh  
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Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

September - - - Tidak ada target, dokumen Jadwal Rencana Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh  sudah di susun pada bulan Januari.

Oktober - - - Tidak ada target, dokumen Jadwal Rencana Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh  sudah di susun pada bulan Januari.

November - - - Tidak ada target, dokumen Jadwal Rencana Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh  sudah di susun pada bulan Januari.

Desember - - - Tidak ada target, dokumen Jadwal Rencana Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh dan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh  sudah di susun pada bulan Januari.

Januari 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen Koordinasi dengan Desa/Kelurahan

Pebruari - - - Tidak ada target, Dokumen Koordinasi dengan Desa/Kelurahan sudah dibuat pada bulan Januari

Maret - - - Tidak ada target, Dokumen Koordinasi dengan Desa/Kelurahan sudah dibuat pada bulan Januari

April - - - Tidak ada target, Dokumen Koordinasi dengan Desa/Kelurahan sudah dibuat pada bulan Januari

Mei - - - Tidak ada target, Dokumen Koordinasi dengan Desa/Kelurahan sudah dibuat pada bulan Januari

Juni - - - Tidak ada target, Dokumen Koordinasi dengan Desa/Kelurahan sudah dibuat pada bulan Januari

Juli - - - Tidak ada target, Dokumen Koordinasi dengan Desa/Kelurahan sudah dibuat pada bulan Januari

Agustus - - - Tidak ada target, Dokumen Koordinasi dengan Desa/Kelurahan sudah dibuat pada bulan Januari

September - - - Tidak ada target, Dokumen Koordinasi dengan Desa/Kelurahan sudah dibuat pada bulan Januari

Oktober - - - Tidak ada target, Dokumen Koordinasi dengan Desa/Kelurahan sudah dibuat pada bulan Januari

November - - - Tidak ada target, Dokumen Koordinasi dengan Desa/Kelurahan sudah dibuat pada bulan Januari

Desember - - - Tidak ada target, Dokumen Koordinasi dengan Desa/Kelurahan sudah dibuat pada bulan Januari

Januari - - - Tidak ada target Dokumen administrasi permohonan Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh, dibuat pada 

bulan Pebruari dan Maret.

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen administrasi permohonan Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen administrasi permohonan Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh

April - - - Tidak ada target Dokumen administrasi permohonan Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh, telah dibuat 

pada bulan Pebruari dan Maret.

Mei - - - Tidak ada target Dokumen administrasi permohonan Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh, telah dibuat 

pada bulan Pebruari dan Maret.

Juni - - - Tidak ada target Dokumen administrasi permohonan Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh, telah dibuat 

pada bulan Pebruari dan Maret.

Juli - - - Tidak ada target Dokumen administrasi permohonan Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh, telah dibuat 

pada bulan Pebruari dan Maret.

17. Terkoordinasikannya 

rencana Peningkatan 

Kualitas Kawasan 

Permukiman Kumuh  

22. Jumlah dokumen 

kegiatan koordinasi

Dokumen 1

18. Tersusunnya dokumen 

administrasi dan teknis 

permohonan Penanganan 

RTLH di Kawasan Kumuh

23. Jumlah dokumen 

administrasi dan teknis 

permohonan 

Penanganan RTLH di 

Kawasan Kumuh

Dokumen 2
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Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Agustus - - - Tidak ada target Dokumen administrasi permohonan Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh, telah dibuat 

pada bulan Pebruari dan Maret.

September - - - Tidak ada target Dokumen administrasi permohonan Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh, telah dibuat 

pada bulan Pebruari dan Maret.

Oktober - - - Tidak ada target Dokumen administrasi permohonan Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh, telah dibuat 

pada bulan Pebruari dan Maret.

November - - - Tidak ada target Dokumen administrasi permohonan Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh, telah dibuat 

pada bulan Pebruari dan Maret.

Desember - - - Tidak ada target Dokumen administrasi permohonan Penanganan RTLH di Kawasan Kumuh, telah dibuat 

pada bulan Pebruari dan Maret.

Januari - - - Tidak ada target, Dokumen verifikasi RTLH  dibuat pada bulan Pebruari sampai dengan bulan Juli

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen verifikasi RTLH (Rumah Tidak Layak Huni) Kelurahan Kampung Baru

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen verifikasi RTLH (Rumah Tidak Layak Huni) Kelurahan Penarukan

April 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen verifikasi RTLH (Rumah Tidak Layak Huni) Kampung Anyar

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen verifikasi RTLH (Rumah Tidak Layak Huni) Kelurahan Seririt

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen verifikasi RTLH  (Rumah Tidak Layak Huni) Desa Gerokgak

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen verifikasi RTLH  (Rumah Tidak Layak Huni) Desa Sepang

Agustus - - - Tidak ada target, Dokumen verifikasi RTLH  (Rumah Tidak Layak Huni) telah selesai dibuat.

September - - - Tidak ada target, Dokumen verifikasi RTLH  (Rumah Tidak Layak Huni) telah selesai dibuat.

Oktober - - - Tidak ada target, Dokumen verifikasi RTLH  (Rumah Tidak Layak Huni) telah selesai dibuat.

November - - - Tidak ada target, Dokumen verifikasi RTLH  (Rumah Tidak Layak Huni) telah selesai dibuat.

Desember - - - Tidak ada target, Dokumen verifikasi RTLH  (Rumah Tidak Layak Huni) telah selesai dibuat.

Januari - - - Tidak ada target, Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan  Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di Kelurahan Seririt dibuat pada bulan Agustus.

Pebruari - - - Tidak ada target, Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan  Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di Kelurahan Seririt dibuat pada bulan Agustus.

Maret - - - Tidak ada target, Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan  Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di Kelurahan Seririt dibuat pada bulan Agustus.

19. Tersedianya data RTLH 

yang terverifikasi untuk 

usulan Penanganan RTLH 

di Kawasan Kumuh

24. Jumlah dokumen data 

RTLH terverifikasi

Dokumen 6

20. Tersedianya dokumen 

Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/ 

Peremajaan Permukiman 

Kumuh  

25. Jumlah dokumen 

Perencanaan 

Pembangunan 

Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh  

Dokumen 2



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3
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April - - - Tidak ada target, Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan  Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di Kelurahan Seririt dibuat pada bulan Agustus.

Mei - - - Tidak ada target, Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan  Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di Kelurahan Seririt dibuat pada bulan Agustus.

Juni - - - Tidak ada target, Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan  Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di Kelurahan Seririt dibuat pada bulan Agustus.

Juli - - - Tidak ada target, Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan  Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di Kelurahan Seririt dibuat pada bulan Agustus.

Agustus 2 2 100,00% Sesuai target, Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan  Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di Kelurahan Seririt.

September - - - Tidak ada target, Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan  Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di Kelurahan Seririt telah dibuat pada bulan Agustus.

Oktober - - - Tidak ada target, Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan  Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di Kelurahan Seririt telah dibuat pada bulan Agustus.

November - - - Tidak ada target, Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan  Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di Kelurahan Seririt telah dibuat pada bulan Agustus.

Desember - - - Tidak ada target, Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di 

Kelurahan Kampung Baru dan  Dokumen Perencanaan Pembangunan Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh di Kelurahan Seririt telah dibuat pada bulan Agustus.

Januari - - - Tidak ada target, Dokumen review peraturan dalam rangka pencegahan dan peningkatan kualitas kawasan 

permukiman dibuat pada bulan September.

Pebruari - - - Tidak ada target, Dokumen review peraturan dalam rangka pencegahan dan peningkatan kualitas kawasan 

permukiman dibuat pada bulan September.

Maret - - - Tidak ada target, Dokumen review peraturan dalam rangka pencegahan dan peningkatan kualitas kawasan 

permukiman dibuat pada bulan September.

21. Tersedianya review 

peraturan dan materi 

penyuluhan masyarakat 

dalam rangka pencegahan 

dan peningkatan kualitas 

kawasan permukiman

26. Jumlah dokumen review 

peraturan dan materi 

penyuluhan masyarakat 

dalam rangka 

pencegahan dan 

peningkatan kualitas 

kawasan permukiman

Dokumen 1



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

April - - - Tidak ada target, Dokumen review peraturan dalam rangka pencegahan dan peningkatan kualitas kawasan 

permukiman dibuat pada bulan September.

Mei - - - Tidak ada target, Dokumen review peraturan dalam rangka pencegahan dan peningkatan kualitas kawasan 

permukiman dibuat pada bulan September.

Juni - - - Tidak ada target, Dokumen review peraturan dalam rangka pencegahan dan peningkatan kualitas kawasan 

permukiman dibuat pada bulan September.

Juli - - - Tidak ada target, Dokumen review peraturan dalam rangka pencegahan dan peningkatan kualitas kawasan 

permukiman dibuat pada bulan September.

Agustus - - - Tidak ada target, Dokumen review peraturan dalam rangka pencegahan dan peningkatan kualitas kawasan 

permukiman dibuat pada bulan September.

September 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen review peraturan dalam rangka pencegahan dan peningkatan kualitas kawasan 

permukiman

Oktober - - - Tidak ada target, Dokumen review peraturan dalam rangka pencegahan dan peningkatan kualitas kawasan 

permukiman telah dibuat pada bulan September.

November - - - Tidak ada target, Dokumen review peraturan dalam rangka pencegahan dan peningkatan kualitas kawasan 

permukiman telah dibuat pada bulan September.

Desember - - - Tidak ada target, Dokumen review peraturan dalam rangka pencegahan dan peningkatan kualitas kawasan 

permukiman telah dibuat pada bulan September.

Januari - - - Tidak ada target, Dokumen data base RTLH dengan titik koordinat dan Lokasi usulan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di buat pada bulan Oktober.

Pebruari - - - Tidak ada target, Dokumen data base RTLH dengan titik koordinat dan Lokasi usulan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di buat pada bulan Oktober.

Maret - - - Tidak ada target, Dokumen data base RTLH dengan titik koordinat dan Lokasi usulan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di buat pada bulan Oktober.

April - - - Tidak ada target, Dokumen data base RTLH dengan titik koordinat dan Lokasi usulan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di buat pada bulan Oktober.

Mei - - - Tidak ada target, Dokumen data base RTLH dengan titik koordinat dan Lokasi usulan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di buat pada bulan Oktober.

Juni - - - Tidak ada target, Dokumen data base RTLH dengan titik koordinat dan Lokasi usulan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di buat pada bulan Oktober.

Juli - - - Tidak ada target, Dokumen data base RTLH dengan titik koordinat dan Lokasi usulan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di buat pada bulan Oktober.

22. Tersusunya data base 

RTLH dengan titik koordinat 

dan Lokasi usulan 

Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/ 

Peremajaan Permukiman 

Kumuh

27. Jumlah dokumen data 

base RTLH dengan titik 

koordinat dan Lokasi 

usulan Perencanaan 

Pembangunan 

Pemugaran/Peremajaan 

Permukiman Kumuh

Dokumen 1



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Agustus - - - Tidak ada target, Dokumen data base RTLH dengan titik koordinat dan Lokasi usulan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di buat pada bulan Oktober.

September - - - Tidak ada target, Dokumen data base RTLH dengan titik koordinat dan Lokasi usulan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di buat pada bulan Oktober.

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen data base RTLH dengan titik koordinat dan Lokasi usulan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh.

November - - - Tidak ada target, Dokumen data base RTLH dengan titik koordinat dan Lokasi usulan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di buat pada bulan Oktober.

Desember - - - Tidak ada target, Dokumen data base RTLH dengan titik koordinat dan Lokasi usulan Perencanaan 

Pembangunan Pemugaran/Peremajaan Permukiman Kumuh di buat pada bulan Oktober.

Januari - - - Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan di buat pada bulan November.

Pebruari - - - Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan di buat pada bulan November.

Maret - - - Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan di buat pada bulan November.

April - - - Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan di buat pada bulan November.

Mei - - - Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan di buat pada bulan November.

Juni - - - Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan di buat pada bulan November.

Juli - - - Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan di buat pada bulan November.

Agustus - - - Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan di buat pada bulan November.

September - - - Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan di buat pada bulan November.

Oktober - - - Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan di buat pada bulan November.

November 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan di buat pada bulan November.

Desember - - - Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan di buat pada bulan November.

Tersusunnya Jumlah 

luasan penanganan kumuh 

yang diremajakan/dipugar 

dalam dokumen 

perencanaan

28. Jumlah luasan 

penanganan kumuh 

yang 

diremajakan/dipugar 

dalam dokumen 

perencanaan

Dokumen 123.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Januari - - - Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem di buat Bulan  Desember

Pebruari - - - Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem di buat Bulan  Desember

Maret - - - Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem di buat Bulan  Desember

April - - - Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem di buat Bulan  Desember

Mei - - - Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem di buat Bulan  Desember

Juni - - - Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem di buat Bulan  Desember

Juli - - - Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem di buat Bulan  Desember

Agustus - - - Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem di buat Bulan  Desember

September - - - Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem di buat Bulan  Desember

Oktober - - - Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem di buat Bulan  Desember

November - - - Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem di buat Bulan  Desember

Desember 91 91 100,00% Sesuai target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem

Januari 1 1 100,00% Sesuai target, Draft SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 

2023

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023

Maret - - - Tidak ada target, Draft SK dan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan Januari dan Pebruari.

April - - - Tidak ada target, Draft SK dan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan Januari dan Pebruari.

Mei - - - Tidak ada target, Draft SK dan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan Januari dan Pebruari.

Juni - - - Tidak ada target, Draft SK dan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan Januari dan Pebruari.

Juli - - - Tidak ada target, Draft SK dan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan Januari dan Pebruari.

Agustus - - - Tidak ada target, Draft SK dan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan Januari dan Pebruari.

September - - - Tidak ada target, Draft SK dan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan Januari dan Pebruari.

Penata Kadastral Ahli Muda (Substansi Penataan dan  Penyelesaian Sengketa Pertanahan)

30.25. Terlaksananya fasilitasi 

Penyelesaian Sengketa 

Tanah Garapan dalam 

Daerah Kabupaten/Kota

Jumlah Surat Keputusan 

Bupati tentang Tim 

Fasilitasi Sengketa dan 

Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023

Dokumen 2

24. Tersusunnya dokumen 

perbaikan RTLH kepada 

keluarga miskin ekstrem

29. Jumlah dokumen 

perbaikan RTLH kepada 

keluarga miskin ekstrem

Dokumen 91



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Oktober - - - Tidak ada target, Draft SK dan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan Januari dan Pebruari.

November - - - Tidak ada target, Draft SK dan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan Januari dan Pebruari.

Desember - - - Tidak ada target, Draft SK dan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan Januari dan Pebruari.

Januari 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Fasilitasi Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan  

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Fasilitasi Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Fasilitasi Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

April 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Fasilitasi Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Fasilitasi Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Fasilitasi Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Fasilitasi Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Fasilitasi Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

September 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Fasilitasi Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Fasilitasi Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

November 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Fasilitasi Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Fasilitasi Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Januari - - - Tidak ada target, Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 di buat pada bulan Juli dan 

Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 2 dibuat pada bulan Desember.

Pebruari - - - Tidak ada target, Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 di buat pada bulan Juli dan 

Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 2 dibuat pada bulan Desember.

Maret - - - Tidak ada target, Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 di buat pada bulan Juli dan 

Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 2 dibuat pada bulan Desember.

April - - - Tidak ada target, Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 di buat pada bulan Juli dan 

Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 2 dibuat pada bulan Desember.

Mei - - - Tidak ada target, Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 di buat pada bulan Juli dan 

Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 2 dibuat pada bulan Desember.

Juni - - - Tidak ada target, Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 di buat pada bulan Juli dan 

Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 2 dibuat pada bulan Desember.

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1.

Agustus - - - Tidak ada target, Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 di buat pada bulan Juli dan 

Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 2 dibuat pada bulan Desember.

31. Jumlah Laporan 

Fasilitasi Penyelesaian 

Sengketa Tanah  

Garapan 

Laporan 12

Jumlah Laporan Rapat 

Koordinasi Tim Fasilitasi 

Sengketa dan Konflik-

Konflik Pertanahan 

Kabupaten Buleleng 

Tahun 2023

Laporan 232.



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

September - - - Tidak ada target, Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 di buat pada bulan Juli dan 

Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 2 dibuat pada bulan Desember.

Oktober - - - Tidak ada target, Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 di buat pada bulan Juli dan 

Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 2 dibuat pada bulan Desember.

November - - - Tidak ada target, Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 di buat pada bulan Juli dan 

Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 2 dibuat pada bulan Desember.

Desember 1 - - Tidak ada target, Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 di buat pada bulan Juli dan 

Laporan Reviu Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 2 dibuat pada bulan Desember.

Januari 1 1 100,00% Sesuai target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria Kabupaten Buleleng Tahun 2023

Pebruari - - - Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria Kabupaten Buleleng Tahun 

2023 disusun pada bulan Januari dan bulan April.

Maret - - - Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria Kabupaten Buleleng Tahun 

2023 disusun pada bulan Januari dan bulan April.

April 1 1 100,00% Sesuai target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria Kabupaten Buleleng Tahun 2023

Mei - - - Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria Kabupaten Buleleng Tahun 

2023 disusun pada bulan Januari dan bulan April.

Juni - - - Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria Kabupaten Buleleng Tahun 

2023 disusun pada bulan Januari dan bulan April.

Juli - - - Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria Kabupaten Buleleng Tahun 

2023 telah disusun pada bulan Januari dan bulan April.

Agustus - - - Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria Kabupaten Buleleng Tahun 

2023 telah disusun pada bulan Januari dan bulan April.

September - - - Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria Kabupaten Buleleng Tahun 

2023 telah disusun pada bulan Januari dan bulan April.

Oktober - - - Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria Kabupaten Buleleng Tahun 

2023 telah disusun pada bulan Januari dan bulan April.

November - - - Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria Kabupaten Buleleng Tahun 

2023 telah disusun pada bulan Januari dan bulan April.

Desember - - - Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria Kabupaten Buleleng Tahun 

2023 telah disusun pada bulan Januari dan bulan April.

Januari 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penyelesaian Ganti kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan 

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penyelesaian Ganti kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan 

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penyelesaian Ganti kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan 

33. Jumlah dokumen Surat 

Keputusan Bupati 

tentang Tim Gugus 

Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng 

Tahun 2023

Dokumen 226. Terlaksananya fasilitasi 

Masalah Ganti Kerugian 

dan Santunan Tanah untuk 

Pembangunan oleh 

Pemerintah Daerah 

Kabupaten/Kota

34. Jumlah Laporan 

Penyelesaian Ganti 

kerugian dan Santunan 

Tanah untuk 

Pembangunan

Dokumen 12



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

April 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penyelesaian Ganti kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan 

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penyelesaian Ganti kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan 

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penyelesaian Ganti kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan 

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penyelesaian Ganti kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan 

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penyelesaian Ganti kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan 

September 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penyelesaian Ganti kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan 

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penyelesaian Ganti kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan 

November 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penyelesaian Ganti kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan 

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penyelesaian Ganti kerugian dan Santunan Tanah untuk Pembangunan 

Januari 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan pemetaan tanah

Pebruari 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan pemetaan tanah

Maret 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan pemetaan tanah

April 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan pemetaan tanah

Mei 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan pemetaan tanah

Juni 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan pemetaan tanah

Juli 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan pemetaan tanah

Agustus 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan pemetaan tanah

September 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan pemetaan tanah

Oktober 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan pemetaan tanah

November 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan pemetaan tanah

Desember 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan pemetaan tanah

Januari - - - Tidak ada target, tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat di wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan 

Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan Desember.

Pebruari - - - Tidak ada target, tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat di wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan 

Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan Desember.

Maret - - - Tidak ada target, tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat di wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan 

Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan Desember.

April - - - Tidak ada target, tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat di wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan 

Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan Desember.

Mei - - - Tidak ada target, tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat di wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan 

Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan Desember.

Juni - - - Tidak ada target, tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat di wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan 

Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan Desember.

Pembangunan

35. Jumlah laporan survei 

pengukuran dan 

pemetaan tanah

Laporan 24

36. Jumlah dokumen 

Penetapan Tanah Ulayat

Dokumen 1

27. Terlaksananya fasilitasi 

Penetapan Tanah Ulayat 

yang Lokasinya dalam 

Daerah Kabupaten/Kota



Target Kinerja 

Tahunan
Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

Kinerja

3

No Sasaran Kinerja Indikator Kinerja Satuan

Juli - - - Tidak ada target, tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat di wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan 

Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan Desember.

Agustus - - - Tidak ada target, tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat di wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan 

Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan Desember.

September - - - Tidak ada target, tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat di wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan 

Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan Desember.

Oktober - - - Tidak ada target, tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat di wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan 

Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan Desember.

November - - - Tidak ada target, tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat di wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan 

Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan Desember.

Desember 1 1 100,00% sesuai target dokumen Penetapan Tanah Ulayat

Singaraja, 29 Desember 2023

Kepala Dinas Perumahan,

Kawasan Permukiman dan Pertanahan

Kabupaten Buleleng,

Ni Nyoman Surattini, ST.

Pembina Utama Muda (IV/c)

NIP. 19670102 199803 2 003



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

1. 1. Dokumen 4 Januari 3 3 100,00% Sesuai Target, Dokumen Renja, RKA dan  DPA Induk

Pebruari - - -
Tidak ada target,  dokumen perencanaan anggaran Renja, RKA dan  DPA 

Induk sudah disusun pada bulan januari.

Maret - - -
Tidak ada target,  dokumen perencanaan anggaran Renja, RKA dan  DPA 

Induk sudah disusun pada bulan januari.

April - - -
Tidak ada target,  dokumen perencanaan anggaran Renja, RKA dan  DPA 

Induk sudah disusun pada bulan januari.

Mei - - -
Tidak ada target,  dokumen perencanaan anggaran Renja, RKA dan  DPA 

Induk sudah disusun pada bulan januari.

Juni - - -
Tidak ada target,  dokumen perencanaan anggaran Renja, RKA dan  DPA 

Induk sudah disusun pada bulan januari.

Juli - - -
Tidak ada target,  dokumen perencanaan anggaran Renja, RKA dan  DPA 

Induk sudah disusun pada bulan januari.

Agustus - - -
Tidak ada target,  dokumen perencanaan anggaran Renja, RKA dan  DPA 

Induk sudah disusun pada bulan januari.

September - - -
Tidak ada target,  dokumen perencanaan anggaran Renja, RKA dan  DPA 

Induk sudah disusun pada bulan januari.

Oktober - - -
Tidak ada target,  dokumen perencanaan anggaran Renja, RKA dan  DPA 

Induk sudah disusun pada bulan januari.

November 1 1 100,00% DPA Perubahan Tahun 2023

Desember - - -

Tidak ada target,  dokumen perencanaan anggaran Renja, RKA, DPA Induk 

dan DPA Perubahan sudah tercapai pada bulan januari dan November.

2. 2. Dokumen 2
Januari - - -

Tidak ada target, draf dokumen LKPJ dan LPPD di susun pada triwulan IV 

bulan Desember.

Tersedianya draf  dokumen laporan 

tahunan

Jumlah draf dokumen LKPJ dan 

LPPD

CAPAIAN RENCANA AKSI KINERJA PERUBAHAN PEJABAT FUNGSIONAL UMUM BULAN DESEMBER

 DINAS PERUMAHAN, KAWASAN PERMUKIMAN DAN PERTANAHAN KABUPATEN BULELENG

TAHUN 2023

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Analis Laporan Akuntabilitas Kinerja (Substansi Perencanaan)

Tersedianya dokumen perencanaan 

anggaran

Indikator Kinerja

3

Jumlah dokumen perencanaan 

anggaran



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Pebruari - - -
Tidak ada target, draf dokumen LKPJ dan LPPD di susun pada triwulan IV 

bulan Desember.

Maret - - -
Tidak ada target, draf dokumen LKPJ dan LPPD di susun pada triwulan IV 

bulan Desember.

April - - -
Tidak ada target, draf dokumen LKPJ dan LPPD di susun pada triwulan IV 

bulan Desember.

Mei - - -
Tidak ada target, draf dokumen LKPJ dan LPPD di susun pada triwulan IV 

bulan Desember.

Juni - - -
Tidak ada target, draf dokumen LKPJ dan LPPD di susun pada triwulan IV 

bulan Desember.

Juli - - -
Tidak ada target, draf dokumen LKPJ dan LPPD di susun pada triwulan IV 

bulan Desember.

Agustus - - -
Tidak ada target, draf dokumen LKPJ dan LPPD di susun pada triwulan IV 

bulan Desember.

September - - -
Tidak ada target, draf dokumen LKPJ dan LPPD di susun pada triwulan IV 

bulan Desember.

Oktober - - -

Tidak ada target, draf dokumen LKPJ dan LPPD di susun pada triwulan IV 

bulan Desember.

November - - -
Tidak ada target, draf dokumen LKPJ dan LPPD di susun pada triwulan IV 

bulan Desember.

Desember 2 2 100,00% Sesuai target, Draf dokumen LKPJ dan LPPD di susun pada triwulan IV bulan 

3. 3. Kuesioner 300 Januari 25 25 100,00% Sesuai target,  penyebaran kuesioner pengguna layanan 

Pebruari 25 25 100,00% Sesuai target,  penyebaran kuesioner pengguna layanan 

Maret 25 25 100,00% Sesuai target,  penyebaran kuesioner pengguna layanan 

April 25 25 100,00% Sesuai target,  penyebaran kuesioner pengguna layanan 

Mei 25 25 100,00% Sesuai target,  penyebaran kuesioner pengguna layanan 

Juni 25 25 100,00% Sesuai target,  penyebaran kuesioner pengguna layanan 

Juli 25 25 100,00% Sesuai target,  penyebaran kuesioner pengguna layanan 

Agustus 25 25 100,00% Sesuai target,  penyebaran kuesioner pengguna layanan 

September 25 25 100,00% Sesuai target,  penyebaran kuesioner pengguna layanan 

Terlaksananya penyebaran kuesioner 

pengguna layanan 

Jumlah penyebaran kuesioner 

pengguna layanan 



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Oktober 25 25 100,00% Sesuai target,  penyebaran kuesioner pengguna layanan 

November 25 25 100,00% Sesuai target,  penyebaran kuesioner pengguna layanan 

Desember 25 25 100,00% Sesuai target,  penyebaran kuesioner pengguna layanan 

4. 4. Dokumen 18
Januari 4 4 100,00%

Sesuai target, Dokumen RKT, Perjanjian Kinerja, Rencana Aksi, Capaian 

Rencana Aksi Bulan Januari

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen  Capaian Rencana Aksi Bulan Pebruari

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen  Capaian Rencana Aksi Bulan Maret

April 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen  Capaian Rencana Aksi Bulan April

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen  Capaian Rencana Aksi Bulan Mei

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen  Capaian Rencana Aksi Bulan Juni

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen  Capaian Rencana Aksi Bulan Juli

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen  Capaian Rencana Aksi Bulan Agustus

September 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen  Capaian Rencana Aksi Bulan September

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen  Capaian Rencana Aksi Bulan Oktober

November 3 3 100,00%
Sesuai target, Dokumen Perjanjian Kinerja Perubahan, Rencana Aksi 

Perubahan dan Capaian Rencana Aksi Bulan November.

Desember 2 2 100,00%
Sesuai target, Dokumen LKjIP dan Capaian Rencana Aksi Bulan Desember

5. 5. 
Laporan 47 Januari 3 3 100,00% Sesuai Target, Laporan PKK, Kemiskinan dan Sumber Dana

Pebruari 4 4 100,00% Sesuai Target, Laporan PKK, DID, Kemiskinan dan Sumber Dana

Maret 4 4 100,00% Sesuai Target, Laporan PKK, DID, Kemiskinan dan Sumber Dana

April 4 4 100,00% Sesuai Target, Laporan PKK, DID, Kemiskinan dan Sumber Dana

Mei 4 4 100,00% Sesuai Target, Laporan PKK, DID, Kemiskinan dan Sumber Dana

Juni 4 4 100,00% Sesuai Target, Laporan PKK, DID, Kemiskinan dan Sumber Dana

Juli 4 4 100,00% Sesuai Target, Laporan PKK, DID, Kemiskinan dan Sumber Dana

Agustus 4 4 100,00% Sesuai Target, Laporan PKK, DID, Kemiskinan dan Sumber Dana

September 4 4 100,00% Sesuai Target, Laporan PKK, DID, Kemiskinan dan Sumber Dana

Oktober 4 4 100,00% Sesuai Target, Laporan PKK, DID, Kemiskinan dan Sumber Dana

November 4 4 100,00% Sesuai Target, Laporan PKK, DID, Kemiskinan dan Sumber Dana

Desember 4 4 100,00% Sesuai Target, Laporan PKK, DID, Kemiskinan dan Sumber Dana

Terlaksananya penyusunan laporan 

bulanan dinas

Jumlah laporan PKK, DID, 

Kemiskinan dan Sumber Dana

Tersedianya draf dokumen SAKIP Jumlah draf dokumen SAKIP

Pengadministrasi Keuangan (Sub. Bagian Umum dan Keuangan)



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

6. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target,  Dokumen SP2D Pembayaran Gaji PNS 

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target,  Dokumen SP2D Pembayaran Gaji PNS 

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target,  Dokumen SP2D Pembayaran Gaji PNS 

April 1 1 100,00% Sesuai Target,  Dokumen SP2D Pembayaran Gaji PNS 

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target,  Dokumen SP2D Pembayaran Gaji PNS 

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target,  Dokumen SP2D Pembayaran Gaji PNS 

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target,  Dokumen SP2D Pembayaran Gaji PNS 

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target,  Dokumen SP2D Pembayaran Gaji PNS 

September 1 1 100,00% Sesuai Target,  Dokumen SP2D Pembayaran Gaji PNS 

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target,  Dokumen SP2D Pembayaran Gaji PNS 

November 1 1 100,00% Sesuai Target,  Dokumen SP2D Pembayaran Gaji PNS 

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target,  Dokumen SP2D Pembayaran Gaji PNS 

7.
Januari - - -

Tidak ada target, Dokumen SP2D Pembayaran TPP dibayar pada bulan 

berikutnya

Pebruari 1 - - Belum mencapai target karena Perbup TPP belum turun.

Maret 1 2 200,00%
Melampaui target, Dokumen SP2D Pembayaran TPP diamprah 2 kali pada 

bulan maret.

April 1 1 100,00% Dokumen SP2D Pembayaran Tambahan Penghasilan Pegawai

Mei 1 1 100,00% Dokumen SP2D Pembayaran Tambahan Penghasilan Pegawai

Juni 1 1 100,00% Dokumen SP2D Pembayaran Tambahan Penghasilan Pegawai

Juli 1 1 100,00% Dokumen SP2D Pembayaran Tambahan Penghasilan Pegawai

Agustus 1 1 100,00% Dokumen SP2D Pembayaran Tambahan Penghasilan Pegawai

September 1 1 100,00% Dokumen SP2D Pembayaran Tambahan Penghasilan Pegawai

Oktober 1 1 100,00% Dokumen SP2D Pembayaran Tambahan Penghasilan Pegawai

November 1 1 100,00% Dokumen SP2D Pembayaran Tambahan Penghasilan Pegawai

Desember 2 2 100,00% Dokumen SP2D Pembayaran Tambahan Penghasilan Pegawai

8. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pemverifikasian SPJ 

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pemverifikasian SPJ 

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pemverifikasian SPJ 

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pemverifikasian SPJ 

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pemverifikasian SPJ 

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pemverifikasian SPJ 

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pemverifikasian SPJ 

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pemverifikasian SPJ 

6. Tersedianya pembayaran gaji PNS Jumlah dokumen pembayaran gaji 

PNS

Dokumen 12

7. Tersedianya dokumen pembayaran TPP Jumlah dokumen pembayaran 

TPP

Dokumen 12

8. Terlaksananya verifikasi Surat 

Pertanggung Jawaban (SPJ)

Jumlah laporan verifikasi Surat 

Pertanggung Jawaban (SPJ)

Laporan 12



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pemverifikasian SPJ 

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pemverifikasian SPJ 

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pemverifikasian SPJ 

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pemverifikasian SPJ 

9. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pengarsipan arsip aktif atau inaktif

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pengarsipan arsip aktif atau inaktif

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pengarsipan arsip aktif atau inaktif

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pengarsipan arsip aktif atau inaktif

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pengarsipan arsip aktif atau inaktif

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pengarsipan arsip aktif atau inaktif

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pengarsipan arsip aktif atau inaktif

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pengarsipan arsip aktif atau inaktif

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pengarsipan arsip aktif atau inaktif

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pengarsipan arsip aktif atau inaktif

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pengarsipan arsip aktif atau inaktif

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pengarsipan arsip aktif atau inaktif

10. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pembayaran SPP LS

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pembayaran SPP LS

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pembayaran SPP LS

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pembayaran SPP LS

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pembayaran SPP LS

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pembayaran SPP LS

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pembayaran SPP LS

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pembayaran SPP LS

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pembayaran SPP LS

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pembayaran SPP LS

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pembayaran SPP LS

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan pembayaran SPP LS

11. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan Pembayaran UP dan TU

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan Pembayaran UP dan TU

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan Pembayaran UP dan TU

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan Pembayaran UP dan TU

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan Pembayaran UP dan TU

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan Pembayaran UP dan TU

11. Terlaksananya pembayaran UP dan TU Jumlah laporan UP dan TU yang 

di bayar

Laporan

9. Terlaksananya laporan pengarsipan baik 

arsip aktif atau inaktif

Jumlah laporan pengarsipan arsip 

aktif atau inaktif

Laporan 12

Bendahara (Sub. Bagian Umum dan Keuangan)

10. Terlaksananya pembayaran SPP LS Jumlah laporan SPP LS yang di 

bayar

Laporan 12

12



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan Pembayaran UP dan TU

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan Pembayaran UP dan TU

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan Pembayaran UP dan TU

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan Pembayaran UP dan TU

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan Pembayaran UP dan TU

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan bulanan Pembayaran UP dan TU

12. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target,  Laporan bulanan pemverifikasian SPJ

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target,  Laporan bulanan pemverifikasian SPJ

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target,  Laporan bulanan pemverifikasian SPJ

April 1 1 100,00% Sesuai Target,  Laporan bulanan pemverifikasian SPJ

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target,  Laporan bulanan pemverifikasian SPJ

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target,  Laporan bulanan pemverifikasian SPJ

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target,  Laporan bulanan pemverifikasian SPJ

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target,  Laporan bulanan pemverifikasian SPJ

September 1 1 100,00% Sesuai Target,  Laporan bulanan pemverifikasian SPJ

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target,  Laporan bulanan pemverifikasian SPJ

November 1 1 100,00% Sesuai Target,  Laporan bulanan pemverifikasian SPJ

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target,  Laporan bulanan pemverifikasian SPJ

13. Januari 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

April 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

September 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

November 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

14. 
Januari - - -

Tidak ada target, Laporan rekonsiliasi pajak bulanan dibuat pada bulan 

berikutnya

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan rekonsiliasi pajak bulanan

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan rekonsiliasi pajak bulanan

12. Terlaksananya pemverifikasian Surat 

Pertanggung Jawaban (SPJ)

Jumlah laporan memverifikasian 

Surat Pertanggung Jawaban 

(SPJ)

Laporan 12

13. Terlaksananya pertanggungjawaban 

administratif kepada PA dan laporan 

pertanggungjawaban fungsional kepada 

BUD secara periodik

Jumlah laporan 

pertanggungjawaban administratif 

kepada PA dan laporan 

pertanggungjawaban fungsional 

kepada BUD secara periodik

Laporan 12

14. Terlaksananya pemungutan dan 

penyetoran pajak

Jumlah laporan pemungutan dan 

penyetoran pajak

Laporan 12



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

April 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan rekonsiliasi pajak bulanan

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan rekonsiliasi pajak bulanan

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan rekonsiliasi pajak bulanan

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan rekonsiliasi pajak bulanan

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan rekonsiliasi pajak bulanan

September 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

November 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

Desember 2 2 100,00% Sesuai target, Laporan fungsional bulanan

15. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan administrasi usulan pencairan dana

Pebruari 1 1 100,00%
Sesuai Target, Laporan administrasi usulan pencairan dana

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan administrasi usulan pencairan dana

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan administrasi usulan pencairan dana

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan administrasi usulan pencairan dana

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan administrasi usulan pencairan dana

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan administrasi usulan pencairan dana

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan administrasi usulan pencairan dana

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan administrasi usulan pencairan dana

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan administrasi usulan pencairan dana

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan administrasi usulan pencairan dana

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan administrasi usulan pencairan dana

16. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan permasalahan usulan pencairan dana

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan permasalahan usulan pencairan dana

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan permasalahan usulan pencairan dana

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan permasalahan usulan pencairan dana

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan permasalahan usulan pencairan dana

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan permasalahan usulan pencairan dana

Verifikator Keuangan (Sub. Bagian Umum dan Keuangan)

15. Terlaksananya administrasi usulan 

pencairan dana yang diserahkan, sesuai 

dengan prosedur dan ketentuan yang 

berlaku

Jumlah laporan administrasi 

usulan pencairan dana yang 

diserahkan, sesuai dengan 

prosedur dan ketentuan yang 

berlaku

Laporan 12

1216. Terlaksananya laporan permasalahan 

usulan pencairan dana yang diserahkan 

sesuai dengan prosedur dan ketentuan 

yang berlaku

Jumlah laporan permasalahan 

usulan pencairan dana yang 

diserahkan sesuai dengan 

prosedur dan ketentuan yang 

berlaku

Laporan



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan permasalahan usulan pencairan dana

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan permasalahan usulan pencairan dana

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan permasalahan usulan pencairan dana

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan permasalahan usulan pencairan dana

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan permasalahan usulan pencairan dana

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan permasalahan usulan pencairan dana

17. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemverifikasian SPJ

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemverifikasian SPJ

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemverifikasian SPJ

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemverifikasian SPJ

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemverifikasian SPJ

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemverifikasian SPJ

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemverifikasian SPJ

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemverifikasian SPJ

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemverifikasian SPJ

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemverifikasian SPJ

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemverifikasian SPJ

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemverifikasian SPJ

18. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penyerahan kembali SPJ

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penyerahan kembali SPJ

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penyerahan kembali SPJ

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penyerahan kembali SPJ

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penyerahan kembali SPJ

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penyerahan kembali SPJ

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penyerahan kembali SPJ

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penyerahan kembali SPJ

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penyerahan kembali SPJ

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penyerahan kembali SPJ

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penyerahan kembali SPJ

18. Terlaksananya penyerahan kembali 

dokumen usulan pencairan dana yang 

belum sesuai dengan aturan

Jumlah laporan penyerahan 

kembali dokumen usulan 

pencairan dana yang belum seuai 

dengan aturan

Laporan

17. Terlaksananya verifikasi dokumen 

usulan pencairan dana, sesuai dengan 

prosedur dan ketentuan yang berlaku

Jumlah laporan pelaksanaan 

verifikasi

Laporan 12

12



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penyerahan kembali SPJ

19. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Buku KIB (Kartu Inventaris Barang)

Pebruari - - -
Tidak ada target, Buku KIB (Kartu Inventaris Barang) semester I sudah disusun 

pada bulan januari dan untuk  semester II disusun bulan Juli

Maret - - -
Tidak ada target, Buku KIB (Kartu Inventaris Barang) semester I sudah disusun 

pada bulan januari dan untuk  semester II disusun bulan Juli

April - - -
Tidak ada target, Buku KIB (Kartu Inventaris Barang) semester I sudah disusun 

pada bulan januari dan untuk  semester II disusun bulan Juli

Mei - - -
Tidak ada target, Buku KIB (Kartu Inventaris Barang) semester I sudah disusun 

pada bulan januari dan untuk  semester II disusun bulan Juli

Juni - - -
Tidak ada target, Buku KIB (Kartu Inventaris Barang) semester I sudah disusun 

pada bulan januari dan untuk  semester II disusun bulan Juli

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Buku KIB (Kartu Inventaris Barang)

Agustus - - -
Tidak ada target, Buku KIB (Kartu Inventaris Barang) semester I sudah disusun 

pada bulan januari dan untuk  semester II disusun bulan Juli

September - - -
Tidak ada target, Buku KIB (Kartu Inventaris Barang) semester I sudah disusun 

pada bulan januari dan untuk  semester II disusun bulan Juli

Oktober - - -
Tidak ada target, Buku KIB (Kartu Inventaris Barang) semester I sudah disusun 

pada bulan januari dan untuk  semester II disusun bulan Juli

November - - -
Tidak ada target, Buku KIB (Kartu Inventaris Barang) semester I sudah disusun 

pada bulan januari dan untuk  semester II disusun bulan Juli

Desember - - -
Tidak ada target, Buku KIB (Kartu Inventaris Barang) semester I sudah disusun 

pada bulan januari dan untuk  semester II disusun bulan Juli

20.
Januari 1 1 100,00%

Sesuai Target, Laporan pencatatan/penomoran SPJ belanja pakai habis 

bulanan

Pebruari 1 1 100,00%
Sesuai Target, Laporan pencatatan/penomoran SPJ belanja pakai habis 

bulanan

Maret 1 1 100,00%
Sesuai Target, Laporan pencatatan/penomoran SPJ belanja pakai habis 

bulanan

April 1 1 100,00%
Sesuai Target, Laporan pencatatan/penomoran SPJ belanja pakai habis 

bulanan

Pengelola Barang Milik Daerah (Sub. Bagian Umum dan Keuangan)

19. Tersedianya Buku Induk Inventaris (KIB) Jumlah Buku Inventaris (KIB) Buku 2

20. Terlaksananya pencatatan/penomoran 

SPJ belanja pakai habis

Jumlah laporan 

pencatatan/penomoran SPJ 

belanja pakai habis

Laporan 12
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Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan
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Mei 1 1 100,00%
Sesuai Target, Laporan pencatatan/penomoran SPJ belanja pakai habis 

bulanan

Juni 1 1 100,00%
Sesuai Target, Laporan pencatatan/penomoran SPJ belanja pakai habis 

bulanan

Juli 1 1 100,00%
Sesuai Target, Laporan pencatatan/penomoran SPJ belanja pakai habis 

bulanan

Agustus 1 1 100,00%
Sesuai Target, Laporan pencatatan/penomoran SPJ belanja pakai habis 

bulanan

September 1 1 100,00%
Sesuai Target, Laporan pencatatan/penomoran SPJ belanja pakai habis 

bulanan

Oktober 1 1 100,00%
Sesuai Target, Laporan pencatatan/penomoran SPJ belanja pakai habis 

bulanan

November 1 1 100,00%
Sesuai Target, Laporan pencatatan/penomoran SPJ belanja pakai habis 

bulanan

Desember 1 1 100,00%
Sesuai Target, Laporan pencatatan/penomoran SPJ belanja pakai habis 

bulanan

21. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemanfaatan BMD (Barang Milik Daerah)

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemanfaatan BMD (Barang Milik Daerah)

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemanfaatan BMD (Barang Milik Daerah)

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemanfaatan BMD (Barang Milik Daerah)

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemanfaatan BMD (Barang Milik Daerah)

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemanfaatan BMD (Barang Milik Daerah)

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemanfaatan BMD (Barang Milik Daerah)

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemanfaatan BMD (Barang Milik Daerah)

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemanfaatan BMD (Barang Milik Daerah)

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemanfaatan BMD (Barang Milik Daerah)

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemanfaatan BMD (Barang Milik Daerah)

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemanfaatan BMD (Barang Milik Daerah)

22. Januari 12 12 100,00% Sesuai Target, Dokumen KIR (Kartu Inventaris Ruangan)

Pebruari - - -

Tidak ada target, Dokumen KIR (Kartu Inventaris Ruangan) dari 24 dokumen 

sudah tersedia 12 dokumen pada bulan januari dan sisanya 12 dokumen 

tersedia pada bulan juli.

21. Terlaksananya pemanfaatan barang 

milik daerah sesuai dengan ketentuan

Jumlah laporan pemanfaatan 

barang milik daerah

Laporan 12

22. Tersedianya Kartu Inventaris Ruangan 

(KIR)

Jumlah dokumen Kartu Inventaris 

Ruangan (KIR)

Dokumen 24
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3

Maret - - -

Tidak ada target, Dokumen KIR (Kartu Inventaris Ruangan) dari 24 dokumen 

sudah tersedia 12 dokumen pada bulan januari dan sisanya 12 dokumen 

tersedia pada bulan juli.

April - - -

Tidak ada target, Dokumen KIR (Kartu Inventaris Ruangan) dari 24 dokumen 

sudah tersedia 12 dokumen pada bulan januari dan sisanya 12 dokumen 

tersedia pada bulan juli.

Mei - - -

Tidak ada target, Dokumen KIR (Kartu Inventaris Ruangan) dari 24 dokumen 

sudah tersedia 12 dokumen pada bulan januari dan sisanya 12 dokumen 

tersedia pada bulan juli.

Juni - - -

Tidak ada target, Dokumen KIR (Kartu Inventaris Ruangan) dari 24 dokumen 

sudah tersedia 12 dokumen pada bulan januari dan sisanya 12 dokumen 

tersedia pada bulan juli.

Juli 12 12 100,00% Sesuai Target, Dokumen KIR (Kartu Inventaris Ruangan)

Agustus - - -

Tidak ada target, Dokumen KIR (Kartu Inventaris Ruangan) dari 24 dokumen 

sudah tersedia 12 dokumen pada bulan januari dan 12 dokumen tersedia pada 

bulan juli.

September - - -

Tidak ada target, Dokumen KIR (Kartu Inventaris Ruangan) dari 24 dokumen 

sudah tersedia 12 dokumen pada bulan januari dan 12 dokumen tersedia pada 

bulan juli.

Oktober - - -

Tidak ada target, Dokumen KIR (Kartu Inventaris Ruangan) dari 24 dokumen 

sudah tersedia 12 dokumen pada bulan januari dan 12 dokumen tersedia pada 

bulan juli.

November - - -

Tidak ada target, Dokumen KIR (Kartu Inventaris Ruangan) dari 24 dokumen 

sudah tersedia 12 dokumen pada bulan januari dan 12 dokumen tersedia pada 

bulan juli.

Desember - - -

Tidak ada target, Dokumen KIR (Kartu Inventaris Ruangan) dari 24 dokumen 

sudah tersedia 12 dokumen pada bulan januari dan 12 dokumen tersedia pada 

bulan juli.

23. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemeliharaan BMD (Barang Milik Daerah)

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemeliharaan BMD (Barang Milik Daerah)

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemeliharaan BMD (Barang Milik Daerah)

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemeliharaan BMD (Barang Milik Daerah)

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemeliharaan BMD (Barang Milik Daerah)

23. Terlaksananya pemeliharaan barang 

milik daerah

Jumlah laporan pemeliharaan 

barang milik daerah

Laporan 12



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemeliharaan BMD (Barang Milik Daerah)

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemeliharaan BMD (Barang Milik Daerah)

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemeliharaan BMD (Barang Milik Daerah)

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemeliharaan BMD (Barang Milik Daerah)

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemeliharaan BMD (Barang Milik Daerah)

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemeliharaan BMD (Barang Milik Daerah)

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan pemeliharaan BMD (Barang Milik Daerah)

24. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penginputan SPJ ke e-inventory

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penginputan SPJ ke e-inventory

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penginputan SPJ ke e-inventory

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penginputan SPJ ke e-inventory

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penginputan SPJ ke e-inventory

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penginputan SPJ ke e-inventory

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penginputan SPJ ke e-inventory

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penginputan SPJ ke e-inventory

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penginputan SPJ ke e-inventory

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penginputan SPJ ke e-inventory

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penginputan SPJ ke e-inventory

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan penginputan SPJ ke e-inventory

25.
Januari - - -

Tidak ada target, Laporan Stock Opname dinas pakai habis tahunan dibuat 

pada akhir tahun.

Pebruari - - -
Tidak ada target, Laporan Stock Opname dinas pakai habis tahunan dibuat 

pada akhir tahun.

Maret - - -
Tidak ada target, Laporan Stock Opname dinas pakai habis tahunan dibuat 

pada akhir tahun.

April - - -
Tidak ada target, Laporan Stock Opname dinas pakai habis tahunan dibuat 

pada akhir tahun.

Mei - - -
Tidak ada target, Laporan Stock Opname dinas pakai habis tahunan dibuat 

pada akhir tahun.

Juni - - -
Tidak ada target, Laporan Stock Opname dinas pakai habis tahunan dibuat 

pada akhir tahun.

Juli - - -
Tidak ada target, Laporan Stock Opname dinas pakai habis tahunan dibuat 

pada akhir tahun.

Jumlah laporan penginputan SPJ 

pakai habis ke aplikasi e-inventory

Laporan 12

25. Terlaksananya laporan stock opname 

pakai habis tahunan

Jumlah laporan stock opname 

pakai habis tahunan

Laporan 1

24. Terlaksananya penginputan SPJ pakai 

habis ke aplikasi e-inventory



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Agustus - - -
Tidak ada target, Laporan Stock Opname dinas pakai habis tahunan dibuat 

pada akhir tahun.

September - - -
Tidak ada target, Laporan Stock Opname dinas pakai habis tahunan dibuat 

pada akhir tahun.

Oktober - - -
Tidak ada target, Laporan Stock Opname dinas pakai habis tahunan dibuat 

pada akhir tahun.

November - - -
Tidak ada target, Laporan Stock Opname dinas pakai habis tahunan dibuat 

pada akhir tahun.

Desember 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Stock Opname dinas pakai habis tahunan dibuat pada 

akhir tahun.

26. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan berita acara rekon BMD bulanan

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan berita acara rekon BMD bulanan

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan berita acara rekon BMD bulanan

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan berita acara rekon BMD bulanan

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan berita acara rekon BMD bulanan

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan berita acara rekon BMD bulanan

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan berita acara rekon BMD bulanan

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan berita acara rekon BMD bulanan

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan berita acara rekon BMD bulanan

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan berita acara rekon BMD bulanan

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan berita acara rekon BMD bulanan

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan berita acara rekon BMD bulanan

27. Januari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan rekonsiliasi bulanan pegawai 

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan rekonsiliasi bulanan pegawai 

Maret 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan rekonsiliasi bulanan pegawai 

April 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan rekonsiliasi bulanan pegawai 

Mei 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan rekonsiliasi bulanan pegawai 

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan rekonsiliasi bulanan pegawai 

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan rekonsiliasi bulanan pegawai 

Agustus 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan rekonsiliasi bulanan pegawai 

September 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan rekonsiliasi bulanan pegawai 

26. Terlaksananya rekonsiliasi barang milik 

daerah

Jumlah laporan rekonsiliasi 

barang milik daerah

Laporan 12

Pengadministrasi Keuangan (Sub. Bagian Umum dan Keuangan)

Laporan 12Terlaksananya administrasi 

kepegawaian

Jumlah laporan administrasi 

kepegawaian

27.



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Oktober 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan rekonsiliasi bulanan pegawai 

November 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan rekonsiliasi bulanan pegawai 

Desember 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan rekonsiliasi bulanan pegawai 

28. Januari - - - Tidak ada target, Dokumen kebutuhan pegawai dibuat pada bulan maret

Pebruari - - - Tidak ada target, Dokumen kebutuhan pegawai dibuat pada bulan maret

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen kebutuhan pegawai

April - - - Tidak ada target, Dokumen kebutuhan pegawai dibuat pada bulan maret

Mei - - - Tidak ada target, Dokumen kebutuhan pegawai dibuat pada bulan maret

Juni - - - Tidak ada target, Dokumen kebutuhan pegawai dibuat pada bulan maret

Juli - - - Tidak ada target, Dokumen kebutuhan pegawai dibuat pada bulan maret

Agustus - - - Tidak ada target, Dokumen kebutuhan pegawai dibuat pada bulan maret

September - - - Tidak ada target, Dokumen kebutuhan pegawai dibuat pada bulan maret

Oktober - - - Tidak ada target, Dokumen kebutuhan pegawai dibuat pada bulan maret

November - - - Tidak ada target, Dokumen kebutuhan pegawai dibuat pada bulan maret

Desember - - - Tidak ada target, Dokumen kebutuhan pegawai dibuat pada bulan maret

29.
Januari - - -

Tidak ada target, Dokumen analisis jabatan dan analisis beban kerja di buat 

pada bulan maret

Pebruari - - -
Tidak ada target, Dokumen analisis jabatan dan analisis beban kerja di buat 

pada bulan maret

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen analisis jabatan dan analisis beban kerja 

April - - -
Tidak ada target, Dokumen analisis jabatan dan analisis beban kerja di buat 

pada bulan maret

Mei - - -
Tidak ada target, Dokumen analisis jabatan dan analisis beban kerja di buat 

pada bulan maret

Juni - - -
Tidak ada target, Dokumen analisis jabatan dan analisis beban kerja di buat 

pada bulan maret

Juli - - -
Tidak ada target, Dokumen analisis jabatan dan analisis beban kerja di buat 

pada bulan maret

Agustus - - -
Tidak ada target, Dokumen analisis jabatan dan analisis beban kerja di buat 

pada bulan maret

September - - -
Tidak ada target, Dokumen analisis jabatan dan analisis beban kerja di buat 

pada bulan maret

Dokumen

Jumlah dokumen penyusunan 

formasi pegawai

Dokumen 1

129. Tersedianya dokumen Analisa Jabatan 

dan Analisa Beban Kerja

Jumlah dokumen Analisa Jabatan 

dan Analisa Beban Kerja

28. Tersedianya penyusunan usulan formasi 

pegawai



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Oktober - - -
Tidak ada target, Dokumen analisis jabatan dan analisis beban kerja di buat 

pada bulan maret

November - - -
Tidak ada target, Dokumen analisis jabatan dan analisis beban kerja di buat 

pada bulan maret

Desember - - -
Tidak ada target, Dokumen analisis jabatan dan analisis beban kerja di buat 

pada bulan maret

30. Januari - - - Tidak ada target, Laporan cetak e-tamsil di buat pada bulan berikutnya

Pebruari 1 - -
Belum mencapai target, laporan pengajuan tambahan penghasilan pegawai 

dikarenakan Perbup TPP belum turun.

Maret 1 2 200,00% Melampaui target, laporan pengajuan tambahan penghasilan pegawai 

April 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pengajuan tambahan penghasilan pegawai 

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pengajuan tambahan penghasilan pegawai 

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pengajuan tambahan penghasilan pegawai 

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pengajuan tambahan penghasilan pegawai 

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pengajuan tambahan penghasilan pegawai 

September 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pengajuan tambahan penghasilan pegawai 

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pengajuan tambahan penghasilan pegawai 

November 1 1 100,00% Sesuai target, laporan pengajuan tambahan penghasilan pegawai 

Desember 2 2 100,00% Sesuai target, laporan pengajuan tambahan penghasilan pegawai 

31.
Januari 1 1 100,00%

Sesuai target, Laporan bulanan pendampingan permasalahan pada aplikasi g-

absen  dan g-kinerja

Pebruari 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan bulanan pendampingan permasalahan pada aplikasi g-

absen  dan g-kinerja

Maret 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan bulanan pendampingan permasalahan pada aplikasi g-

absen  dan g-kinerja

April 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan bulanan pendampingan permasalahan pada aplikasi g-

absen  dan g-kinerja

Mei 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan bulanan pendampingan permasalahan pada aplikasi g-

absen  dan g-kinerja

Juni 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan bulanan pendampingan permasalahan pada aplikasi g-

absen  dan g-kinerja

Juli 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan bulanan pendampingan permasalahan pada aplikasi g-

absen  dan g-kinerja

31.

30. Terlaksananya pengajuan tambahan 

penghasilan

Jumlah laporan pengajuan 

tambahan penghasilan

Laporan 12

Terlaksananya pelayanan 

pendampingan permasalahan pada 

aplikasi g-absen dan g-kinerja

Jumlah laporan pelayanan 

pendampingan permasalahan 

pada aplikasi g-absen dan g-

kinerja

Laporan 12



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Agustus 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan bulanan pendampingan permasalahan pada aplikasi g-

absen  dan g-kinerja

September 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan bulanan pendampingan permasalahan pada aplikasi g-

absen  dan g-kinerja

Oktober 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan bulanan pendampingan permasalahan pada aplikasi g-

absen  dan g-kinerja

November 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan bulanan pendampingan permasalahan pada aplikasi g-

absen  dan g-kinerja

Desember 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan bulanan pendampingan permasalahan pada aplikasi g-

absen  dan g-kinerja

32. Januari 1 1 100,00% Sesuai target, Penyusunan SK Kepala Dinas 

Pebruari - - -
Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan 

januari.

Maret - - -
Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan 

januari.

April - - -
Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan 

januari.

Mei - - -
Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan 

januari.

Juni - - -
Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan 

januari.

Juli - - -
Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan 

januari.

Agustus - - -
Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan 

januari.

September - - -
Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan 

januari.

Oktober - - -
Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan 

januari.

November - - -
Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan 

januari.

132. Tersusunnya Petunjuk Teknis 

Pelaksanaan Bantuan Rumah Swadaya

Jumlah petunjuk teknis 

pelaksanaan kegiatan Bantuan 

Rumah Swadaya

Dokumen

Pengelola Perumahan dan Permukiman (Substansi Penyediaan Rumah Swadaya)



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Desember - - -
Tidak ada target, Penyusunan SK Kepala Dinas telah sesuai target pada bulan 

januari.

33.
Januari - - -

Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh 

dibuat pada bulan Pebruari

Pebruari 1 1 100,00%
Sesuai target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh 

Maret - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh  

dibuat pada bulan Pebruari

April - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh  

dibuat pada bulan Pebruari

Mei - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh  

dibuat pada bulan Pebruari

Juni - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh  

dibuat pada bulan Pebruari

Juli - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh  

dibuat pada bulan Pebruari

Agustus - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh  

dibuat pada bulan Pebruari

September - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh  

dibuat pada bulan Pebruari

Oktober - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh  

dibuat pada bulan Pebruari

November - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh  

dibuat pada bulan Pebruari

Desember - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian Kerja Koordinator dan Tenaga Penyuluh  

dibuat pada bulan Pebruari

34.
Januari - - -

Tidak ada target, Dokumen Perjanjian kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat 

pada bulan Pebruari.

Pebruari 1 1 100,00%  Sesuai target, Dokumen Perjanjian kerjasama dengan Bank Penyalur

Maret - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat 

pada bulan Pebruari.

April - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat 

pada bulan Pebruari.

134. Terlaksananya kerjasama dengan Bank 

Penyalur

Jumlah dokumen kerjasama 

dengan Bank Penyalur

Dokumen

33. Tersedianya Koordinator dan Tenaga 

Penyuluh Lapangan

Jumlah Dokumen Perjanjian Kerja 

Koordinator dan Tenaga Penyuluh

Dokumen 1



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Mei - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat 

pada bulan Pebruari.

Juni - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat 

pada bulan Pebruari.

Juli - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat 

pada bulan Pebruari.

Agustus - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat 

pada bulan Pebruari.

September - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat 

pada bulan Pebruari.

Oktober - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat 

pada bulan Pebruari.

November - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat 

pada bulan Pebruari.

Desember - - -
Tidak ada target, Dokumen Perjanjian kerjasama dengan Bank Penyalur dibuat 

pada bulan Pebruari.

35. Januari

- - -

Tidak ada target, masih dalam tahap pelaksanaan penyusunan petunjuk teknis 

pelaksanaan kegiatan dan pembuatan SK penerima bantuan rumah tidak layak 

huni di luar kawasan kumuh

Pebruari

- - -

Tidak ada target, pendampingan  pelaksanaan perbaikan rumah tidak layak 

huni di luar kawasan kumuh dalam tahap penunjukan bank penyalur dan 

perekrutan tenaga fasilitator lapangan.

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penanganan 81 Unit Bansos, perbaikan rumah tidak 

layak huni di luar kawasan kumuh  tahap Pencairan dengan rincian 15 Unit di 

Desa Tegallinggah, 9 Unit di Desa Tigawasa, 14 Unit di Desa Sudaji, 11 Unit di 

Desa Bondalem, 16 Unit di Desa Alasangker, dan 16 Unit di Desa Banjar.

April 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penanganan 40 Unit Bansos,  perbaikan rumah tidak 

layak huni di luar kawasan kumuh  tahap Pencairan dengan rincian 2 Unit Desa 

Tegallingah, 6 Unit di Desa Tigawasa, 16 Unit Desa Sumberkima, 4 Unit Desa 

Bondalem dan 14 Unit Desa Depeha.

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Penanganan 13 Unit Bansos,  perbaikan rumah tidak 

layak huni di luar kawasan kumuh  tahap Pencairan dengan rincian 12 Unit 

Desa Pejarakan, dan 1 Unit Desa Depeha.

35. Terlaksananya perbaikan rumah tidak 

layak huni di luar kawasan kumuh

Jumlah laporan perbaikan rumah 

tidak layak huni di luar kawasan 

kumuh

Laporan 6



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Juni 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan Penanganan 11 Unit Bansos, pelaksanaan perbaikan 

rumah tidak layak huni di luar kawasan kumuh tahap Pencairan dengan rincian 

2 Unit di Desa Busungbiu, Desa Sepang Kelod 5 Unit dan 4 Unit Desa 

Pejarakan.

Juli 1 1 100,00% Sesuai Target, Laporan Penanganan 17 Unit Bansos, pelaksanaan perbaikan 

rumah tidak layak huni di luar kawasan kumuh tahap Pencairan dengan rincian 

15 Unit di Desa Busungbiu dan 2 Unit di Desa Depeha.

Agustus - - - Tidak ada target, realisasi unit selanjutnya terwujud di Bulan November, untuk 

bulan agustus Pendampingan  pelaksanaan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh masih dalam tahap Proses pekerjaan fisik dilapangan.

September - - - Tidak ada target, realisasi unit selanjutnya terwujud di Bulan November, untuk 

bulan september Pendampingan  pelaksanaan perbaikan rumah tidak layak 

huni di luar kawasan kumuh masih dalam tahap Proses pekerjaan fisik 

dilapangan.

Oktober - - - Tidak ada target, realisasi unit selanjutnya terwujud di Bulan November, untuk 

bulan Oktober Pendampingan  pelaksanaan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh masih dalam tahap Proses pekerjaan fisik dilapangan.

November 1 1 100,00% Sesuai Target, laporan Penanganan RTLH   61 Unit dengan rincian  1 Unit di 

Desa Sumberkima, 1 Unit di Desa Pejarakan, 2 Unit di Desa Tegallinggah, 11 

Unit di Desa Tigawasa, 2  Unit di Desa Alasangker, 1 Unit di Keluarahan Paket 

Agung, 7  Unit di Desa Kayu Putih, 1 Unit di Desa Panji, 4  Unit di Desa Panji 

Anom, 1 Unit di Desa Bengkala, 2 Unit di Desa Kubutambahan, 2 Unit di Desa 

Bulian, 2 Unit di Desa Sembiran, 4  Unit di Desa Tejakula, 1  Unit di Desa 

Kayuputih, 1  Unit di Desa Munduk, 1 Unit di Desa Pedawa, 2 Unit di Desa 

Sidetapa, 4 Unit di Desa Bengkel, 1 Unit di Desa Kalianget, 1 Unit di Desa 

Mayong, 2 Unit di Desa Pangkungparuk, 1 Unit di Desa Patemon, 1 Unit di 

Desa Tukadsumaga dan 5  Unit di Desa Lokapaksa.

Desember - - - Tidak ada target,   laporan Penanganan RTLH di luar kawasan kumuh telah 

tercapai bulan November.



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

36.

Januari - - -

Tidak ada target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak 

layak huni di luar kawasan kumuh dibuat pada bulan maret sampai dengan 

bulan desember.

Pebruari - - -

Tidak ada target, Laporan progres pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak 

layak huni di luar kawasan kumuh dibuat pada bulan maret sampai dengan 

bulan desember.

Maret 1 1 100,00%
Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh

April 1 1 100,00%
Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh

Mei 1 1 100,00%
Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh

Juni 1 1 100,00%
Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh

Juli 1 1 100,00%
Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh

Agustus 1 1 100,00%
Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh

September 1 1 100,00%
Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh

Oktober 1 1 100,00%
Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh

November 1 1 100,00%
Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh

Desember 1 1 100,00%
Sesuai target, laporan pelaksanaan kegiatan perbaikan rumah tidak layak huni 

di luar kawasan kumuh

37.

Januari - - -

Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

kegiatan dibuat dari bulan April sampai dengan bulan Desember.

Pebruari - - -

Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

kegiatan dibuat dari bulan April sampai dengan bulan Desember.

Terlaksananya administrasi pelaksanaan 

kegiatan perbaikan rumah tidak layak 

huni di luar kawasan kumuh 

36. Jumlah laporan pelaksanaan 

kegiatan perbaikan rumah tidak 

layak huni di luar kawasan kumuh 

Laporan 10

Laporan 937. Terlaksananya kegiatan monitoring 

evaluasi pelaksanaan kegiatan

Jumlah laporan pelaksanaan 

kegiatan monitoring evaluasi 

pelaksanaan kegiatan



Target 

Kinerja 
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Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10
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Kinerja
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3

Maret - - -

Tidak ada target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

kegiatan mulai dari bulan April sampai dengan bulan Desember.

April 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

kegiatan.

Mei 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

kegiatan.

Juni 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

kegiatan.

Juli 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

kegiatan.

Agustus 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

kegiatan.

September 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

kegiatan.

Oktober 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

kegiatan.

November 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

kegiatan.

Desember 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

kegiatan.

38.
Januari 1 1 100,00%

Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

Pebruari 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

Maret 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

April 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

Mei 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

38. Terlaksananya pendataan PSU 

Perumahan

Jumlah laporan pelaksanaan 

pendataan PSU Perumahan

Laporan 12

Analis Bangunan dan Perumahan (Substansi Penyediaan Perumahan Negara, Khusus, Umum dan Komersil)
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Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10
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Kinerja
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3

Juni 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

Juli 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

Agustus 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

September 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

Oktober 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

November 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

Desember 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

39.
Januari 1 1

100,00% Sesuai target, Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Pebruari 1 1
100,00% Sesuai target, Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Maret 1 1
100,00% Sesuai target, Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

April 1 1
100,00% Sesuai target, Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Mei 1 1
100,00% Sesuai target, Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Juni 1 1
100,00% Sesuai target, Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Juli 1 1
100,00% Sesuai target, Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Agustus 1 1
100,00% Sesuai target, Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

September 1 1
100,00% Sesuai target, Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Oktober 1 1
100,00% Sesuai target, Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

39. Terlaksananya adminsitrasi PSU 

Perumahan

Jumlah laporan pelaksanaan 

adminsitrasi PSU Perumahan

Laporan 12
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3

November 1 1
100,00% Sesuai target, Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

Desember 1 1
100,00% Sesuai target, Laporan Bulanan pelaksanaan adminsitrasi PSU Perumahan

40.
Januari 1 1 100,00%

Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni 

Pebruari 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni 

Maret 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni 

April 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni 

Mei 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni 

Juni 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni 

Juli 1 1 100,00%

Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni 

Agustus 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni 

September 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni 

Oktober 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni 

November 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni 

Desember 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni 

Januari - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

Pebruari - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

Maret - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

April - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

Ahli Pertama Teknik Tata Bangunan dan Perumahan (Substansi Penyediaan Perumahan Negara, Khusus, Umum dan Komersil)

41. Terlaksananya pendataan PSU 

Perumahan

41. Jumlah laporan pelaksanaan 

pendataan PSU Perumahan

Laporan 4

Terlaksananya Pendataan Rumah Tidak 

Layak Huni

Jumlah laporan pelaksanaan 

pendataan Rumah Tidak Layak 

Huni

Laporan 1240.
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Mei - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

Juni - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

Juli - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

Agustus - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

September 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

Oktober 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

November 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

Desember 1 1 100,00%
Sesuai Target, Penyusunan Laporan Pelaksanaan Pendataan PSU Perumahan 

Januari - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

Pebruari - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

Maret - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

April - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

Mei - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

Juni - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

Juli - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

Agustus - - - Tidak ada target, target terealisasi bulan September - Desember

September 1 1 100,00%
 Sesuai Target, Penyusunan Laporan Bulanan adminsitrasi PSU Perumahan

Oktober 1 1 100,00%
 Sesuai Target, Penyusunan Laporan Bulanan adminsitrasi PSU Perumahan

November 1 1 100,00%
 Sesuai Target, Penyusunan Laporan Bulanan adminsitrasi PSU Perumahan

Desember 1 1 100,00%
 Sesuai Target, Penyusunan Laporan Bulanan adminsitrasi PSU Perumahan

43.

Januari 1 1 100,00%

Sesuai target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh 

42. Terlaksananya adminsitrasi PSU 

Perumahan

42. Jumlah laporan pelaksanaan 

adminsitrasi PSU Perumahan

Laporan 4

Analis Perencanaan Wilayah Perumahan (Substansi   Peningkatan Kualitas Kawasan Permukiman)

Terlaksananya Laporan Koordinasi dan 

Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan 

Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh 

Jumlah Laporan Tim Koordinasi 

dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan 

Permukiman dan Permukiman 

Dokumen 543.
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Pebruari 1 1 100,00%

Sesuai target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh 

Maret - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh disusun kembali  pada bulan mei.

April - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh disusun kembali  pada bulan mei.

Mei 1 1 100,00%

Sesuai target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh.

Juni - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh disusun kembali  pada bulan juli.

Juli 1 1 100,00%

Sesuai target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh.

Agustus - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh disusun kembali  pada bulan September.

September 1 1 100,00%

Sesuai target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh.

Oktober - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh  telah disusun  pada bulan Januari, Pebruari, Mei, Juli dan  September.

November - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh  telah disusun  pada bulan Januari, Pebruari, Mei, Juli dan  September.

Kumuh Permukiman dan Permukiman 

Kumuh 



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan
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Desember - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh  telah disusun  pada bulan Januari, Pebruari, Mei, Juli dan  September.

44.
Januari - - -

Tidak ada target, Laporan  pembinaan kelompok swadaya masyarakat disusun 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

Pebruari - - -
Tidak ada target, Laporan  pembinaan kelompok swadaya masyarakat disusun 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pembinaan kelompok swadaya masyarakat 

April 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pembinaan kelompok swadaya masyarakat 

Mei - - -
Tidak ada target, Laporan  pembinaan kelompok swadaya masyarakat disusun 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pembinaan kelompok swadaya masyarakat 

Juli - - -
Tidak ada target, Laporan  pembinaan kelompok swadaya masyarakat disusun 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pembinaan kelompok swadaya masyarakat 

September - - -
Tidak ada target, Laporan  pembinaan kelompok swadaya masyarakat disusun 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan pembinaan kelompok swadaya masyarakat 

November - - -
Tidak ada target, Laporan  pembinaan kelompok swadaya masyarakat disusun 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

Desember - - -
Tidak ada target, Laporan  pembinaan kelompok swadaya masyarakat disusun 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

45.

Januari - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Pebruari - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Maret - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

45. Tersusunnya Jumlah luasan 

penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan

Jumlah luasan penanganan 

kumuh yang diremajakan/dipugar 

dalam dokumen perencanaan

Dokumen 1

Terlaksananya pembinaan Kelompok 

Swadaya

Jumlah Kelompok Swadaya yang 

Terbina

Kelompok 544.
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April - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Mei - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Juni - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Juli - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Agustus - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

September - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Oktober - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

November 1 1 100,00%

Sesuai target Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar 

dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan November 

Desember - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan telah tercapai pada bulan 

November 

Januari - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

disusun pada bulan Desember

Pebruari - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

disusun pada bulan Desember

Maret - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

disusun pada bulan Desember

46. Tersusunnya dokumen perbaikan RTLH 

kepada keluarga miskin ekstrem

46. Jumlah dokumen perbaikan RTLH 

kepada keluarga miskin ekstrem

Dokumen 91



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

April - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

disusun pada bulan Desember

Mei - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

disusun pada bulan Desember

Juni - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

disusun pada bulan Desember

Juli - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

disusun pada bulan Desember

Agustus - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

disusun pada bulan Desember

September - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

disusun pada bulan Desember

Oktober - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

disusun pada bulan Desember

November - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

Desember
91 91 100,00% Sesuai target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

47.

Januari 1 1 100,00%

Sesuai target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh 

Pebruari 1 1 100,00%

Sesuai target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh 

Maret - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh  disusun kembali pada bulan Mei

April - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh  disusun kembali pada bulan Mei

47. 5Terlaksananya Laporan Koordinasi dan 

Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan 

Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh

 Jumlah Laporan Tim Koordinasi 

dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan 

Pengembangan Kawasan 

Permukiman dan Permukiman 

Kumuh 

Dokumen



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Mei 1 1 100,00%

Sesuai target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh 

Juni - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh  disusun kembali pada bulan Juli

Juli 1 1 100,00%

Sesuai target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh 

Agustus - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh  disusun kembali pada bulan September

September 1 1 100,00%

Sesuai target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh 

Oktober - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh  telah disusun  pada bulan Januari, Pebruari, Mei, Juli dan  September.

November - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh  telah disusun  pada bulan Januari, Pebruari, Mei, Juli dan  September.

Desember - - -

Tidak ada target,  Laporan Tim Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian 

Pembangunan dan Pengembangan Kawasan Permukiman dan Permukiman 

Kumuh  telah disusun  pada bulan Januari, Pebruari, Mei, Juli dan  September.

48.
Januari - - -

Tidak ada target, pembinaan kelompok swadaya masyarakat dilaksanakan 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

Pebruari - - -
Tidak ada target, pembinaan kelompok swadaya masyarakat dilaksanakan 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, pembinaan kelompok swadaya masyarakat 

48. Terlaksananya  pembinaan Kelompok 

Swadaya

Jumlah Kelompok Swadaya yang 

Terbina

Kelompok 5



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

April 1 1 100,00% Sesuai target, pembinaan kelompok swadaya masyarakat 

Mei - - -
Tidak ada target, pembinaan kelompok swadaya masyarakat dilaksanakan 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, pembinaan kelompok swadaya masyarakat 

Juli - - -
Tidak ada target, pembinaan kelompok swadaya masyarakat dilaksanakan 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, pembinaan kelompok swadaya masyarakat 

September - - -
Tidak ada target, pembinaan kelompok swadaya masyarakat dilaksanakan 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, pembinaan kelompok swadaya masyarakat 

November - - -
Tidak ada target, pembinaan kelompok swadaya masyarakat dilaksanakan 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

Desember - - -
Tidak ada target, pembinaan kelompok swadaya masyarakat dilaksanakan 

pada bulan Maret, April, Juni, Agustus dan Oktober

49.

Januari - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Pebruari - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Maret - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

April - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Mei - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

49. Tersusunnya Jumlah luasan 

penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen 

perencanaan

Jumlah luasan penanganan 

kumuh yang diremajakan/dipugar 

dalam dokumen perencanaan

Dokumen 1



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Juni - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Juli - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Agustus - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

September - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Oktober - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

November 1 1 100,00%

Sesuai target Dokumen luasan penanganan kumuh yang diremajakan/dipugar 

dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan November 

Desember - - -

Tidak ada target, Dokumen luasan penanganan kumuh yang 

diremajakan/dipugar dalam dokumen perencanaan dibuat pada bulan 

November 

Januari - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

Pebruari - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

Maret - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

April - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

Mei - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

50. Tersusunnya dokumen perbaikan RTLH 

kepada keluarga miskin ekstrem

50. Jumlah dokumen perbaikan RTLH 

kepada keluarga miskin ekstrem

Dokumen 91



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Juni - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

Juli - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

Agustus - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

September - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

Oktober - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

November - - -
Tidak ada target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem 

tersedia pada bulan Desember

Desember 91 91 100,00%
Sesuai target, dokumen perbaikan RTLH kepada keluarga miskin ekstrem

51.
Januari 1 1 100,00%

Sesuai target, Draft SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023

Pebruari 1 1 100,00%
Sesuai target, SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023

Maret - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan 

januari dan pebruari

April - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan 

januari dan pebruari

Mei - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan 

januari dan pebruari

Juni - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan 

januari dan pebruari

Juli - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan 

januari dan pebruari

51. Terlaksananya fasilitasi Penyelesaian 

Sengketa Tanah Garapan dalam Daerah 

Kabupaten/Kota

Jumlah dokumen Surat 

Keputusan Bupati tentang Tim 

Fasilitasi Sengketa dan Konflik-

Konflik Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023

Dokumen 2



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Agustus - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan 

januari dan pebruari

September - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan 

januari dan pebruari

Oktober - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan 

januari dan pebruari

November - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan 

januari dan pebruari

Desember - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 sudah terlaksana pada bulan 

januari dan pebruari

52.
Januari - - -

Tidak ada target, Laporan Klasifikasi dan Pengolahan Sengketa dibuat pada 

bulan maret dan bulan berikutnya.

Pebruari - - -
Tidak ada target, Laporan Klasifikasi dan Pengolahan Sengketa dibuat pada 

bulan maret dan bulan berikutnya.

Maret 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Klasifikasi dan Pengolahan Berkas Sengketa Tanah 

Garapan

April 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Klasifikasi dan Pengolahan Berkas Sengketa Tanah 

Garapan

Mei 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Klasifikasi dan Pengolahan Berkas Sengketa Tanah 

Garapan

Juni 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Klasifikasi dan Pengolahan Berkas Sengketa Tanah 

Garapan

Juli 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Klasifikasi dan Pengolahan Berkas Sengketa Tanah 

Garapan

Agustus 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Klasifikasi dan Pengolahan Berkas Sengketa Tanah 

Garapan

September 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Klasifikasi dan Pengolahan Berkas Sengketa Tanah 

Garapan

Jumlah laporan Klasifikasi dan 

Pengolahan Berkas Sengketa 

Tanah Garapan

Laporan 10



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Oktober 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Klasifikasi dan Pengolahan Berkas Sengketa Tanah 

Garapan

November 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Klasifikasi dan Pengolahan Berkas Sengketa Tanah 

Garapan

Desember 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Klasifikasi dan Pengolahan Berkas Sengketa Tanah 

Garapan

53.
Januari - - -

Tidak ada target, Laporan Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan 2 di 

buat pada bulan Juli dan Desember.

Pebruari - - -
Tidak ada target, Laporan Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan 2 di 

buat pada bulan Juli dan Desember.

Maret - - -
Tidak ada target, Laporan Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan 2 di 

buat pada bulan Juli dan Desember.

April - - -
Tidak ada target, Laporan Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan 2 di 

buat pada bulan Juli dan Desember.

Mei - - -
Tidak ada target, Laporan Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan 2 di 

buat pada bulan Juli dan Desember.

Juni - - -
Tidak ada target, Laporan Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan 2 di 

buat pada bulan Juli dan Desember.

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1

Agustus - - -
Tidak ada target, Laporan Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan 2 di 

buat pada bulan Juli dan Desember.

September - - -
Tidak ada target, Laporan Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan 2 di 

buat pada bulan Juli dan Desember.

Oktober - - -
Tidak ada target, Laporan Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan 2 di 

buat pada bulan Juli dan Desember.

November - - -
Tidak ada target, Laporan Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan 2 di 

buat pada bulan Juli dan Desember.

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Analisis Tabulasi Data Sengketa Semester 2

Januari 1 1 100,00%
Sesuai target, Draft SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023

Pebruari 1 1 100,00%
Sesuai target, SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik Pertanahan 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023

Terlaksananya fasilitasi Penyelesaian 

Sengketa Tanah Garapan dalam Daerah 

Kabupaten/Kota

Jumlah Dokumen Surat 

Keputusan Bupati tentang Tim 

Fasilitasi Sengketa dan Konflik-

Konflik Pertanahan Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023

Dokumen 254.

Jumlah Laporan Analisis Berkas 

Sengketa Tanah  Garapan 

Laporan 2

Analis Survei, Pengukuran dan Pemetaan (Substansi Survei, Pengukuran dan Pemetaan Tanah)

52.



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Maret - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah dilaksanakan pada bulan 

januari dan pebruari.

April - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah dilaksanakan pada bulan 

januari dan pebruari.

Mei - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah dilaksanakan pada bulan 

januari dan pebruari.

Juni - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah dilaksanakan pada bulan 

januari dan pebruari.

Juli - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah dilaksanakan pada bulan 

januari dan pebruari.

Agustus - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah dilaksanakan pada bulan 

januari dan pebruari.

September - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah dilaksanakan pada bulan 

januari dan pebruari.

Oktober - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah dilaksanakan pada bulan 

januari dan pebruari.

November - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah dilaksanakan pada bulan 

januari dan pebruari.

Desember - - -

Tidak ada target, penyusunan SK Tim Fasilitasi Sengketa dan Konflik-Konflik 

Pertanahan Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah dilaksanakan pada bulan 

januari dan pebruari.

Januari - - -

Tidak ada target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi/ Mediasi dibuat 

pada bulan maret sampai dengan bulan juni dan bulan agustus sampai bulan 

nopember.

55. Jumlah Laporan Fasilitasi 

Penyelesaian Sengketa Tanah  

Garapan 

Laporan

Buleleng Tahun 2023

8



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Pebruari - - -

Tidak ada target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi/ Mediasi dibuat 

pada bulan maret sampai dengan bulan juni dan bulan agustus sampai bulan 

nopember.

Maret 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi/ Mediasi 

Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

April 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi/ Mediasi 

Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Mei 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi/ Mediasi 

Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Juni 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi/ Mediasi 

Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Juli - - -

Tidak ada target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi/ Mediasi dibuat 

pada bulan maret sampai dengan bulan juni dan bulan agustus sampai bulan 

november.

Agustus 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi/ Mediasi 

Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

September 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi/ Mediasi 

Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Oktober 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi/ Mediasi 

Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

November 1 1 100,00%
Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi/ Mediasi 

Penyelesaian Sengketa Tanah  Garapan 

Desember - - -

Tidak ada target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi/ Mediasi telah 

tercapai pada bulan maret sampai dengan bulan juni dan bulan agustus sampai 

bulan november.

Januari - - -
Tidak ada target, Laporan Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan Semester 2 

dibuat pada bulan Juli dan Desember.

Pebruari - - -
Tidak ada target, Laporan Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan Semester 2 

dibuat pada bulan Juli dan Desember.

Maret - - -
Tidak ada target, Laporan Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan Semester 2 

dibuat pada bulan Juli dan Desember.

April - - -
Tidak ada target, Laporan Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan Semester 2 

dibuat pada bulan Juli dan Desember.

56. Jumlah Laporan Rapat Koordinasi 

Tim Fasilitasi Sengketa dan 

Konflik-Konflik Pertanahan 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023

Laporan 2



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Mei - - -
Tidak ada target, Laporan Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan Semester 2 

dibuat pada bulan Juli dan Desember.

Juni - - -
Tidak ada target, Laporan Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan Semester 2 

dibuat pada bulan Juli dan Desember.

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Tabulasi Data Sengketa Semester 1

Agustus - - -
Tidak ada target, Laporan Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan Semester 2 

dibuat pada bulan Juli dan Desember.

September - - -
Tidak ada target, Laporan Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan Semester 2 

dibuat pada bulan Juli dan Desember.

Oktober - - -
Tidak ada target, Laporan Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan Semester 2 

dibuat pada bulan Juli dan Desember.

November - - -
Tidak ada target, Laporan Tabulasi Data Sengketa Semester 1 dan Semester 2 

dibuat pada bulan Juli dan Desember.

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Tabulasi Data Sengketa Semester 2

Januari 1 1 100,00%

Sesuai target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023

Pebruari - - -

Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023 di susun pada bulan Januari dan bulan April.

Maret - - -

Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023 di susun pada bulan Januari dan bulan April.

April 1 1 100,00%

Sesuai target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023

Mei - - -

Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah di susun pada bulan Januari dan bulan 

April.

Juni - - -

Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah di susun pada bulan Januari dan bulan 

April.

Terlaksananya fasilitasi Masalah Ganti 

Kerugian dan Santunan Tanah untuk 

Pembangunan oleh Pemerintah Daerah 

Kabupaten/Kota

57. Jumlah Dokumen Surat 

Keputusan Bupati tentang Tim 

Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023

Dokumen 253.



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Juli - - -

Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah di susun pada bulan Januari dan bulan 

April.

Agustus - - -

Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah di susun pada bulan Januari dan bulan 

April.

September - - -

Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah di susun pada bulan Januari dan bulan 

April.

Oktober - - -

Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah di susun pada bulan Januari dan bulan 

April.

November - - -

Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah di susun pada bulan Januari dan bulan 

April.

Desember - - -

Tidak ada target, Draft SK Bupati tentang Tim Gugus Tugas Reforma Agraria 

Kabupaten Buleleng Tahun 2023 telah di susun pada bulan Januari dan bulan 

April.

Januari - - -
Tidak ada target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi dibuat pada bulan 

pebruari.

Pebruari 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi 

Maret 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi 

April - - -
Tidak ada target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi dibuat pada bulan 

Mei.

Mei 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi 

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi 

Juli 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi 

Agustus 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi 

September 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi 

Oktober 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi 

November 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi 

1058. Jumlah Laporan Penyelesaian 

Ganti kerugian dan Santunan 

Tanah untuk Pembangunan

Laporan



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, Laporan Koordinasi/ Konsultasi/ Sosialisasi 

Januari 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan 

pemetaan.

Pebruari 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan 

pemetaan.

Maret 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan 

pemetaan.

April 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan 

pemetaan.

Mei 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan 

pemetaan.

Juni 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan 

pemetaan.

Juli 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan 

pemetaan.

Agustus 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan 

pemetaan.

September 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan 

pemetaan.

Oktober 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan 

pemetaan.

November 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan 

pemetaan.

Desember 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan pelaksanaan kegiatan survei, pengukuran dan 

pemetaan.

Januari - - -

Tidak ada target, Masih tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat dalam 

wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan 

pada bulan desember.

Pebruari - - -

Tidak ada target, Masih tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat dalam 

wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan 

pada bulan desember.

Maret - - -

Tidak ada target, Masih tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat dalam 

wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan 

pada bulan desember.

Terlaksananya fasilitasi Penetapan 

Tanah Ulayat yang Lokasinya dalam 

Daerah Kabupaten/Kota

59. Jumlah laporan kegiatan survei 

pengukuran dan pemetaan

Laporan 24

60. Jumlah Dokumen Penetapan 

Tanah Ulayat

Dokumen 1

54.



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

April - - -

Tidak ada target, Masih tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat dalam 

wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan 

pada bulan desember.

Mei - - -

Tidak ada target, Masih tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat dalam 

wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan 

pada bulan desember.

Juni - - -

Tidak ada target, Masih tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat dalam 

wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan 

pada bulan desember.

Juli - - -

Tidak ada target, Masih tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat dalam 

wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan 

pada bulan desember.

Agustus - - -

Tidak ada target, Masih tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat dalam 

wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan 

pada bulan desember.

September - - -

Tidak ada target, Masih tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat dalam 

wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan 

pada bulan desember.

Oktober - - -

Tidak ada target, Masih tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat dalam 

wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan 

pada bulan desember.

November - - -

Tidak ada target, Masih tahap pelaksanaan pendataan tanah ulayat dalam 

wilayah Kabupaten Buleleng, SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan 

pada bulan desember.

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen Penetapan Tanah Ulayat

Januari 2 3 150,00%

Melampaui target, Laporan Pengolahan Data dan Pelaksanaan Kegiatan 

Survei, Pengukuran dan Pemetaan

Pebruari 2 2 100,00%

Sesuai target, Laporan Pengolahan Data dan Pelaksanaan Kegiatan Survei, 

Pengukuran dan Pemetaan

Maret 2 2 100,00%

Sesuai target, Laporan Pengolahan Data dan Pelaksanaan Kegiatan Survei, 

Pengukuran dan Pemetaan

Pengolah Data Survei, Pengukuran dan Pemetaan (Substansi Survei, Pengukuran dan Pemetaan Tanah)

55. Terlaksananya fasilitasi Penetapan 

Tanah Ulayat yang Lokasinya dalam 

Daerah Kabupaten/Kota

61. Jumlah laporan kegiatan survei 

pengukuran dan pemetaan

Laporan 24



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

April 2 2 100,00%

Sesuai target, Laporan Pengolahan Data dan Pelaksanaan Kegiatan Survei, 

Pengukuran dan Pemetaan

Mei 2 2 100,00%

Sesuai target, Laporan Pengolahan Data dan Pelaksanaan Kegiatan Survei, 

Pengukuran dan Pemetaan

Juni 2 2 100,00%

Sesuai target, Laporan Pengolahan Data dan Pelaksanaan Kegiatan Survei, 

Pengukuran dan Pemetaan

Juli 2 2 100,00%

Sesuai target, Laporan Pengolahan Data dan Pelaksanaan Kegiatan Survei, 

Pengukuran dan Pemetaan

Agustus 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan Pengolahan Data dan Pelaksanaan Kegiatan Survei, 

Pengukuran dan Pemetaan

September 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan Pengolahan Data dan Pelaksanaan Kegiatan Survei, 

Pengukuran dan Pemetaan

Oktober 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan Pengolahan Data dan Pelaksanaan Kegiatan Survei, 

Pengukuran dan Pemetaan

November 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan Pengolahan Data dan Pelaksanaan Kegiatan Survei, 

Pengukuran dan Pemetaan

Desember 2 2 100,00%
Sesuai target, Laporan Pengolahan Data dan Pelaksanaan Kegiatan Survei, 

Pengukuran dan Pemetaan

Januari - - -

Tidak ada target, Dokumen Sistem Informasi berbasis Website dibuat pada 

bulan Juni, dan SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan 

Desember.

Pebruari - - -

Tidak ada target, Dokumen Sistem Informasi berbasis Website dibuat pada 

bulan Juni, dan SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan 

Desember.

Maret - - -

Tidak ada target, Dokumen Sistem Informasi berbasis Website dibuat pada 

bulan Juni, dan SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan 

Desember.

April - - -

Tidak ada target, Dokumen Sistem Informasi berbasis Website dibuat pada 

bulan Juni, dan SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan 

Desember.

Dokumen 262. Jumlah dokumen Penetapan 

Tanah Ulayat



Target 

Kinerja 

Tahunan

Bulan Target Realisasi Capaian (%) Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10

No. Sasaran Kinerja Satuan

Kinerja

Indikator Kinerja

3

Mei - - -

Tidak ada target, Dokumen Sistem Informasi berbasis Website dibuat pada 

bulan Juni, dan SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan 

Desember.

Juni 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen Sistem Informasi berbasis Website

Juli - - -

Tidak ada target, Dokumen Sistem Informasi berbasis Website telah dibuat 

pada bulan Juni, dan SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan 

Desember.

Agustus - - -

Tidak ada target, Dokumen Sistem Informasi berbasis Website telah dibuat 

pada bulan Juni, dan SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan 

Desember.

September - - -

Tidak ada target, Dokumen Sistem Informasi berbasis Website telah dibuat 

pada bulan Juni, dan SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan 

Desember.

Oktober - - -

Tidak ada target, Dokumen Sistem Informasi berbasis Website telah dibuat 

pada bulan Juni, dan SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan 

Desember.

November - - -

Tidak ada target, Dokumen Sistem Informasi berbasis Website telah dibuat 

pada bulan Juni, dan SK Penetapan Tanah Ulayat 2023 ditetapkan pada bulan 

Desember.

Desember 1 1 100,00% Sesuai target, Dokumen Sistem Informasi berbasis Website

Singaraja, 29 Desember 2023

Kepala Dinas Perumahan,

Kawasan Permukiman dan Pertanahan

Kabupaten Buleleng,

Ni Nyoman Surattini, ST.

Pembina Utama Muda (IV/c)

NIP. 19670102 199803 2 003


